Інформація 

про стан виконання Програми
соціально-економічного розвитку Менської міської ради 

(об’єднаної територіальної громади) за 12 місяців 2018 року


З метою створення умов для стабільного соціально-економічного розвитку громади робота апарату міської ради, її структурних підрозділів та виконавчого комітету протягом звітного періоду спрямовувалась на забезпечення виконання основних завдань, визначених Програмою соціально-економічного розвитку Менської міської ради (об’єднаної територіальної громади) на 2018 рік, затвердженої рішенням 9 сесії Менської міської ради 7 скликання від 22.12.2017 року.


З метою поширення інформації про громаду та метою забезпечення відкритості діяльності міської ради функціонує веб-сайт громади.
Субвенція з державного бюджету

В 2018році з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій Менській міській об’єднаній територіальній громаді було виділено 5 342 тис.  грн., які були розподілені наступним чином:

· Капітальний ремонт приміщення спортзалу Макошинського будинку культури – 200тис.грн.,;
· Будівництво мереж зовнішнього освітлення частини вулиць в смт Макошино Менського району – 220тис.грн.,;
· Реконструкція парку культури і відпочинку ім. Т.Г. Шевченка – 1535,975тис.грн.;

· Капітальний ремонт проїзної частини вул. Андрейченка Максима від вул. Чернігівський шлях до вул. Калинової в м. Мена Чернігівської області – 182тис.грн.;

· Капітальний ремонт проїзної частини вул. Жукова від вул. Сонячна до вул. Робітнича в м. Мена Чернігівської області – 182тис.грн.;

· Реконструкція приміщення їдальні Менської гімназії з виготовленням проектно-кошторисної документації – 842тис.грн.;

· Капітальний ремонт приміщення спортзалу опорного закладу «Менська ОЗЗСО 1-3ст. ім. Шевченка – 428тис.грн.;
· Капітальний ремонт приміщення Макошинської ЗОШ 1-3ст. в смт Макошино – 427тис.грн.;

Роботи по даних проектах розпочаті та проводились в 2018році, по наступних об’єктах роботи будуть розпочаті в 2019році:

· Реконструкція освітлення парку культури і відпочинку ім. Т.Г. Шевченка в м. Мена – 455тис.грн.;

· Будівництво мереж зовнішнього освітлення від КТП-318 в с. Осьмаки, Менського району – 335тис.грн.;

· Капітальний ремонт автомобільної дороги по вул. Нове Життя в м. Мена, Чернігівської області – 427тис.грн.;
· Придбання мультимедійних проекторів, екранів, комп’ютерної техніки, музичної та телекомунікаційної апаратури, спортивного обладнання та інвентарю, комплектів меблів – 73тис.грн.

Також в 2018році освоювались перехідні залишки субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій, а саме:

· Реконструкція парку культури і відпочинку ім. Т.Г. Шевченка – 1319,240тис.грн.;

· Придбання футбольного майданчика – 628,3тис.грн., 18,3тис.грн – співфінансування, вартість закупівлі – 553,717тис.грн.;

· Капітальний ремонт даху будівлі №2 Менського ДНЗ комбінованого типу «Дитяча Академія» - 707тис.грн.; 

· Реконструкція частини будівлі Менського дошкільного навчального закладу комбінованого типу «Дитяча академія» - 53,594тис.грн.;

· Реконструкція частини будівлі Менського дошкільного навчального закладу ім. Гагаріна – 102,478тис.грн..
 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад в 2018році становила – 7765,8тис.грн. Була розподілена наступним чином:
· Капітальний ремонт дорожнього покриття автомобільних доріг комунальної власності по вулиці Садова – 1410,186тис.грн., співфінансування – 49,9тис.грн., освоєно 100%;
· Капітальний ремонт проїзної частини автомобільної дороги комунальної власності по вулиці Шевченка від вулиці Героїв АТО – 988,584тис.грн., співфінансування – 69тис.грн., освоєно 100%;
· Реконструкція системи водопостачання з облаштуванням покриття дорожньої мережі по вулицям Приозерна, Андрейченка Максима, Калинова в м. Мена (з виділенням черговості) – 1449,420тис.грн.;

· Придбання спецтехніки та комплектуючих виробів до неї для комунального підприємства «Менакомунпослуга» - 3610,51тис.грн., укладаються договори на поставку;
· Придбання комплектуючих виробів до транспортних засобів спеціального призначення для комунального підприємства «Менакомунпослуга» - 307,100тис.грн.

За кошти Державного фонду регіонального розвитку проведено капітальний ремонт за проектною документацією «Енергоефективна реновація дошкільного навчального закладу «Сонечко» (капітальний ремонт) по вул. Пролетарська, 1 м. Мена Чернігівської області» - здійснено утеплення приміщення, заміну вікон та дверей на металопластикові, енергозберігаючі та перекрито покрівлю даху (змінено її на металочерепицю). На виконання робіт витрачено 4 млн. 325 тис. 236 грн. з коштів ДФРР та співфінансування 981тис. 426 грн. з місцевого бюджету. 

                                                Фінансові показники
Промисловість – це ключова галузь економіки як Чернігівської області,  так і Менської ОТГ.

Традиційно розвинена на Менщині харчова промисловість. Найбільшу питому вагу в загальному промисловому виробництві району займає підприємство Філія «Менський сир» ППКФ «Прометей». Успішно функціонує підприємство целюлозно-паперової промисловості де виготовляється широкий асортимент виробів із гофрокартону – це ПАТ «Мена ПАК». Питома  вага у загальному промисловому  виробництві  району даного підприємства складає 9 %.

У сільськогосподарському виробництві Менського району господарську діяльність здійснюють 124 суб'єкти сільськогосподарського виробництва різних форм власності на площі понад 106 тис. га сільськогосподарських угідь (77,2 % загальної площі району), з яких рілля становить 68,5 тис. га або 64,5 %.

В районі протягом останніх декілька років  домінує рослинницька галузь її питома вага в загально районному виробництві  становить 87 %.

Найбільший відсоток в доходній частині бюджету Менської ОТГ становить сплата податку на  доходи фізичних осіб який в 2018 році становив 55,02 відсотки або 43815, 75 тис. грн.

З найбільших платників податку на доходи фізичних осіб слід відзначити Відділ освіти Менської міської ради, який у структурі сплати податку  за 2018 рік  склав 13,6 % або  5959,1 тис. грн., Тов «Мена – Авангард» - 8,1 % або 3529,5 тис. грн., Філія «Менський сир» - 6,1% або 2668,6 тис. грн.

Місцевих податків і зборів сплачено 29627,83 тис. грн, що склало в структурі доходів - 37,2%.

Із місцевих податків і зборів єдиний податок  склав  - 12299,81 тис. грн або 41,5 %.

Найбільшими платниками єдиного податку із фізичних осіб за 2018 рік  були ФОП  Остапенко С.В., яким сплачено 279.0 тис. грн. Сидоренко В.О. сплачено - 240,7 тис. грн,  ФОП Бур О. М. - 208.0 тис. грн.

Найбільшими сільськогосподарськими товаровиробниками зі сплати єдиного податку і яких частка  сільськогосподарського товаро виробництва за попередній податковий рік  перевищує 75% є ТОВ «Мена–Авангард» - 627,2 тис. грн., ТОВ «Агроресурс-2006» - 361,0 тис. грн., СК Куковицький -345,9 тис. грн. 

Житлово-комунальне господарство
Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури нашої громади визначений як основний пріоритетний напрямок в цілому розвитку громади. 

Цей напрямок діяльності потребує значних фінансових вкладень, адже з року в рік інфраструктура зношувалась, а її відновлення не проводилось. Тому на сьогодні більшість доріг потребують капітального ремонту та . асфальтування. А пониження рівня води потребує реконструкції та будівництва нових водогонів. 

Маємо нагальну потребу у благоустрою населених пунктів громади.

Маємо нагальну потребу у благоустрою населених пунктів громади.

Для виконання заходів по вищезазначених напрямках існує КП «Менакомунпослуга», яке займається збором та вивезенням сміття, надає послуги з обслуговування вуличного освітлення, благоустрою населених пунктів громади.

За 9 місяців 2018 року КП «Менакомунпослуга» проводились роботи по обслуговуванню мереж вуличного освітлення: замінено ліній електропередач АВВГ 239,5 м, ламп розжарювання у світильниках відкритого та закритого типу 655 шт, замінено енергозберігаючих ламп у світильниках відкритого та закритого типу - 48 шт., очищено 40 км мереж електропостачання від гілок, замінено патронів - 59 шт.

В рамках реалізацїї проекту «Модернізація вуличного освітлення міста Мена» протягом 9 місяців 2018 року встановлено 1403 нових енергозберігаючих ліхтарів.

В 2018  році надані послуги з технічного обслуговування доріг, ремонту доріг в м. Мені та інших населених пунктів громади. Поточний ремонт дорожнього покриття здійснено по вулицям Шевченка, Чехова, Героїв АТО, Сіверський шлях, Гагаріна, Ринковій, Північній, Сергія Титаренка, Абрикосовій, Бузковій, Армійській, Остреченській, Мічуріна та провулку Шкільному в місті Мена. Всього поточним ремонтом відремонтовано 2,339 тис. кв. м. доріг на загальну суму 903 181,87 грн. 

Окрім того, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення автомобільних доріг загального користування місцевого значення виконано поточний середній ремонт доріг по вул. Дружби в смт. Макошине, вул. Миру (загальна кошторисна вартість 350 тис. грн.) в селі Феськівка (загальна кошторисна вартість 306,00 тис. грн.) та вул. Вокзальній в місті Мена (загальна кошторисна вартість 1520,215 тис. грн.), замовником яких виступило Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА. 

Протягом 9 місяців поточного року було придбано 10 навісних клумб та встановлено в центральній частині міста Мена. Придбано та встановлено 25 контейнерів для збору сміття на  загальну суму 100 тис. грн. Продовжуються роботи з реконструкції Парку культури і відпочинку ім. Т.Г. Шевченка в м. Мена.

Виготовлено містобудівну документацію - Детальний план території на земельну ділянку, орієнтовною площею 0,40 га по вул. Молодіжній в с. Стольне Менського району Чернігівської області для будівництва амбулаторії загальної практики сімейної медицини.

Розвиток  освіти
У гуманітарній сфері протягом 2018 р. вживалися дієві заходи щодо підвищення якості надання освітніх послуг, поліпшення матеріально-технічної бази освітніх навчальних закладів, створення умов для творчого розвитку особистості та культурного рівня громадян.
Станом на 01.10.2018 в підпорядкуванні відділу освіти Менської ОТГ функціонує 14 закладів дошкільної освіти комунальної форми власності, з них в міській місцевості – 4; в сільській місцевості 10, які відвідує 605 дошкільнят (по місту – 378, по селу - 227 дітей дошкільного віку). 

Показник охоплення дошкільною освітою дітей віком від 1 до 6 років становить 66,2%.

Одним із позитивних прикладів збільшення охоплення дітей дошкільною освітою є організація різних форм здобуття дітьми дошкільної освіти, що дає можливість охопити різними формами дошкільної освіти 97% дітей віком від 3 до 6 років та 100% дітей 5-річного віку.
На даний час в усіх населених пунктах де є достатній контингент дітей дошкільного віку відновлено роботу закладів дошкільної освіти. Потреби у відкритті додаткових дитячих садків наразі немає.
Вживаються заходи щодо покращення матеріально-технічної бази дитячих садків. 

Мережа закладів загальної середньої освіти станом на 01.10.2018 року становить 14 закладів загальної середньої освіти з учнівським контингентом 2268 учнів. Серед всіх закладів загальної середньої освіти ОТГ 50% є малочисельними, з них 5 – ЗЗСО І-ІІІ ст., 2 – ЗЗСО І-ІІ ст.. Середня наповнюваність класів становить 14,8 (сільська місцевість – 8,9, міська – 22,4 відповідно).

З метою покращення матеріально- технічного стану закладів освіти за звітній період за рахунок коштів загального фонду були проведені наступні види робіт та проведено відповідні закупівлі:

- використано на поточний ремонт приміщень, покрівель, систем опалення, придбання будівельних матеріалів для проведення поточного ремонту, ремонт систем водопостачання (470 131.59 грн.), в т.ч. поточний ремонт ганку Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст.. (70117,49 грн.); поточний ремонт харчоблоку Менської гімназії (96 787,64 грн.); поточний ремонт харчоблоку Дягівського ЗЗСО І-ІІІ ст.. (66 290, 65 грн.), поточний ремонт системи опалення Дягівського ЗЗСО І-ІІІ ст. (40976 грн.), поточний ремонт покрівлі Менського опорного закладу І-ІІІ ст.. ім..Шевченка (29331,38 грн.) тощо.
- проведено очищення та обслуговування систем опалення Макошинського, Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст., Менського опорного закладу ім.. Шевченка І-ІІІ ст., Менських закладів дошкільної освіти на суму 415 936 грн.;
- придбано посуд для харчоблоків, технологічне та холодильне обладнання, мийки для харчоблоків  на суму 126 680 грн.;
- придбано вогнегасники для ЗЗСО та ЗДО на суму 19200 грн.;

- придбано миючих та дезінфікуючих засобів на суму 51 206,6 грн.;
- придбано спортивного інвентарю для ЗЗСО на суму 6165 грн.;
- придбано сучасне спортивно-туристичне обладнання для проведення військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») на суму 49517 грн.;
Кошти  в сумі близько 173 тис. грн., що передбачені місцевим бюджетом на виконання депутатських повноважень, були використані на придбання холодильного обладнання для харчоблоків, комп’ютерного обладнання, дидактичних матеріалів, для перших класів, проведення ремонтних робіт навчальних кабінетів.
За рахунок коштів освітньої субвенції на Нову українську школу, спрямованих на придбання комп’ютерного та проекційного обладнання в сумі 126 733 грн. придбаного 6 комплектів проекційного обладнання для 1 класів (Менська гімназія (2), Менський опорний заклад І-ІІІ ст.. ім.. Т.Г.Шевченка (3), Макошинський ЗЗСО І-ІІІ ст.(1).

За рахунок залишку коштів освітньої субвенції в сумі 110 788 грн. придбано ноутбуки (10 шт.) та техніка для друкування, копіювання, сканування для початкової школи (3).

Укладено договір на закупівлю сучасних меблів (одномісна парта та стілець) для учнів 1 класів на суму 198 720 грн. (144 комплекти).

За рахунок відповідної субвенції з державного бюджету для осіб з особливими освітніми потребами, спрямованої на оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсного центру придбано комп’ютерне обладнання, техніка для друкування, копіювання, сканування, ламінування на суму 64 592 грн., укладено договір на придбання дидактичного обладнання для ІРЦ, сучасних меблів  тощо на суму 292 258 грн.. Поставки згідно договору очікуємо до 30.11.2018 року.

Проведено відкриті торги на проведення капітального ремонту  Менського ЗДО «Сонечко» згідно проекту «Енергоефективна реновація дошкільного навчального закладу «Сонечко» (капітальний ремонт) по вул.. Пролетарська, 1 м.Мена Чернігівської області» (Коригування).

Галузь культура
На сьогодні у Відділі культури Менської міської ради    функціонують  слідуючі установи: КЗ «Менський  будинок культури» та 19 сільських клубних  філій , КЗ Центр культури та  дозвілля молоді ( Мена ), Менський краєзнавчий музей ім. В. Покотила. Мережа закладів культури громади збережена та утримується в належному стані. Централізована бухгалтерія відділу культури вчасно проводить фінансування закладів та виплату заробітної плати працівникам. В установах культури Менської громади працюють   82  працівники, з них 69 творчих. 

          В  закладах культури напрацьовано досвід проведення міських та загально громадських культурно-мистецьких заходів, стабільною є робота аматорських колективів . У відділі культури функціонує 8 колективів із почесним званням «народний»  та «зразковий». 

         У КЗ «Менський краєзнавчий музей ім. В. Покотила» налічується 18 391 експонатів основного фонду, 411 науково- допоміжного, 

з початку року фонд поповнився на 158 експонатів. Наразі йде проведення  реекспозиції у відділах, проводяться виставки, історичні квести, вікторини, зустрічі видатними земляками. За звітний період на об’єктах культурної спадщини  проводилась реконструкція пам’ятника воїнам – землякам у с. Киселівка, проводяться поточні ремонти пам’ятників.

           Головним координатором у реалізації  програми є відділ культури Менської міської ради, головні направлення його роботи - збереження національної культурної спадщини; організація змістовного дозвілля та відпочинку різних категорій населення громади: подальший розвиток народної творчості ; залучення підростаючого покоління до активної участі у культурно-мистецьких заходах; поліпшення умов творчої діяльності працівників культури, розвиток і підтримка  колективів із званням «народний» та «зразковий», створення єдиної культурної системи через збереження духовних здобутків, кращих традиційних надбань нашого громади , створення оптимальних умов розвитку і реалізації ініціативи населення , задоволення його духовних потреб. Відділом культури проведено 5   семінарів працівників культури.

               На протязі звітного періоду залучалися різні верстви населення громади до роботи у колективах художньої самодіяльності при проведенні великих масових художніх заходів, театралізованих видовищ, народних гулянь, жанрових свят; організовувались заходи етнографічного спрямування щодо популяризації народних обрядів. Забезпечувалась стабільна робота колективів художньої самодіяльності та створювались належні умови для функціонування народних колективів художньої самодіяльності. Надавалась допомога у роботі гуртків та художніх колективів  будинків культури шляхом придбання та оновлення необхідних сценічних костюмів, необхідного обладнання для діяльності колективів , музичних інструментів, музично – звукової апаратури,  тощо. Надається матеріальна  допомога сільським закладам культури  у придбанні необхідного музичного обладнання для проведення дискотек, тематичних вечорів, для ремонтів приміщень, пошиття сценічного одягу, тощо.

              Діяльність  закладів культури постійно висвітлюється через засоби масової інформації, в соціальних мережах, на інтернет сторінках.

            Проводиться робота з виявлення творчо-обдарованої молоді , надання їй підтримки у реалізації творчих здібностей, забезпечення участі у культурно-масових заходах району, створення оптимальних умов розвитку і впровадження ініціативи обдарованої молоді. Активізувалась робота щодо активного залучення обдарованих дітей до гурткової роботи при закладах культури; забезпечується стабільна діяльність дитячих та юнацьких колективів («зразкових» хореографічних: «Калинонька», «Сюрприз», «зразкових» циркових: «Фієста», «Юність» , «зразкового» дитячого духового оркестру Киселівської філії. Вивчаються можливості розширення та сприяти створенню більшої кількості дитячих клубних об 'єднань та гуртків для творчої молоді громади. Творчі дитячі  колективи  взяли   участь у  Міжнародному фестивалі «Зоряні діти» м. Одеса, Всеукраїнських та обласних фестивалях та конкурсах: «Терпсихора об’єднує таланти», «Талановиті діти України»,  «Чернігів the best» м.Чернігів, фестиваль «Дивоцирк» м. Запоріжжя, фестиваль «Самоцвіти» Болгарія, фестиваль «Квітуча Україна» м. Київ, асоціація «Люба Лор України» Франція.

       3 метою патріотичного виховання населення , виховання поваги , вдячності воїнам- АТО проводилось вшанування загиблих, вшанування  матерів Героїв,   проводились дні Пам»яті, покладання квітів на Алеї героїв, флешмоби, патріотичні акції. 

       Організовано ряд масштабних фестивалів на місцевому рівні: фестиваль вертепів «Різдвяна зірка», фестиваль гончарного мистецтва «Куманець», екологічний фестиваль української культури та побуту «Медовуха», фестиваль світла та розвитку «ЛюМена», Троїцький ярмарок, благодійний фестиваль «Подих життя». Постійно проводяться мистецькі заходи для юних учасників художньої самодіяльності з метою реалізації їх творчого потенціалу, вечори відпочинку до святкових календарних дат для учасників діючих гуртків при  будинках  культури. Проводяться тижні гри та іграшки, інтелектуально – пізнавальні ігри – змагання, творчі аукціони, квести, спортивно – розважальні програми, благодійні акції та марафони милосердя . Клубами за інтересами проводяться екскурсійні поїздки  з метою збереження мотивації для постійного відвідування репетицій, згуртування колективів, покращення дружніх зв 'язків між учасниками. Організовуються   концертні програми з нагоди державних та професійних свят, жанрові свята, театралізовані видовища, народні гуляння, вітальні програми, літературно-музичні вечори, тематичні вечори, тощо. Запроважені молодіжні конкурсні програми «Красуня Менщини», «СміхоТур» до дня сміху. Продовжується  проведення традиційних заходів: новорічне свято , концертна програма з нагоди Міжнародного жіночого дня, свято Івана Купала.
          Задля задоволення зростаючих культурно-мистецьких запитів населення на рівні новітніх технологій і вимог в установах культури Менської громади  ставиться мета зробити їх сучасно облаштованими , з новітньою аудіо-, відео-, звукопідсилюючою апаратурою, комп'ютерною та розмножувальною технікою. 

         Відділом культури проводиться робота по залученню молодих спеціалістів до роботи в установах культури, працевлаштуванні молодих людей з обмеженими можливостями, вільним доступом до продукції культури громадян пільгових категорій, учасників АТО.

PAGE  
3

