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Інформація
про стан підготовки закладів освіти  
Менської міської ради до нового 2019-2020 навчального року


З метою забезпечення повноцінного функціонування закладів освіти, створення належних умов для навчання та виховання дітей, здійснення якісної підготовки  закладів освіти до організованого початку 2019-2020 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період відділом освіти Менської міської ради видано наказ від 12.06.2019 №179«Про підготовку  закладів освіти до стабільної роботив осінньо-зимовий період 2019-2020років», яким затверджено заходи зпідготовкиенергетичних господарств навчальних закладів Менської міської ради до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.
Згідно розпорядження Менської міської ради від 05.08.2019 №218  комісією з перевірки готовності закладів освіти до нового навчального року проведено відповідні перевірки всіх закладів освіти.
В ході перевірки члени комісії мали змогу переконатися в тому, що відділом освіти, керівниками закладів освіти та педагогічними колективами вжито заходи щодо належного стану підготовки закладів освіти до нового навчального року, створення необхідних санітарно-гігієнічних, навчально-методичних умов для освітнього процесув закладахдошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти.Вживаються заходи щодо виконання вимог нормативно-технічних документів з питань охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки.
На даний час проведено: навчання відповідальних осіб за електрогосподарство (11400 грн.); технічне обслуговування первинних засобів пожежогасіння(18771 грн.); електричні виміри електромереж та профілактичнівипробування електроустаткування взакладах освіти (60156 грн.) - всі заклади освіти мають відповідні результати досліджень; медогляди працівників закладів освіти (16418 грн.); лабораторні дослідження води;  навчання відповідальних осіб по закладах загальної середньої та дошкільної освіти з питання «Законодавчі вимоги щодо впровадженнясистеми управління безпечністю харчових продуктів в закладахгромадського харчування згідно стандарту ISO 22000 та принципівНАССР» (12400 грн.); навчання з цивільного захисту та пожежно-технічногомінімуму (1050 грн.).
Станом на 01.08.2019 року в підпорядкуванні відділу освіти Менської міської ради перебуває 32заклади освітикомунальної форми власності, з них: 14 закладів загальної середньої освіти (в тому числі 9 ЗЗСОІ-ІІІ ступенів та 1 філія І-ІІ ступенів,  5ЗЗСО І-ІІ ступенів),в яких за попередніми даними будуть здобувати освіту 2312 учнів (місто-1522,село-790), 14 ЗДО(в яких виховується 647 дітей, з них в місті-410, сільські-237),4 закладипозашкільної освіти та ІРЦ.
	Всі заклади загальної середньої освіти будуть продовжувати працювати над провадженням Концепції Нової української школи та нового Державного стандарту початкової освіти.
На даний час відділом освіти вжито заходи щодо вчасного освоєння субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», яка спрямована  на закупівлю сучасних меблів для перших класів, дидактичних матеріалів, комп’ютерного обладнання, мультимедійного контенту для початкових класів.
Згідно спільного розпорядження ОДА та Обласної ради від 16.04.2019 №33 «Про розподіл субвенції» на НУШ спрямовано освітньої субвенції 664 772 грн. та на  засадах співфінансування (не менше 10% коштів з місцевого бюджету). Згідно Порядку та умов надання субвенції з  державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» на закупівлю: сучасних меблів для початкових класів НУШ спрямовано 40%, дидактичних матеріалів для учнів початкових класів, що навчаються за новими методиками відповідно до Концепції «Нова українська школа» - 25%, музичних інструментів, комп’ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту – 35%.
Загальна сума на закупівлю меблів 295 445 грн. (з врахуванням співфінансування).На даний на всі заклади загальної середньої освіти закуплені учнівські шкільні меблі (одномісні парти та стільці) та різнопланові шафидля зберігання дидактичних матеріалів, наочності, розвиваючих ігор тощо, магнітно-аудиторні дошки для 1-х класів (на суму 246 917,57 грн.).На залишок сумі, що вивільнилася після проведення аукціону додатково закуплено 4 магнітно-аудиторні дошки для 1-х класів (на суму 13 685,10 грн.) - очікуємо поставки, також заключено договори на придбання вчительських столів, стільців, шаф-полиць для зберігання методичних матеріалів (на суму 34 842,33 грн.) для перших класів.
Загальна сума на закупівлю комп’ютерного обладнання та мультимедійного контенту 258 445 грн.(з врахуванням співфінансування).Проводяться тендерні процедури на придбання ноутбуків для вчителів перших класів НУШ, мультимедійних проекторів з екранами та кріпленнями, кольорових принтерів. На даний вид закупівель  спрямовано 234 747 грн.. Крім того 23700 грн. буде спрямовано на придбання мультимедійного контенту.
Загальна сума на закупівлю дидактичних матеріалів для учнів початкових класів184 747 грн..Заключено договір на придбання дидактичного обладнання на суму172 634 грн., замовлені матеріали надходять.Решту коштів спрямовано на придбання контейнерів (боксів) для зберігання дидактичних матеріалів та навчальних посібників. До початку навчального сподіваємося, що отримаємо всі матеріали.
Проводяться тендерні закупівлі на придбання комп’ютерівдля комп’ютерних класів трьох закладів загальної середньої освіти на суму145 183 грн. (сума з співфінансуванням).
Оголошено тендерну процедуруз покращення доступу до Інтернету закладів освіти на суму 919 245 грн.. За рахунок субвенції на придбання послуг з доступу до Інтернету для 9 закладів освіти будуть проведені видатки на: придбання послуг з доступу до Інтернету ЗЗСО, придбання мережевого обладнання (комутаторів, роутерів тощо), необхідного для підключення до Інтернету наявної комп’ютерної техніки та персональних комп’ютерів, що будуть придбані за рахунок коштів субвенції, а також комп’ютерної техніки, що належить учням і педагогічним працівникам; забезпечення належної швидкості доступу до Інтернету, а саме: для ЗЗСО з кількістю учнів 100 і більше  - 100 Мбіт/с, для інших закладів освіти – 30 Мбіт/с..
Освоюємо освітню субвенцію на оснащення закладів ЗЗСО засобами навчання та обладнання для кабінетів природничо-математичних предметів в сумі 584 900 грн.освітньої субвенції тана засадах співфінансування (не менше 10% коштів з місцевого бюджету). Проведено тендерні закупівлі та заключено договір на суму 462 198 грн. на придбання меблів та навчального обладнання для 4-х кабінетів (хімії, математики, біології, географії) Менського ОЗЗСО І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка. Навчальне обладнання вже надійшло, очікуємо поставки меблів.Решта коштів даної субвенції спрямована на придбання мультимедійного та комп’ютерного обладнання для даних кабінетів, оголошено тендерні закупівлі..
Згідно розпорядження Кабміну від 12 грудня 2018 р. №964-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2018 рік» передбачена освітня субвенція в сумі 211 450 грн. на придбання обладнання для оснащення ресурсних кімнат у закладах загальної середньої освіти, де діють інклюзивні  класи, насамперед в опорних закладах освіти та в закладах освіти з найбільшою кількістю дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах. Кошти будуть спрямовані на створення ресурсної кімнати в Менському ОЗЗЗС І-ІІІ ст. ім. Шевченка та на дооснащення вже створеної ресурсної кімнати в Менській гімназії. На даний час завершується підбір необхідного обладнання для проведення закупівлі.
 Згідно освітньої субвенції  розпочаті роботи по забезпеченню належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях ЗЗСО (облаштування 5 санвузлів в наступних ЗЗСО: Макошинський, Блистівський, Синявський, Киселівський ЗЗСО І-ІІІ ст., Феськівський ЗЗСО І-ІІ ст.). На облаштування санвузлів буде спрямована сума 2 610 000 грн. освітньої субвенції та на засадах співфінансування (не менше 10% коштів з місцевого бюджету).На даний час вже ведеться будівництво санвузлів по Синявському та Феськівському ЗЗСО, розпочаті роботи по Блистівському ЗЗСО І – ІІІ ст.. Решта проектів проходять експертизу, найближчим часом роботи розпочнуться.
За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в 2019 році проведено капітальний ремонт одного з приміщень Макошинськоїшколи(отримано коштів з державного бюджету 500 тис. грн.). Кошти спрямовані на заміну даху приміщення №1, роботи завершені.
	За рахунок коштів місцевого бюджету проводяться роботи по ремонту обідньої (актової) зали Менської гімназії; в стадії завершення ремонт харчоблоку Менського ЗДО «Сонечко»; завершено ремонт приміщення для розміщення класу початкової школи в Макошинському ЗЗСО І-ІІІ ст.; змонтовано сучасну підвісну стелю в кабінеті хімії Менського ОЗЗСО І -ІІІ ст. ім. Шевченка; переміщено з приміщення початкової школи в основну школу та змонтовано комп’ютерний класМенського ОЗЗСО І -ІІІ ст. ім. Шевченка. На придбання фарби для проведення поточних ремонтів в закладах освіти використано до 200 тис. грн..
Згідно розпорядження Кабміну від 10 липня 2019 р. №500-р» «Деякі питання розподілу у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» визначено перелік об’єктівта заходів, що фінансуються за рахунок субвенції:
- капітальний ремонт будівлі комунального закладу мистецька школа «Менська дитяча музична школа» Менської міської ради Менського району Чернігівської області (заміна вікон на металопластикові енергозберігаючі – 300 тис. грн.);
- капітальний ремонт будівлі Менської гімназії (заміна віконних та дверних блоків у вестибюлі – 410 тис. грн.);
- капітальний ремонт будівлі комунального закладу позашкільної освіти «Менська станція юних техніків» Менської міської ради Менського району Чернігівської області (заміна вікон на металопластикові енергозберігаючі – 150 тис. грн.);
- будівництво футбольного майданчику зі штучним покриттям Менської гімназії Менської міської ради Менського району за адресою вул. Шевченка, 56 м.Мена Чернігівської області (690 тис. грн.)
	На дані об’єкти замовлено проектно-кошторисну документацію, очікуємо надходження коштів.
	Ведуться роботи по капітальному ремонту приміщення спортзалу опорного закладу «Менська ОЗЗСО І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка» (субвенція з співфінансуванням становить 407, 05 тис. грн.).
Забезпечення паливом закладів освіти:

· Проведено закупівлю 900 м3 дров на суму 589 500 грн. (70,8% від потреби) – потреба 1270 м3. Проведено тендерні процедури на закупівлю 370 м3 дров на суму 242 350 грн. (1 м3 655 грн.), заключено договір, очікуємо поставки.
· Проведено тендер на закупівлю 350 т вугілля..12.08.2019 підписано договір з переможцем ТОВ «Днепроресурс», надходять перші поставки.
· Оголошено тендер на закупівлю торфобрикету  на суму 528 тис. грн.. Потреба 290 т.. Раніше вже завезено 70 т торфобрикету (24% від потреби). На даний час очікуємо результатів тендерних  торгів.
Встановлено сучасний твердопаливний котел в Синявському ЗДО «Дзвіночок» та в початковій школі Синявського ЗЗСО І-ІІІ ст., замінено газовий котел в Макошинському ЗЗСО І-ІІІ ст., проведені роботи по ремонту твердопаливних котлів в Стольненському ЗЗСО І-ІІІ ст., придбано необхідні матеріали для проведення поточного ремонту котельні Киселівського ЗЗСО І-ІІІ ст.. Є й проблемні питання, які найближчим часом будуть вирішуватися: заміна димоходної труби в Лісківському ЗЗСО І-ІІ ступенів.

Начальник відділу освіти                                                  І.Ф.Лук’яненко














