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про підготовку вулично-дорожньої мережі населених пунктів Менської      

         об’єднаної територіальної громади до роботи в зимовий період
     За рахунок субвенції на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад з державного бюджету місцевим бюджетам здійснено капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Робітничої в місті Мена на загальну суму 1082,321 тис грн. та провулку Сонячного на загальну суму  485,053 тис. грн.
       Здійснено поточний середній ремонт автомобільних доріг комунальної власності вул. Вокзальна та Толстого в місті Мена. Замовником будівництва виступило управління капітального будівництва Чернігівської ОДА.
     Поточний ремонт дорожнього покриття здійснено по вулицям Ринковій, Робітничій, Армійській, Титаренка Сергія, Героїв АТО, Шевченка, Вишневій, Гагаріна, Лермонтова, Чехова, Приозерна, Довженка, Шкільній, Береговій, Сонячній, Суворова. Відремонтовано  фактично 2,78387 тис. кв. м на суму   1 424 687,94 грн. Здійснено поточний ремонт дорожнього покриття вулиці 1 Травня в місті Мена.
    Відновлено дорожньої розмітки – пішохідних переходів в населених пунктах громади 284,59 м2.  Встановлено відсутні дорожні знаки – 9 шт.
    На даний час до 40 т. піску придбаного раніше, Менською міською радою закуплено ще 80 т. піску та 10 т. солі для приготування пісчано-сольової суміші.
     На балансі КП «Менакомунпослуга» Менської міської ради, яке займається наданням послуг з благоустрою, вивезенням ТПВ, обслуговує мережі вуличного освітлення населених пунктів Менської ОТГ знаходиться 18 одиниць техніки, а саме: два сміттєвози ГАЗ 3307 1993 та 2006 років випуску, одна цистерна асенізаційна 1989 року випуску, 1 телескопічна автовишка на базі автомобіля ГАЗ -52 1991 року випуску, одна автовишка АП-17 на базі автомобіля ГАЗ 3307 1993 року випуску, один трактор МТЗ- 80 1991 р. випуску з причепом, один трактор JM 244 2008 року випуску з причепом-візком, один вантажний автомобіль ЗІЛ ММЗ 1986 року випуску, який потребує капітального ремонту, два трактори Беларус 320.4 з причепами 2018 року випуску, три трактори Беларус 892.2 з причепами 2018 року випуску . 
     Зі снігоочисної техніки на балансі підприємства знаходиться розкидач добрив (піску) CDR-600, розкидач сумішей РДС-3, снігоочисник роторний СТ-1500 та п’ять відвалів до тракторів, що буде використовуватись для чищення тротуарів, лопата-відвал 2015 року в кількості 2 штук відповідно для тракторів Беларус 892.2 для чищення доріг, фронтальний навантажувач, ручний розкидач піску.
       Менською міською радою за рахунок субвенції з державного бюджету на формування інфраструктури ОТГ планується в 2019 році закупівля та передача в господарське відання КП «Менакомунпослуга» одного сміттєвоза з боковим завантаженням ФПВ-442 МВ-10 на шасі МАЗ-4371 N2.

       На сьогоднішній день триває будівництво мереж вуличного освітлення в с. Осьмаки, Феськівка, Ліски та Слобідка Менського району Чернігівської області та реконструкція в с. Дягова та Стольне. 

Працівниками КП «Менакомунпослуга» з обслуговування вуличного освітлення з початку року по вересень 2019 року в м.Мена та населених пунктах Менської ОТГ було ліквідовано 460 м коротких замикань та пошкоджень повітряних ліній, очищено 38,8 км мережі вуличного освітлення від гілок та накидів, замінено зарядного проводу типу АВВГ – 221 м,  проведено заміну 667 шт ламп у вуличних ліхтарях, здійснено технічне обслуговування 18 шт LED світильників.
Начальник відділу архітектури,

містобудування та житлово-комунального

господарства Менської міської ради                                 Л.А. Лихотинська

