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Про затвердження Переліку об’єктів і заходів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури Менської міської об’єднаної територіальної громади

З метою розвитку та модернізації інфраструктури Менської міської об’єднаної територіальної громади, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 р. №200 «Деякі питання надання субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад» зі змінами, враховуючи протокол №13 засідання комісії з розгляду поданих виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад об’єднаних територіальних громад переліків проектів із проектними заявками, які можуть реалізуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад від 31 жовтня 2019 року, утвореної при Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська рада  
ВИРІШИЛА:
1. Затвердити проекти, видатки на які здійснюватимуться за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у 2019 році:
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Чернігівський шлях, поруч з буд.109, в м. Мена, Чернігівської області – 122,510 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Чернігівський шлях, поруч з буд.98, в м.  Мена, Чернігівської області – 123,323 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Чернігівський шлях, поруч з буд.81,  в м. Мена, Чернігівської області – 123,197 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Чернігівський шлях, поруч з буд. 60, в м. Мена, Чернігівської області – 79,751 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Сіверський шлях, поруч з буд. 47,  в м. Мена, Чернігівської області – 123,197 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Сіверський шлях, поруч з буд. 101,  в м. Мена, Чернігівської області – 123,197 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Вокзальна, поруч з буд. 29,  в м. Мена, Чернігівської області – 124,220 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Садова, поруч з буд.1, в м. Мена, Чернігівської області – 79,751 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Титаренка Сергія, поруч з буд. 49, в м.  Мена, Чернігівської області – 124,220 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Героїв України, в с. Синявка, Менського району, Чернігівської області – 54,115 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки по вул. Миру в с. Величківка, Менського району, Чернігівської області – 54,115 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки в с. Семенівка, Менського району, Чернігівської області – 54,639 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки в с. Бірківка, Менського району, Чернігівської області – 54,293 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки в смт. Макошине, Менського району, Чернігівської області – 53,220 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки в с. Садове, Менського району, Чернігівської області – 54,115 тис. грн.;
- Реконструкція автобусної зупинки в с. Феськівка, Менського району, Чернігівської області – 52,137 тис. грн.
Всього: 1 400 000 грн.
2. Відділу організаційної роботи та комп’ютерних технологій Менської міської ради опублікувати дане рішення на офіційному сайті Менської міської ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.
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