 Протокол №__
Засідання постійної комісії з питань

житлово-комунального господарства та комунальної власності
Менської міської ради 7 скликання від 11 жовтня 2018 року.
Склад комісії 5 чол.
Присутні 3 чол.

Голова комісії :

Бурий Петро Андрійович
Члени комісії: 
Чепурний Станіслав Дмитрович
Нестеренко Ірина Леонідівна
ВИСТУПИВ: голова комісії Бурий П.А., який запропонував в зв’язку з відсутністю секретаря комісії доручити вести протокол Чепурному С.Д.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За»- 3
«Проти» - 0
«Утримались» - 0 

1. Про здійснення ремонтних робіт по проекту «Капітальний ремонт проїзної частини вул. Польова від вул. Просужого до пров. Польовий в м. Мена Чернігівської області».
ВИСТУПИВ: голова комісії Бурий П.А., який повідомив, що до бюджету Менської міської ОТГ надійшли кошти пайової участі на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури населеного пункту, а саме – міста Мена. Враховуючи наявність ПКД з експертизою запропоновано кошти спрямувати на реалізацію проекту «Капітальний ремонт проїзної частини вул. Польова від вул. Просужого до пров. Польовий в м. Мена Чернігівської області»
ВИРІШИЛИ:
Враховуючи надходження коштів пайової участі на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури населеного пункту, а саме – міста Мена, вважати за доцільне кошти виділити для проведення робіт по проекту «Капітальний ремонт проїзної частини вул. Польова від вул. Просужого до пров. Польовий в м. Мена Чернігівської області» та погодити проведення робіт. Здійснювати ремонт дорожнього покриття відповідно до схем проектно-кошторисної документації.
«За»- 3

«Проти» - 0

«Утримались» - 0 

Голова постійної комісії з

питань  житлово-комунального 
господарства та комунальної власності
П.А. Бурий
Секретар
С.Д. Чепурний
