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З метою створення умов для стабільного соціально-економічного розвитку громади робота апарату міської ради, її структурних підрозділів та виконавчого комітету протягом звітного періоду спрямовувалась на забезпечення виконання основних завдань, визначених Програмою соціально-економічного розвитку Менської міської ради (об’єднаної територіальної громади) на 2018 рік, затвердженої рішенням 9 сесії Менської міської ради 7 скликання від 22.12.2017 року.


З метою поширення інформації про громаду та метою забезпечення відкритості діяльності міської ради функціонує веб-сайт громади.
Субвенція з державного бюджету

В 2018році з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій Менській міській об’єднаній територіальній громаді було виділено 5 342 тис.  грн., які були розподілені наступним чином:

· Капітальний ремонт приміщення спортзалу Макошинського будинку культури – 200тис.грн.,;
· Будівництво мереж зовнішнього освітлення частини вулиць в смт Макошино Менського району – 220тис.грн.,;
· Реконструкція парку культури і відпочинку ім. Т.Г. Шевченка – 1535,975тис.грн.;

· Капітальний ремонт проїзної частини вул. Андрейченка Максима від вул. Чернігівський шлях до вул. Калинової в м. Мена Чернігівської області – 182тис.грн.;

· Капітальний ремонт проїзної частини вул. Жукова від вул. Сонячна до вул. Робітнича в м. Мена Чернігівської області – 182тис.грн.;

· Реконструкція приміщення їдальні Менської гімназії з виготовленням проектно-кошторисної документації – 842тис.грн.;

· Капітальний ремонт приміщення спортзалу опорного закладу «Менська ОЗЗСО 1-3ст. ім. Шевченка – 428тис.грн.;
· Капітальний ремонт приміщення Макошинської ЗОШ 1-3ст. в смт Макошино – 427тис.грн.;

Роботи по даних проектах розпочаті та проводились в 2018році, по наступних об’єктах роботи будуть розпочаті в 2019році:

· Реконструкція освітлення парку культури і відпочинку ім. Т.Г. Шевченка в м. Мена – 455тис.грн.;

· Будівництво мереж зовнішнього освітлення від КТП-318 в с. Осьмаки, Менського району – 335тис.грн.;

· Капітальний ремонт автомобільної дороги по вул. Нове Життя в м. Мена, Чернігівської області – 427тис.грн.;
· Придбання мультимедійних проекторів, екранів, комп’ютерної техніки, музичної та телекомунікаційної апаратури, спортивного обладнання та інвентарю, комплектів меблів – 73тис.грн.

Також в 2018році освоювались перехідні залишки субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій, а саме:

· Реконструкція парку культури і відпочинку ім. Т.Г. Шевченка – 1319,240тис.грн.;

· Придбання футбольного майданчика – 628,3тис.грн., вартість закупівлі – 553,717тис.грн.;

· Капітальний ремонт даху будівлі №2 Менського ДНЗ комбінованого типу «Дитяча Академія» - 707тис.грн.; 

· Реконструкція частини будівлі Менського дошкільного навчального закладу комбінованого типу «Дитяча академія» - 53,594тис.грн.;

· Реконструкція частини будівлі Менського дошкільного навчального закладу ім. Гагаріна – 102,478тис.грн..
 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад в 2018році становила – 7765,8тис.грн. Була розподілена наступним чином:
· Капітальний ремонт дорожнього покриття автомобільних доріг комунальної власності по вулиці Садова – 1410,186тис.грн., співфінансування – 49,9тис.грн., освоєно 100%;
· Капітальний ремонт проїзної частини автомобільної дороги комунальної власності по вулиці Шевченка від вулиці Героїв АТО – 988,584тис.грн., співфінансування – 69тис.грн., освоєно 100%;
· Реконструкція системи водопостачання з облаштуванням покриття дорожньої мережі по вулицям Приозерна, Андрейченка Максима, Калинова в м. Мена (з виділенням черговості) – 1449,420тис.грн.;

· Придбання спецтехніки та комплектуючих виробів до неї для комунального підприємства «Менакомунпослуга» - 3610,51тис.грн., укладаються договори на поставку;
· Придбання комплектуючих виробів до транспортних засобів спеціального призначення для комунального підприємства «Менакомунпослуга» - 307,100тис.грн.

За кошти Державного фонду регіонального розвитку проведено капітальний ремонт за проектною документацією «Енергоефективна реновація дошкільного навчального закладу «Сонечко» (капітальний ремонт) по вул. Пролетарська, 1 м. Мена Чернігівської області» - здійснено утеплення приміщення, заміну вікон та дверей на металопластикові, енергозберігаючі та перекрито покрівлю даху (змінено її на металочерепицю). На виконання робіт витрачено 4 млн. 325 тис. 236 грн. з коштів ДФРР та 981тис. 426 грн. з місцевого бюджету. 

                                                Фінансові показники
Промисловість – це ключова галузь економіки як Чернігівської області,  так і Менської ОТГ.

Традиційно розвинена на Менщині харчова промисловість. Найбільшу питому вагу в загальному промисловому виробництві району займає підприємство Філія «Менський сир» ППКФ «Прометей». Успішно функціонує підприємство целюлозно-паперової промисловості де виготовляється широкий асортимент виробів із гофрокартону – це ПАТ «Мена ПАК». Питома  вага у загальному промисловому  виробництві  району даного підприємства складає 9 %.

Найбільший відсоток в доходній частині бюджету Менської ОТГ становить сплата податку на  доходи фізичних осіб який в 2018 році становив 55,02 відсотки або 43815, 75 тис. грн.

З найбільших платників податку на доходи фізичних осіб слід відзначити Відділ освіти Менської міської ради, який у структурі сплати податку  за 2018 рік  склав 13,6 % або  5959,1 тис. грн., Тов «Мена – Авангард» - 8,1 % або 3529,5 тис. грн., Філія «Менський сир» - 6,1% або 2668,6 тис. грн.

Місцевих податків і зборів сплачено 29627,83 тис. грн, що склало в структурі доходів - 37,2%.

Із місцевих податків і зборів єдиний податок  склав  - 12299,81 тис. грн або 41,5 %.

Найбільшими платниками єдиного податку із фізичних осіб за 2018 рік  були ФОП  Остапенко С.В., яким сплачено 279.0 тис. грн. Сидоренко В.О. сплачено - 240,7 тис. грн,  ФОП Бур О. М. - 208.0 тис. грн.

Найбільшими сільськогосподарськими товаровиробниками зі сплати єдиного податку і яких частка  сільськогосподарського товаро виробництва за попередній податковий рік  перевищує 75% є ТОВ «Мена–Авангард» - 627,2 тис. грн., ТОВ «Агроресурс-2006» - 361,0 тис. грн., СК Куковицький -345,9 тис. грн. 

Житлово-комунальне господарство
Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури нашої громади визначений як основний пріоритетний напрямок в цілому розвитку громади. 

Цей напрямок діяльності потребує значних фінансових вкладень, адже з року в рік інфраструктура зношувалась, а її відновлення не проводилось. Тому на сьогодні більшість доріг потребують капітального ремонту та . асфальтування. А пониження рівня води потребує реконструкції та будівництва нових водогонів. 

Маємо нагальну потребу у благоустрою населених пунктів громади.

Маємо нагальну потребу у благоустрою населених пунктів громади.

Для виконання заходів по вищезазначених напрямках існує КП «Менакомунпослуга», яке займається збором та вивезенням сміття, надає послуги з обслуговування вуличного освітлення, благоустрою населених пунктів громади.

За 2018 рік КП «Менакомунпослуга» проводились роботи по

обслуговуванню мереж вуличного освітлення: замінено ліній електропередач

АВВГ 267 м, ламп розжарювання у світильниках відкритого та закритого типу

818 шт, замінено енергозберігаючих ламп у світильниках відкритого та

закритого типу - 127 шт., очищено 45 км мереж електропостачання від гілок,

замінено патронів у світильниках відкритого та закритого типу - 136 шт.
В рамках реалізацїї проекту «Модернізація вуличного освітлення міста Мена» протягом 12 місяців 2018 року встановлено 1403 нових енергозберігаючих ліхтарів.

В 2018 році надані послуги з технічного обслуговування доріг, ремонту доріг м. Мена та інших населених пунктів громади. Поточний ремонт дорожнього покриття здійснено по вулицям Шевченка, Чехова, Героїв АТО, Сіверський шлях, Гагаріна, Ринковій, Північній, Сергія Титаренка, Абрикосовій, Бузковій, Армійській, Остреченській, Мічуріна, Вокзальній, Чернігівський шлях, Дачній, Лесі Українки, Гімназійній, 1 Травня, Піщанівській, Троїцькій та провулку Шкільному в місті Мена, вулиці Сонячній в с. Феськівка, Придеснянській та Шевченка в с. Ушня. Всього поточним ремонтом відремонтовано 6388,393 тис. кв. м. доріг на загальну суму 3 706 108,4 грн.
Окрім того, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення автомобільних доріг загального користування місцевого значення виконано поточний середній ремонт доріг по вул. Дружби в смт. Макошине, вул. Миру (загальна кошторисна вартість 350 тис. грн.) в селі Феськівка (загальна кошторисна вартість 306,00 тис. грн.) та вул. Вокзальній в місті Мена (загальна кошторисна вартість 1520,215 тис. грн.), замовником яких виступило Управління капітального будівництва Чернігівської ОДА. 

Власними коштами бюджету Менської ОТГ, отриманими від забудовника шляхом сплати пайової участі на розвиток соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста Мена було здійснено капітальний ремонт вулиці Польової на суму 1224,558 тис. грн. 

Протягом 2018 року було придбано 10 навісних клумб та встановлено в центральній частині міста Мена. Придбано та встановлено 25 контейнерів для збору сміття на загальну суму 100 тис. грн. Продовжуються роботи з реконструкції Парку культури і відпочинку ім. Т.Г. Шевченка в м. Мена. На сьогоднішній день першу частину проекту вже здійснено. Тротуарні доріжки заасфальтовані, встановлені новий сучасний дитячий майданчик та альтанки для відпочинку, підведено водопровід та підключено водорозбірну колонку, доріжки біля пам’ятника ім. Т.Г. Шевченка влаштовані керамічною плиткою. Призупинено роботи з встановлення сучасного фонтану, який буде одним з найбільших в області, у зв’язку з погіршенням погодних умов. Після настання більш сприятливих умов для монтажу фонтану роботи будуть відновлені. Загалом на реалізацію проекту відповідно до розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій вже виділено 2811,74 тис. грн., з них 2174,311 тис. грн. використано.
Виготовлено містобудівну документацію - Детальний план території на земельну ділянку, орієнтовною площею 0,40 га по вул. Молодіжній в с. Стольне Менського району Чернігівської області для будівництва амбулаторії загальної практики сімейної медицини.

Розвиток  освіти
У гуманітарній сфері протягом 2018р. вживалися дієві заходи щодо підвищення якості надання освітніх послуг, поліпшення матеріально-технічної бази освітніх навчальних закладів, створення умов для творчого розвитку особистості та культурного рівня громадян.
Станом на 01.01.2019 в підпорядкуванні відділу освіти Менської ОТГ функціонує 14 закладів дошкільної освіти комунальної форми власності, з них в міській місцевості – 4; в сільській місцевості 10, які відвідує 605 дошкільнят (по місту – 378, по селу - 227 дітей дошкільного віку). 

За рахунок коштів, виділених на депутатські повноваження Менської міської ради було придбано магнітну та коркову дошки для першого класу Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст. (сума – 1 950 грн.), комбіновані дошки для перших класів Менського ОЗЗСО І-ІІІ ст. (сума - 11 700 грн.), закуплено різноманітне обладнання відповідно до вимог МОНУ в Бірківський ЗЗСО І-ІІ ст., Стольненський, Дягівський ЗЗСО І-ІІІ ст. ( на загальну суму – 42 251 грн.).

За кошти місцевого бюджету було придбано матеріали для ремонту першого класу Макошинського ЗЗСО І-ІІІ ст. (18 тис. 916 грн.). Хочеться відмітити, що всі роботи було виконані сила працівників закладу.

Значна робота в минулому році була проведена в плані зміцнення матеріально-технічного стану закладів освіти, впровадженню енергозберігаючих технологій.

За рахунок коштів місцевого бюджету було здійснено поточний ремонт системи опалення Дягівського, Куковицького ЗЗСО І-ІІІ ст., Бірківського ЗЗСО І-ІІ ст. на загальну суму 55 000 грн. Також здійснено капітальний ремонт харчоблоку Дягівського ЗЗСО І-ІІІ ст., закуплено та встановлено нову мийку, посуд та кухонний інвентар (загальна вартість – 88 086 грн.), закуплено та встановлено нові мийки в Менський ОЗЗСО І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка (26 290 грн.). Перед початком оздоровчої кампанії 2018 року на харчоблоки закладів освіти було закуплено за кошти місцевого бюджету посуд та кухонний інвентар на суму 21 229 грн. Для покращення харчування учнів в Менську гімназію закуплено нову сучасну плиту з духовою піччю, кип’ятильник на 36 літрів (сума – 27 470 грн.), придбано холодильне обладнання для Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст. та Феськівського ЗЗСО І-ІІ ст. придбано холодильники, в Лісківський ЗЗСО І-ІІ ст.. – морозильну камеру (сума – 6 999 грн.). 

За кошти місцевого бюджету здійснено капітальний ремонт ганку Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст.. на суму 70 117 грн., проведено поточний ремонт харчоблоку Менської гімназії (вартість – 96 787 грн.).

Проведено очищення та обслуговування систем опалення Менського ОЗЗСО І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка, Макошинського та Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст. на суму 283 191 грн.

В зв’язку з переміщенням Куковицького ЗДО «Дзвіночок» в приміщення Куковицького ЗЗСО І-ІІІ ст. було проведено поточний ремонт каналізації та водогону приміщення початкової школи Куковицького ЗЗСО І-ІІІ ст. (вартість – 7 387 грн.). Протягом 2018 року було проведено ремонт системи водопостачання і Синявського ЗЗСО І-ІІІ ст. на суму 26 035 грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету завершується ремонт покрівлі приміщення майстерні Менської гімназії (вартість – 197 605 грн.).

Здійснено ремонт покрівлі частини основного приміщення Менського ОЗЗСО І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка (над кабінетом фізики) на суму 29 331 грн. За кошти, виділені на депутатські повноваження було придбано холодильник для Блистівського ЗЗСО І-ІІІ ст.. (сума – 9 500 грн.), морозильну камеру для Киселівського ЗЗСО І-ІІІ ст. (сума – 5 749 грн.), морозильну камеру та принтер, замінено вхідні двері у Величківському ЗЗСО І-ІІ ст. (загальна сума – 17 998 грн.). Придбано ноутбук для Куковицького ЗЗСО І-ІІІ ст. (сума – 15 000 грн.), принтери в Лісківський та Бірківський ЗЗСО І-ІІ ст. (загальна вартість – 64 000 грн.). В Макошинський ЗЗСО І-ІІІ ст. придбано будівельні матеріали для кабінету української мови (сума – 22 912 грн.), металопластикові вікна для першого класу (5 918 грн.).
Були вжиті заходи по вдосконаленню матеріально-технічної бази Менського інклюзивно – ресурсного центру, а саме за рахунок коштів субвенції для осіб з особливими освітніми потребами, були придбані ноутбуки, багатофункціональний пристрій, принтер та ламінат на загальну суму 64 583 грн. Окрім оргтехніки в ІРЦ придбали необхідні меблі, дидактичний та розвивальний матеріал, розвивальні іграшки для дітей (загальна сума – 310 138 грн.)

Були також здійснені заходи по зміцненні матеріально-технічної бази і закладів позашкільної освіти Менської ОТГ: за кошти місцевого бюджету було здійснено роботи по заміні вікон на енергозберігаючі, заміні дверних блоків, влаштуванню внутрішніх туалетів в Менською ЦДЮТ ( загальна вартість – 145 372 грн.).
Галузь культура
На 1 січня 2019 року мережа відділу культури міської ради наступна: КЗ «Менський будинок культури» ( 19 клубних філій) , КЗ Центр культури та дозвілля молоді, Менський краєзнавчий музей ім. В. Покотила. З 23 листопада 2018 року мережа закладів культури змінилась, до мережі ввійшла Менська публічна бібліотека.
Діяльність установ культури була спрямована на відродження, збереження та розвиток української культури та культури всіх національних груп, які мешкають на території громади, збереження та пропаганду культурних цінностей, бібліотечних фондів, організацію дозвілля населення, забезпечення умов для підвищення професійної кваліфікації працівників культури, формування та збереження мережі установ культури у відповідності з потребою мешканців громади та діючих нормативів, розвиток сфери платних послуг, удосконалення матеріально-технічної бази установ культури, розвиток самодіяльної художньої творчості, проведення масових заходів.

На сьогодні у Відділі культури Менської міської ради функціонують слідуючі установи: КЗ «Менський  будинок культури» та 19 сільських клубних філій , КЗ Центр культури та  дозвілля молоді ( Мена ), Менський краєзнавчий музей ім. В. Покотила. Мережа закладів культури громади збережена та утримується в належному стані. Централізована бухгалтерія відділу культури вчасно проводить фінансування закладів та виплату заробітної плати працівникам. В установах культури Менської громади працюють 82 працівники, з них 69 творчих. 

 В закладах культури напрацьовано досвід проведення міських та загально-громадських культурно-мистецьких заходів, стабільною є робота аматорських колективів . У відділі культури функціонує 8 колективів із почесним званням «народний» та «зразковий». 

Відділом культури проводиться робота по залученню молодих спеціалістів до роботи в установах культури, працевлаштуванні молодих людей з обмеженими можливостями, вільним доступом до продукції культури громадян пільгових категорій, учасників АТО.  

         Протягом звітного року відділ культури  сумлінно виконував завдання, поставлені перед ним. Кількість культурно-масових заходів в громаді не зменшилась. Усі установи своєчасно забезпечені паливом на опалювальний період.

В закладах культури  проводились ремонти: 

· субвенція з державного бюджету на соціально-економічний розвиток- виділено (план)200,0тис.грн.,касові видатки- 184,8 тис .грн. капітальний ремонт приміщення спортзалу Макошинського БК, заміна вікон.

· надана спонсорська допомога КЗ»ЦКДМ» від Благодійного  фонду «ОЛСТАС» - матеріальні цінності на суму 17,5 тис. грн. поточні ремонти закладів у 2018 році :

· по загальному фонду – 520,1тис. грн

по спеціальному фонду – 13,0 тис. грн.
З них:

· Очистка системи опалення Менського Будинку культури – 114,4 тис. грн.

· Відновлювальні роботи по пам’ятному знаку загиблим воїнам с. Киселівка – 13 тис. грн.

· Поточний ремонт покрівлі КЗ «Центр культури та дозвілля молоді» - 198,4 тис. грн. 
· поточний ремонт приміщень ,заміна вікон та ремонт сходів КЗ «Менський будинок культури» - 194,3тис. грн.

Територіальний центр
За 2018 рік працівниками комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради було надано послуг 1491 людині, яким надавався широкий спектр соціальних послуг.

За минулий рік значно зміцнилась матеріально-технічна база установи, зокрема було придбано 3 комп’ютери та 1 багато функціональний пристрій, проведено інтернет-комунікації. Для більш якіснішого надання соціальних послуг соціальним робітникам було придбано 17 велосипедів, для відділення надання адресної натуральної та грошової допомоги закуплено бензопилу, електродриль.  Для відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання  в с. Стольне було проведено заміну несправного твердопаливного котла на новий твердопаливний перолізний котел потужністю 98кВт. Загальна вартість покупки та встановлення нового котла становить – 132 673грн.
Начальник відділу економічного

розвитку та інвестицій міської ради                                          С.В. Скороход
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