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Про списання з балансу малоцінних необоротних активів

Розглянувши клопотання директорів закладів загальної середньої освіти Менської міської ради Менського району Чернігівської області про списання підручників та непрофільної літератури, які застаріли, зношені і не відповідають програмі, керуючись Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Національним положенням (Стандартом) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202, Наказом Міністерства фінансів України «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання» від 13.09.2016 №818, методичними рекомендаціями з бухгалтерського обліку основних засобів №561 від 30.09.2003р., методичними рекомендаціями з бухгалтерського обліку запасів №2 від 10.01.2007 року «Про затвердження плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі» №1203 від 31.12.2013р., Менська міська рада
ВИРІШИЛА:

1.Доручити міському голові Примакову Г.А. створити комісію стосовно списання (встановлення факту непридатності майна, використання в подальшому та ін.) слідуючого майна, що перебуває на балансі відділу освіти Менської міської ради Менського району Чернігівської області, а саме:
- книжки та підручники в Киселівському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
- підручники та література в Феськівському закладі загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
- художня література та література в Дягівському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
- підручники в Величківському закладі загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
- підручники та художня література в Семенівському закладі загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
-підручники та художня література в Лісківському закладі загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
- підручники в Менському опорному закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів ім.Т.Г.Шевченка Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
- підручники та художня література в Куковицькому закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
- книжки та брошури в Стольненському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
-підручники та художня література в Макошинському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
-підручники та художня література в Блистівському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
-художня література та література в Менській гімназії Менської міської ради Менського району Чернігівської області;
- навчальна та художня література в Синявському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області.
2.Комісії провести відповідну роботу та надати висновки на сесію міської ради.
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