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                                                            Звіт 

          директора КУ «Місцева пожежна охорона Менської міської ради              

                    Менського  району Чернігівської області» про роботу
         КУ «Місцева пожежна охорона Менської міської ради Менського району Чернігівської області» була офіційно зареєстрована наприкінці січня 2018 року. МПО є бюджетною установою комунальної форми власності, яка працює у рамках законодавства України та утворена для ліквідації пожеж і наслідків надзвичайних подій та ситуацій на території Менської ОТГ. 

        У травні 2019 року було здійснено перереєстрацію внесення змін до Положення «Про місцеву пожежну охорону Менської міської ради». Згідно змін структура місцевої пожежної охорони Менської міськради має складатися з чотирьох місцевих пожежних команд: МПК смт Макошине, МПК с. Стольне,  МПК с. Бірківка з філією в с. Семенівці та МПК с. Дягова; загальна кількість особового складу має бути 34 особи: директор КУ, бухгалтер, 20 водіїв і 12 пожежних. 

          На балансі КУ  на сьогодні є 6 пожежних автомобілів (з яких один знаходиться на консервації і один не придатний до експлуатації) та 5 пожежних депо:  в Макошине, Бірківці, Семенівці, Дягові та Киселівці (в останньому населеному пункті планується створити добровільну пожежну команду, зараз чергування відсутнє).  

          З 01 липня 2019 року в КУ створено ще один підпорядкований підрозділ – МПК  с. Дягова. На сьогодні КУ має в своєму підпорядкуванні пожежні команди в смт. Макошине, селах Бірківка, Семенівка, Дягова; особовий склад 22 особи: директор КУ, бухгалтер, 16 водіїв та 4 пожежних. У зв’язку з недостатністю коштів у місцевому бюджеті, МПК в с. Стольному не створено, а штат КУ заповнено на 65%, вакантними залишаються посади 4 водіїв та 8 пожежних. 
          Підрозділи КУ «Місцева пожежна охорона» в 2019 році здійснили 69 виїздів на гасіння пожеж і 1 на ДТП.     
          За весь 2019 рік  КУ «Місцева пожежна охорона» освоєно більше 2 159 026  гривень бюджетних коштів. З них: на виплату заробітної плати – 1 417 563 гривень, нарахування на заробітну плату – 313 077 гривень; придбано 4 000 літрів бензину на  120 000 гривень (на гасіння пожеж в 2019 році використано 3 000 літрів бензину); страхування пожежної техніки, страхування особового складу на випадок травматизму та проходження медогляду обійшлось в 10 000 гривень. Також було придбано пожежні рукави на суму 19 000 гривень; запчастин і мастильних матеріалів для пожежної техніки на 65 000 гривень; запчастин для бензопил, дві бензопили, два компресори  та будівельних матеріалів (для ремонту пожежних депо) на 76 000 гривень. Було придбано повсякденного та бойового одягу і взуття для новоприйнятих працівників на суму 23 000 гривень. Куплено новий холодильник та телевізор в МПК с. Бірківка на суму 8 150 гривень.
          Власними силами особового складу проведено поточний ремонт (зі зварювальними роботами) та пофарбування двох пожежних автомобілів в смт. Макошине та с. Семенівка, поточний ремонт пожежних депо в селі Дягова, Бірківка та смт. Макошине. 
          Для опалення приміщень на опалювальний період 2019-20 років  було придбано 55 кубометрів дров на 17 772  гривні і  9 тонн торфобрикету на суму 22 050 гривень.
          В 2019 році здійснено перереєстрацію чотирьох пожежних автомобілів (з отриманням нових свідоцтв про реєстрацію та номерних знаків), проведено роботу з належного оформлення у власність установи будівель депо та земельних ділянок.
В 2019 році працівниками КУ проведено інструктаж з пожежної безпеки 860 жителів ОТГ (неблагополучні сім’ї, одинокі та особи похилого віку), також працівники КУ брали участь в  проведенні 10 загальношкільних заходах з пожежної безпеки, 7 з них із залученням пожежної техніки КУ.  
         Проблемами КУ «Місцева пожежна охорона» є необхідність капітального ремонту покрівлі пожежного депо с. Дягова, невеликі об’єми цистерн для води на більшості наявних пожежних автомобілів, знос пожежної техніки (пожежні авто мають вік 40 і більше років), велика відстань від найближчої МПК до населених пунктів північно-західного кута Менської ОТГ (Синявка, невеликі села Стольненського старостату), відсутність протипожежних вододжерел або їх незадовільний стан в Ушні, Синявці, Садовому, Блистові, Величківці. 
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