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Комунальна установа «Менський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» - це спеціальний заклад, який проводить соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.
Найголовнішим завданням центру є раннє виявлення, облік та здійснення соціальної роботи з різними категоріями сімей/осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах та сприяння розвитку та функціонуванню сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; пошук, підготовка кандидатів у прийомні батьки, патронатні вихователі, опікуни, направлення їх на навчання, підготовка до запровадження послуги патронату;
Реалізація заходів центру здійснюється згідно з міською програмою «Діти Менщини». 
Сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах надавалися соціальні послуги: соціального супроводу, консультування, соціальної профілактики, соціальної реабілітації та адаптації, кризового та екстренного втручання, соціальної адаптації та ін. За рік індивідуальними послугами охоплено 373 сім’ї, в яких 595 дітей:  15 сімей, в яких є ризик соціального сирітства, 38 одиноких матерів, в тому числі 3 неповнолітніх, 48 сімей, які отримують державну соціальну допомогу при народженні, 52 сім’ї, які мають інвалідність, 28 опікунських сімей, 26 осіб з числа дітей-сиріт, 19 сімей, постраждалих від збройних конфліктів, 17 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу, 50 сімей алкозалежних, інші сім’ї, де проживають постраждалі від насильства, де діти виховуються в інтернатних закладах за заявою батьків, сім’ї, яких торкнулася проблема ВІЛ.
Проведено 287 групових заходів: консультацій, акцій, відеолекторіїв, під час яких надано 2748 соціальних послуг.
На обліку сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, перебувало 134 сім’ї, в яких виховується 275 дітей,  41 сім’я перебувала під соціальним супроводом фахівців центру, їм постійно надавались соціальні послуги.
Здійснено 64 виїзди в сім’ї з залученням інших суб’єктів соціальної роботи – служби у справах дітей, ювенальної превенції, лікарні, де проводилася соціальна робота, в т.ч. екстренне реагування на випадки насильства в сім’ї. (5 випадків, в т.ч. 2 щодо дітей).
За повідомленнями про складні життєві обставини здійснено 85 оцінок потреб дитини та її сім’ї. Питання взяття на облік, під соціальний супровід сімей вирішувалося на Координаційній раді по роботі з сім’ями, особами, які перебувають у складних життєвих обставинах.
В 2019 р. фахівці центру брали участь у вилученні 7 дітей з 4 сімей, де батьки не виконують батьківські обов’язки, надавалися матеріали до судових позовів про позбавлення батьківських прав.
Здійснювалися перевірки цільового використання коштів державної соціальної допомоги при народженні дитини, надавалися акти до управління соціального захисту. 
В громаді є великий позитивний досвід сімейних форм виховання: в 2019 р. функціонувало 17 прийомних сімей, в яких виховується 24 дитини, та дитячий будинок сімейного типу, в якому 8 дітей. 1 сім’я припинила функціонування в зв’язку з повноліттям дитини.
В 2019 р. підготовлено 2 сім’ї кандидатів у прийомні батьки, створилося 2 нові прийомні сім’ї, 4 дітей без батьківського піклування  влаштовано і довлаштовано в сім’ї. Йде пошук кандидатів у патронатні вихователі, це дасть можливість у разі вилучення дітям тимчасово перебувати не у лікарні, притулку, інтернаті, а в сімейному середовищі.
Так зване «неблагополуччя» легше попередити, ніж потім з ним боротися, тому центром ведеться соціально-профілактична робота з сім’ями, в тому числі на попередження насильства в сім’ї, і важлива співпраця і відповідальність всіх суб’єктів соціальної роботи щодо раннього виявлення складних життєвих обставин.  
З метою профілактики девіантної поведінки у клубі вечірнього дозвілля «Джинс», який функціонує при центрі, підлітки та молодь мають можливість активно і з користю провести вільний час, без шкідливих звичок, займаються на тренажерах, грають в теніс. Нещодавно в клуб «Джинс» придбано новий фітнес-тренажер.
З метою соціальної адаптації дітей з інвалідністю працює клуб «Віконечко», проведено акцію «Перший дзвоник», новорічний захід. Спільно з релігійними організаціями проводилися соціальні акції для підтримки соціально незахищених сімей:
Візитною карткою центру є благодійний фестиваль «Золотий Фенікс», благодійні внески від якого використовуються для допомоги сім’ям та на підтримку творчих колективів,  а ще – привернення уваги громадськості   до соціальних проблем суспільства. За 2019 рік надано 27950 грн допомоги, отриманої від благодійних внесків, на лікування та подолання складних життєвих обставин, сім’ям з дітьми та на підтримку творчих колективів. Про актуальні соціальні проблеми та заходи центр інформує громадськість на своїй Facebook-сторінці.
Проблемними питаннями залишається споживацьке ставлення деяких сімей до суспільства, безвідповідальність батьків, відсутність важелів впливу у соціального працівника на такі сім’ї. Через реформування інтернатної системи діти не будуть направлятися до закладів.	 Тому на сьогоднішній день одним з пріоритетним завданням є пошук кандидатів у патронатні вихователі, у прийомні батьки. 
На даний час в зв’язку зі зверненнями батьків дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю, які мають проблеми  опорно-рухового апарату, інших маломобільних груп  населення, йде вивчення проблеми запровадження в громаді послуги «Соціальне таксі».  
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