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                                                                  Звіт 
                      директора КП «Макошинське» про роботу 

                                                  за 2019 рік                                                                            

          За період з 1 січня 2019 по 31 грудня  2019року КП «Макошинське» надало такі послуги :
          Централізоване водопостачання -6760 куб.м ( артезіанська свердловина ім..Шевченка та «Сільмаш», обслуговують населення по вул. та провул. 1 Травня, Шкільна, вул. та провул. Центральний, вул Заводська, вул. Зарічна, вул. Придеснянська, вул. Дружби)
    Централізоване водовідведення та вивіз рідких побутових відходів – 24521,84 куб.м.з них:
· Від населення- 9588,8 куб.м;

· Від МВК -91 -14933 куб.м. 
          До підприємства звернулось 118 осіб для надання послуг асенізаційної машини. Звернення розглянуті, послуги надані в повному обсязі.
Також за цей період були проведені такі ремонтні роботи:
           Водопостачання (телеобстеження та гідродинамічне очищення артезіанської свердловини, заміна лічильника на  башні  Шавченка, ремонт водонапірного водопровода , заміна вентеля на водопроводі житлового масиву «Сільмаш»)
           Водовідведення ( ремонт каналізаційно-напірного колектору по вул. 1 Травня та по вул. Центральна ), (заміна 350 метрів труби каналізаційно-напірного колектору  по вул. 1 Травня.)
           Був проведений капітальний ремонт ходової частини( заміна карданного валу, передньої балки та редуктор заднього мосту) , пофарбування та технічний огляд асенізаційної машини.
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