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Про стан підготовки закладів освіти Менської міської ради 
до нового навчального року

З метою забезпечення повноцінного функціонування закладів освіти, створення належних умов для навчання та виховання дітей, здійснення якісної підготовки  закладів освіти до організованого початку 2020-2021 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період відділом освіти Менської міської ради видано наказ від 27.05.2020 №86 «Про підготовку  закладів освіти до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 років», яким затверджено заходи з підготовки енергетичних господарств закладів освіти  Менської міської ради до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 років. Відділом освіти, керівниками закладів освіти та педагогічними колективами вживаються заходи щодо їх виконання та  створення необхідних санітарно-гігієнічних умов для навчання і виховання дітей в закладах дошкільної освіти,  загальної середньої освіти, позашкільної освіти. Вживаються заходи щодо виконання вимог нормативно-технічних документів з охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки.
Станом на 10.07.2020 року в підпорядкуванні відділу освіти Менської міської ради перебуває 32 заклади освіти комунальної форми власності, з них: 14 закладів загальної середньої освіти (в тому числі 9 ЗЗСО І-ІІІ ступенів та 1 філія І-ІІ ступенів,  5 ЗЗСО І-ІІ ступенів), в яких за попередніми даними будуть здобувати освіту 2294 учнів (місто-1563, село-731), 14 ЗДО (в яких буде виховуватися 576 дітей, з них в місті - 375, сільські - 201), 4 заклади позашкільної освіти та ІРЦ. 
2020 рік - це особливий рік як для всієї України так і для освіти. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширення на території України коронавірусу COVID-19» з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу в березні 2020 року в усіх закладах освіти було призупинено освітній процес, навчальні заняття в закладах загальної середньої освіти проводилися за допомогою дистанційних технологій.
З 05 червня 2020 року згідно рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Менської територіальної громади (протокол №15 від 01.06.2020 року) в закладах дошкільної та позашкільної відновлено освітній процес в умовах послаблення карантину, проводяться системні заходи щодо забезпечення безпечних умов перебування в закладах вихованців.
Відділом освіти розроблено відповідний «Регламент відновлення освітнього процесу у закладах дошкільної освіти підпорядкованих відділу освіти Менської міської ради та режиму їх роботи після зняття карантинних обмежень». 
Наразі на даний час ще немає однозначного рішення яким чином буде  відновлено освітній процес в закладах загальної середньої освіти (яка буде форма навчання), проте  готуємо всі заклади до відкриття з 1 вересня.
	Заклади загальної середньої освіти будуть продовжувати працювати над впровадженням Концепції Нової української школи та нового Державного стандарту початкової освіти, відповідно. До першого класу має прийти (за попередніми даними 177 першокласників).
На даний час відділом освіти проводиться робота щодо вчасного освоєння субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», яка спрямована  на закупівлю сучасних меблів для перших класів, дидактичних матеріалів, комп’ютерного обладнання, мультимедійного контенту для початкових класів.
Згідно спільного розпорядження ОДА та Обласної ради від 15.05.2020 №56 «Про внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік» освітня субвенція на сумі 701 682,0 грн. (на умовах співфінансування з місцевого бюджету 10%) буде спрямована на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа». Кошти субвенції будуть використані на закупівлю: сучасних меблів для початкових класів НУШ в сумі 212 404,0 грн; засобів навчання і обладнання для початкових класів – 180 335,0 грн; комп’ютерного обладнання та мультимедійного контенту – 308 943,0 грн. На даний час оголошені тендерні закупівлі на всі напрями даної освітньої субвенції, проведена закупівля телевізорів Smart TV в усі перші класи ЗЗСО.
В цьому році працюємо й над використанням залишку освітньої субвенції, що спрямована на забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти (проведення капітального ремонту внутрішніх санвузлів в приміщенні початкової школи та в основній будівлі Менського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів ім. Т.Г.Шевченка). Роботи  в приміщенні початкової школи вже ведуться. Проектно-кошторисна документація на проведення капітального ремонту внутрішніх санвузлів в приміщенні основної будівлі замовлена, проект готується для проходження експертизи.
Згідно спільного розпорядження ОДА та Обласної ради від 27.05.2020 №61 «Про розподіл залишку коштів освітньої субвенції» надійшла субвенція в розмірі 1 111 760 грн (на засадах співфінансування з місцевого бюджету 10%), яка буде спрямована на ремонт обладнання та придбання обладнання для харчоблоків двох міських шкіл. Згідно порядку та умов надання субвенції дана субвенція може спрямовуватися лише на заклади загальної середньої освіти з числа опорних шкіл з кількістю учнів не менше 200 осіб, заклади освіти, розташовані в ОТГ із кількістю учнів не менше 200 осіб.
 Згідно розпорядження Чернігівської ОДА від 10 липня 2020 №356 «Про розподіл трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам очікуємо надходження субвенції на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів», об’єктом реалізації проекту, згідно листа МОНУ, визнана Менська гімназія Менського району Чернігівської області (загальна вартість проекту 4 000,000 тис. грн, обсяг субвенції 3 600, 000 тис. грн, решта співфінансування з місцевого бюджету).
	Проводиться робота щодо забезпечення паливом закладів освіти (дані станом на 15.07.2020 року) – тендера проведені вчасно, паливо постачальниками завозиться:
- потреба в дровах – 1307 м куб; фактично завезено 857,92 м куб. (65% від потреби);
- потреба в вугіллі – 369 т; фактично завезено 226,5 т  (61% від потреби);
- потреба в торфобрикеті – 284 т; фактично завезено 284 т  (100% від потреби).
	До початку опалювального періоду планується провести: ремонт газового котла по Синявському ЗЗСО І-ІІІ ст., ремонт автоматики газового котла в ЦДЮТ, поточний ремонт частини теплотраси в Киселівському ЗДО, ремонт твердопаливного котла по Макошинському ЗЗСО І-ІІІ ст., заміна кранів для стравлення повітря по Менському ЗДО «Дитяча академія».
	Проблематичним є питання щодо заміни газових лічильників та облаштування об’єктів засобами дистанційної передачі даних комерційних вузлів обліку природного газу у закладах освіти. Відділом освіти замовлено проекти на 10 об’єктів у проектному відділі АТ «Чернігівгаз».
	На даний час робочий проект з технічними умовами зроблено на 2 об’єкта (Куковицький ЗЗСО І-ІІІ ст., Менський ЗДО «Дитяча академія») – вартість одного об’єкта в середньому 170 тис. грн.. На виконання всіх робіт по об’єктах необхідно до 2-х мільйонів гривень, такі кошти у відділі освіти відсутні.
	На даний час уточнюємо перелік товарів, які необхідно закупити для того, щоб відкрити заклади загальної середньої освіти в умовах послаблення карантину (безконтактні термометри, рідке мило, паперові рушники тощо).
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