ПРОТОКОЛ 
першого пленарного засідання 1 сесії
 Менської міської ради 8 скликання


                                                                                                    2 грудня 2020 року
									       10-00 зал засідань
 

На 1 пленарному засіданні 1 сесії Менської міської ради 8 скликання присутні 25 депутатів. (Реєстраційна відомість - додається).

Присутні запрошені: Логвиненко Г.О., Вишняк О.М., в.о. старост (Бурка Н.М., Губенко Л.С., Ковбаса Л.П., Савченко Т.В., Козел С.В. Коваленко Р.А., Мозирко О.О., Яковенко Т.М.), 
Охонько М., журналіст Сусіди.City, депутат  Корюківської районної ради Прищепа О., блогер Трегубенко С. 

Відкрила сесію голова Менської міської територіальної виборчої комісії Бойко Є.Ю.
ЗВУЧИТЬ ГІМН.
Голова Менської міської територіальної виборчої комісії Бойко Є.Ю. повідомила про обрання (25 жовтня 2020 року) депутатів Менської міської ради 8 скликання по багатомандатному виборчому округу у кількості 26 депутатів, їх реєстрацію Менською міською територіальною виборчою комісією Корюківського району Чернігівської області в кількості 26 депутатів (Постанови  № 55 від 01.11.2020, № 56 від 01.11.2020, №№ 64-65 від 16.11.2020, № 67 від 20.11.2020, № 68 від 24.11.2020). Присутні 25 депутатів: Булавка О.М., Бутенко Р.О., Верхоляк Є.В., Гаєвой С.М., Гнип В.І., Гончар Н.В., Грищенко В.К., Івченко Ю.М., Кравцов В.М., Мурована Л.І., Невжинський В.М., Нерослик А.П., Палієнко Р.А., Півень О.О., Прищепа В.В., Савченко В.В., Скобєлєва В.М., Стальниченко Ю.В., Стародуб О.М., Фесюн К.О., Хоменко В.В., Чепурко С.О., Черток В.Б., Шелудько С.В., Щукін В.М. склали та скріпили підписом текст присяги і отримали депутатські посвідчення. Депутат Бець А.Т. – відсутній через хворобу, складе присягу після одужання на одній із наступних сесій.  За результатами виборів по єдиному одномандатному виборчому округу на посаду Менського міського голови був обраний Примаков Г.А., зареєстрований Менською міською територіальною виборчою комісією Корюківського району Чернігівської області (Постанова  № 63 від 16.11.2020). Міський голова Примаков Г.А. склав присягу, скріпив її текст визначений ст. 11 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» підписом, і отримав посвідчення міського голови. 

Згідно п. 2 ст. 46 Закону України «Про місцеве саморядування» слово для ведення пленарного засідання 1 сесії 8 скликання надано новообраному міському голові Примакову Геннадію Анатолійовичу.
Головуючий:
До прийняття регламенту міської ради, згідно діючого регламенту ради попереднього скликання, необхідно обрати лічильну комісію для підрахунку голосів. Пропозиції?
Пропозиції із залу щодо членів комісії: Кравцов В.М., Нерослик А.П., Чепурко С.О.
Хто підтримує даний склад комісії, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утрималось» - 0, Не голосували – 0
Рішення прийнято одноголосно.
 
Головуючий:
Шановні депутати!
Згідно ст. 46 п.4 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та ст.19, 20 Регламенту Менської міської ради сьогодні проводиться перше пленарне засідання 1-ї сесії Менської міської ради 8 скликання, з наступним порядком денним:

1. Про початок повноважень Менського міського голови та депутатів Менської міської ради 8 скликання.
2. Про обрання лічильної комісії.
3. Про обрання секретаря Менської міської ради.
4. Про затвердження Положення про постійні комісії ради та обрання постійних комісій Менської міської ради.
5. Про затвердження на посаді керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету та заступників міського голови.
6. Про адміністративну комісію.
7. Про затвердження Протоколу про співробітництво між Менською міською радою та Глобал Комьюнітіз, виконавцем Програми «Децентралізація Приносить Кращі Результати та Ефективність» (DOBRE) щодо виконання Програми в Україні.
8. Про внесення змін до рішення № 700 «Про бюджет Менської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік» від 26.12.2019 року.
9. Про затвердження старост.
Пропонується прийняти даний проєкт Порядку денного за основу та в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - «26», «проти» - «0», «утримались» - «0», не голосували - 0.
Порядок денний прийнято за основу та в цілому.

Шановні депутати!
Є пропозиція затвердити такий порядок роботи сесії:
для доповіді – до 10 хвилин, співдоповіді і заключного слова – до 5 хвилин. Виступаючим в обговоренні, для повторних виступів при обговоренні, для виступів за процедурою скороченого обговорення, для виступів з інформацією з питань порядку денного, для заяв, внесення запитів, резолюцій, надається час тривалістю до 3 хвилин, для виступів щодо кандидатур, процедури та з мотивів голосування, пояснень, зауважень, запитань, пропозицій, повідомлень і довідок, внесення поправок, а також виступів в «Різному» - до 2 хвилин. Кожні 2 години роботи сесії робити перерву 15 хвилин. 
Інші пропозиції будуть? Прошу підтримати даний порядок роботи.
Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити вищеназваний порядок роботи пленарного засідання, прошу підняти руку.
	Хто проти? Хто утримався? Немає. Прийнято одноголосно.

ВИСТУПИВ:
Депутат В. Гнип (голова фракції) повідомив про формування депутатської фракції «Рідний дім» у складі: Гнип В.І., Черток В.Б., Гончар Н.В., Шелудько С.В., Грищенко В.К. 

Головуючий зазначив, що надійшло повідомлення від депутата Нерослик А.П. (голови фракції) про формування депутатської фракції «Слуга народу», до якої входять депутати: Стальниченко Ю.В., Нерослик А.П., Верхоляк Є.В. 

Головуючий повідомив про повідомлення від Чернігівської регіональної організації політичної партії «Опозиційна платформа  - за життя» про створення фракції у складі: Невжинський В.М. (голова фракції), Бець А.Т., Стародуб О.М.

Головуючий:
Переходимо до розгляду питань порядку денного.

1. Про початок повноважень Менського міського голови та депутатів Менської міської ради 8 скликання
СЛУХАЛИ: 
З інформацією виступив міський голова, Примаков Г.А.: «Заслухавши інформацію голови Менської міської територіальної виборчої комісії Корюківського району Чернігівської області Бойко Є.Ю. про результати виборів депутатів Менської міської ради 8 скликання «25» жовтня 2020 року, керуючись ст. 45, ч. 2 ст. 46, ст. 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 9 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст. 85 Закону України «Про місцеві вибори», Менська міська рада  вирішила прийняти до відома факт початку повноваження депутатів Менської міської ради 8 скликання:
· Чепурко Сергій Олександрович, 19.01.1990 р.н., від Чернігівської обласної організації політичної партії «За майбутнє»;
· Савченко Віталій Валентинович, 12.09.1977 р.н., від Чернігівської обласної організації політичної партії «За майбутнє»;
· Грищенко Віктор Костянтинович, 31.05.1967 р.н., від Чернігівської обласної політичної організації політичної партії «Рідний дім»;
· Івченко Юрій Миколайович, 17.06.1974 р.н., від Чернігівської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання “Батьківщина»;
· Хоменко Віталій Валерійович, 02.01.1981 р.н., від Чернігівської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання “Батьківщина»;
· Невжинський Володимир Михайлович, 23.03.1959 р.н., від Чернігівської регіональної організації політичної партії «Опозиційна платформа – за життя»;
· Фесюн Катерина Олексіївна, 04.01.1956 р.н., від Чернігівської обласної організації політичної партії «Наш край»;
· Стародуб Олена Миколаївна, 31.07.1965 р.н., від Чернігівської регіональної організації політичної партії «Опозиційна платформа – за життя»;
· Півень Оксана Олександрівна, 04.03.1979 р.н., від Чернігівської обласної організації політичної партії «Наш край»;
· Прищепа Вікторія Василівна, 10.02.1976 р.н., від Чернігівської територіальної організації політичної партії «Європейська солідарність»;
· Бутенко Роман Олексійович, 18.01.1979 р.н., від Менської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка»;
· Скобєлєва Вікторія Миколаївна, 04.05.1983 р.н., від Менської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка»;
· Гаєвой Сергій Миколайович, 29.03.1979 р.н., від Менської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка»;
· Палієнко Руслан Анатолійович, 02.08.1982 р.н., від Менської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка»;
·  Шелудько Світлана Валеріївна, 23.04.1984 р.н., від Чернігівської обласної політичної організації політичної партії «Рідний дім»;
· Черток Валерій Борисович, 06.08.1963 р.н., від Чернігівської обласної політичної організації політичної партії «Рідний дім»;
· Гончар Наталія Вікторівна, 25.11.1980 р.н., від Чернігівської обласної політичної організації політичної партії «Рідний дім»;
· Щукін Валерій Миколайович, 01.08.1968 р.н., від Чернігівської територіальної організації політичної партії «Європейська солідарність»;
· Нерослик Алла Петрівна, 31.07.1985 р.н., від Чернігівської обласної організації Політичної партії «Слуга народу»;
· Стальниченко Юрій Валерійович, 30.07.1980 р.н., від Чернігівської обласної організації Політичної партії «Слуга народу»;
· Булавка Оксана Михайлівна, 05.12.1975 р.н., від Чернігівської обласної організації політичної партії «Наш край»;
· Верхоляк Євген Вікторович, 18.05.1985 р.н., від Чернігівської обласної організації Політичної партії «Слуга народу»;
· Кравцов Валерій Михайлович, 04.10.1962 р.н.,  від Чернігівської обласної організації політичної партії «Наш край»;
· Гнип Володимир Іванович, 10.09.1978 р.н., від Чернігівської обласної політичної організації політичної партії «Рідний дім»;
· Мурована Людмила Іванівна, 12.05.1974 р.н., від Чернігівської територіальної організації політичної партії «Європейська солідарність»;
· Бець Анатолій Тихонович, 05.02.1956 р.н., від Чернігівської регіональної організації політичної партії «Опозиційна платформа – за життя»;
та про обрання Менським міським головою Примакова Геннадія Анатолійовича, на підставі ч.1 ст. 42 та ч. 3 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 85 Закону України «Про місцеві вибори», ст. 14-15 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», Менська міська рада вирішила оголошення голови Менської міської територіальної виборчої комісії Бойко Є.Ю. про обрання Менським міським головою Примакова Геннадія Анатолійовича взяти до відома, та 
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утрималось» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про початок повноважень Менського міського голови та депутатів Менської міської ради 8 скликання» - ПРИЙНЯТО.

2. Про обрання лічильної комісії.
СЛУХАЛИ: 
Головуючий зазначив, що для обрання секретаря Менської міської ради необхідно обрати лічильну комісію у складі не менше 3-х чол.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат Бутенко Р.О. запропонував ввести до складу комісії по одній кандидатурі від кожної партії, представленої у раді (8 чол.) При бажанні партія може відмовитись від подання своєї кандидатури. Партії пропонували кандидатури: Фесюн К.О., Стародуб О.М., Верхоляк Є.В., Грищенко В.К., Мурована Л.І., Савченко В.В., Скобєлєва В.М., Хоменко В.В.
Ставиться на голосування обрання лічильної комісії у запропонованому складі. 
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про обрання лічильної комісії» - ПРИЙНЯТО.

3. Про обрання секретаря Менської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Міський голова відповідно до ч. 1 ст. 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» запропонував кандидатуру Стальниченка Ю.В. на посаду секретаря Менської міської ради. Лічильна комісія у повному складі вийшла у спеціальну кімнату для розробки, затвердження тексту бюлетеня та забезпечення організації проведення таємного голосування.   

Перерва на час засідання лічильної комісії.

Продовжено роботу після заідання лічильної комісії.

Головуючий запросив до слова голову лічильної комісії Фесюн К.О.
Фесюн К.О. звітувала про роботу лічильної комісії по підготовці до проведення таємного голосування по виборам секретаря Менської міської ради: обрано голову комісії Фесюн К.О. та секретаря комісії Стародуб О.М., затверджено форму бюлетеня (кількість бюлетенів - 30 шт.; на папері білого кольору; дата  02.12.2020; м. Мена; кандидатура Стальниченка Ю.В., 1980 року народження, який проживає в м. Мена; підтримую (квадратик для відмітки), не підтримую (квадратик для відмітки), утримався (квадратик для відмітки); захищені підписами членів лічильної комісії та печаткою Менської міської ради), облаштовано місце для голосування, видача бюлетенів доручена Скобєлєвій В.М. та Мурованій Л.І. та опечатано скриньку. (Протокол № 1 – додається)
Головуючий поставив на голосування питання затвердження форми бюлетеня (розробленого і затвердженого лічильною комісією) 
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0.
ВИРІШИЛИ:
Форму бюлетеня затверджено одноголосно.

Проведення таємного голосування. Засідання лічильної комісії.
Перерва на час засідання лічильної комісії.
Продовжено роботу після заідання лічильної комісії.

СЛУХАЛИ:
Голову лічильної комісії Фесюн К.О. про результати таємного голосування по виборам секретаря Менської міської ради. Лічильна комісія встановила: кількість присутніх депутатів міської ради – 25; міський голова – 1; кількість депутатів, що взяли участь у голосуванні – 13; кількість голосів, які підтримали кандидата – 12; кількість голосів, які не підтримали кандидата – 1; кількість голосів, що утримались – 0. (Протокол № 2 – додається). Лічильна комісія відповідно до ч. 2 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вирішила: Стальниченка Юрія Валерійовича вважати не обраним на посаду секретаря міської ради, так як він не набрав більше половини голосів від загального складу депутатів.
Головуючий:
Прошу затвердити Протокол № 2 про те, що Стальниченка Юрія Валерійовича вважати не обраним на посаду секретаря міської ради. Прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 3 «Про обрання секретаря Менської міської ради» - ПРИЙНЯТО.
Результати таємного голосування по виборах секретаря Менської міської ради, викладені в Протоколі № 2 лічильної комісії від 2 грудня 2020 року, про те, що депутат Стальниченко Юрій Валерійович вважається не обраним, затверджено.

СЛУХАЛИ:
Депутат Кравцов В.М. на виконання ст. 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 118 Регламенту роботи Менської міської ради, у зв’язку з тим, що кандидатура Стальниченка Ю.В. на посаду секретаря Менської міської ради, запропонована міським головою, не була підтримана депутатами міської ради, на розгляд сесії вноситься кандидатура Булавки О.М. за 14 підписами депутатів ради.

Головуючий:
Оголошується перерва для підготовки та проведення лічильною комісією таємного голосування по виборах секретаря Менської міської ради по кандидатурі Булавки О.М.

Перерва на час засідання лічильної комісії.

Продовжено роботу після заідання лічильної комісії.

Головуючий запросив до слова голову лічильної комісії Фесюн К.О.
Фесюн К.О. звітувала про роботу лічильної комісії по підготовці до проведення таємного голосування по виборам секретаря Менської міської ради: секретар комісії Стародуб О.М. склала свої повноваження, обрано секретарем комісії Муровану Л.І.; затверджено форму бюллетеня (кількість бюлетенів - 30 шт.; на папері білого кольору; дата  02.12.2020; м. Мена; кандидатура Булавки О.М., 1975 року народження, яка проживає в м. Мена; підтримую (квадратик для відмітки), не підтримую (квадратик для відмітки), утримався (квадратик для відмітки); захищені підписами членів лічильної комісії та печаткою Менської міської ради), облаштовано місце для голосування, видача бюлетенів доручена Скобєлєвій В.М. та опечатано скриньку. (Протокол № 3 – додається).

Головуючий поставив на голосування питання затвердження форми бюлетеня (розробленого і затвердженого лічильною комісією) 
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0.
ВИРІШИЛИ:
Форму бюлетеня затверджено одноголосно.

Проведення таємного голосування. Засідання лічильної комісії.
Перерва на час засідання лічильної комісії.
Продовжено роботу після заідання лічильної комісії.


СЛУХАЛИ:
Голову лічильної комісії Фесюн К.О. про результати таємного голосування по виборам секретаря Менської міської ради. Лічильна комісія встановила: кількість присутніх депутатів міської ради – 25; міський голова – 1; кількість депутатів, що взяли участь у голосуванні – 13; кількість голосів, які підтримали кандидата – 13; кількість голосів, які не підтримали кандидата – 0; кількість голосів, що утримались – 0. (Протокол № 4 – додається). Лічильна комісія відповідно до ч. 2 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вирішила Булавку Оксану Михайлівну вважати не обраною на посаду секретаря міської ради, так як вона не набрала більше половини голосів від загального складу депутатів.
Головуючий:
Прошу затвердити Протокол № 4 про те, що Булавку Оксану Михайлівну  вважати не обраною на посаду секретаря міської ради. Прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 4 «Про обрання секретаря Менської міської ради» - ПРИЙНЯТО.
Результати таємного голосування по виборах секретаря Менської міської ради, викладені в Протоколі № 4 лічильної комісії від 2 грудня 2020 року, про те, що депутат Булавка Оксана Михайлівна вважається не обраною, затверджено.

СЛУХАЛИ:
Депутат Кравцов В.М. зачитав повідомлення про утворення депутатської фракції від обласної організації політичної партії «Наш край» у складі: Кравцов В.М. (голова фракції), Півень О.О. (заступник голови фракції), Фесюн К.О., Булавка О.М.

Головуючий:
Є пропозиція оголосити перерву у пленарному засіданні сесії до 10-00 години 8 грудня 2020 року.  
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0.
ВИРІШИЛИ:
Оголосити перерву у пленарному засіданні сесії до 10-00 години 8 грудня 2020 року.  


ПРОДОВЖЕННЯ
1 пленарного засідання 1 сесії Менської міської ради 8 скликання присутні 25 депутатів. (Реєстраційнавідомість - додається).
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08.12.2020 р.
10.00


Присутні: Логвиненко Г.О., Вишняк О.М., в.о. старост (Бурка Н.М., Губенко Л.С., Ковбаса Л.П., Савченко Т.В., Козел С.В. Коваленко Р.А., Мозирко О.О., Яковенко Т.М.), 
Охонько М., журналіст Сусіди.City, депутат  Корюківської районної ради Прищепа О., блогер Трегубенко С. 

Головуючий:
Надійшло повідомлення від політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» про створення депутатської фракції у Менській міській раді. Голова фракції – Хоменко В.В., член фракції – Івченко Ю.М. 

ВИСТУПИЛИ:
Депутат Ю.Стальниченко зазначив, що станом на 08.12.2020 року є три важливих питання до розгляду, від яких залежить діяльність громади і запропонував змінити черговість питань у прядку денному.
Депутат В.Щукін акцентував увагу на тому, що порядок денний формує робоча группа, і треба дотримуватися порядку денного, прийнятого при відкритті 1 пленарного засідання першої сесії 8 скликання.
Міський голова зазначив, що станом на 08.12.2020 року він ще не визначився з кандидатурою на посаду секретаря міської ради.
Депутат В.Кравцов зазначив, що якщо голова не може визначитись з кандидатурою на посаду секретаря міської ради, то він готовий внести пропозицію від групи депутатів (за 13-ма підписами) щодо кандутарури О.Булавки.
Депутат В.Гнип, як голова фракції, вніс пропозицію змінити черговість питань порядку денного.
В обговоренні взяли участь депутат Булавка О.М., депутат Мурована Л.І., депутат Нерослик А.П., депутат Скобєлєва В.М.
Депутат Кравцов В.М. запропонував не міняти черговість і визначитися щодо кандидатури на посаду секретаря міської ради, адже це також важливе питання.
О.Прищепа, депутат Корюківськоїрайонної ради звернувся до депутатів, що необхідно працювати однією командою і О.Булака – достойний кандидат на посаду секретаря міської ради.
Депутат Р.Бутенко вніс пропозицію зробити перерву 20-30 хв., щоб порадитись і визначитися щодо ситуації, яка склалася.
Головуючий поставив на голосування внесену пропозицію депутата Р.Бутенка щодо перерви.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 25, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Неголосували – 0.
Головуючий оголосив про перерву на 30 хв.

Продовження після перерви.

Депутат  Нерослик А.П. зачитала черговість питань, які пропонуються до розгляду на 8 грудня 2020 року.
Головуючий поставив на голосування рішення щодо черговості питань, які озвучила депутат А.Нерослик.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 25, «Проти» - 0, «Утрималось» - 0, Не голосували – 1

5. Про затвердження Положення про постійні комісії ради та обрання постійних комісій Менської міської ради.
СЛУХАЛИ: 
Головуючого, який проінформував про склад постійних комісій ради і поставив проєкт рішення на голосування.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 25, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 1
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 4 «Про затвердження Положення про постійні комісії ради та обрання постійних комісій Менської міської ради» - ПРИЙНЯТО.

6. Про затвердження Протоколу про співробітництво між Менською міською радою та Глобал Комьюнітіз, виконавцем Програми «Децентралізація Приносить Кращі Результати та Ефективність» (DOBRE) щодо виконання Програми в Україні
СЛУХАЛИ: 
Головуючого, який проінформував, що на засіданні робочої групи зауважень та пропозицій не було і попросив проголосувати даний проєкт рішення.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат Ю.Стальниченко наголосив, що це дуже важливий проєкт для громади.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 25, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 1
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження Протоколу про співробітництво між Менською міською радою та Глобал Комьюнітіз, виконавцем Програми «Децентралізація Приносить Кращі Результати та Ефективність» (DOBRE) щодо виконання Програми в Україні» - ПРИЙНЯТО.

7. Про внесення змін до рішення № 700 «Про бюджет Менської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік» від 26.12.2019 року. СЛУХАЛИ:
Депутата Нерослик А.П., яка проінформувала, що дане питання розглядалося на засіданні робочої групи, а також про додаткове фінансування оплати праці не педагогічних працівників шкіл, та корегування за рахунок вільного залишку.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 25, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Неголосували – 1
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про внесення змін до рішення № 700 «Про бюджет Менської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік» від 26.12.2019 року» - ПРИЙНЯТО.

Депутат Гнип В.І. вніс пропозицію зробити перерву у засіданні.
Головуючий оголосив про перерву у засіданні до 10-00 години 11 грудня 2020 року. На засідання щодо подальшого узгодження роботи сесії та прийняття ключових питань, яке відбудеться 09.12.2020 о 16-00 у залі засідань Менської міської ради головуючий запросив усіх бажаючих.
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ПРОДОВЖЕННЯ
 1 пленарного засідання 1 сесії Менської міської ради 8 скликання присутні 25 депутатів. (Реєстраційнавідомість - додається).
11.12.2020 р.
10-00


Присутні:
Блауш Д.Я. – заступник голови Чернігівської обласної ради;
Крамаренко С.М. – депутат Чернігівської обласної ради;
Волошко С.Є. – депутат Корюківської районної ради;
Журналіст Сусіди.City, депутат  Корюківської районної ради, Прищепа О., блогер Трегубенко С., (в.о. старост (Бурка Н.М., Ковбаса Л.П., Савченко Т.В., Козел С.В. Коваленко Р.А., Мозирко О.О., Яковенко Т.М., Губенко Л.С.), Охонько М. 

Головуючий представив присутнього на засіданні сесії – заступника голови Чернігівської обласної ради Блауша Д.Я
Головуючий повідомив що, так як депутати не досягли згоди по обговорюваних питаннях, то оголошується перерва до 16 грудня 2020 року. Час проведення засідання – 11-00.


ПРОДОВЖЕННЯ
 1 пленарного засідання 1 сесії Менської міської ради 8 скликання присутні 25 депутатів. (Реєстраційна відомість - додається).

16.12.2020 р.
11-00

Присутні:
Журналіст Сусіди.City, депутат 
Корюківської районної ради Прищепа                
О., блогер Трегубенко С.,
(в.о. старост (Бурка Н.М., Ковбаса Л.П., Савченко Т.В., Козел С.В. Коваленко Р.А., Мозирко О.О., Яковенко Т.М.)
Охонько М. 



8. Про обрання секретаря Менської міської ради.
СЛУХАЛИ: 
Міського голову, який проінформував, що планував запропонувати на посаду секретаря міської ради кандидатуру депутата Івченка Ю.М., але у приватній розмові з’ясувалось, що це не входить у його плани. Тому пропозиція міського голови на посаду секретаря ради – кандидатура депутата Стальниченка Ю.В.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат Скобєлєва В.М. звернулася до депутата Стальниченка Ю.В. і акцентувала, що необхідно переосмислити підхід до роботи, адже всі ці процеси відбиваються на долях громадян.
Депутат Ю.Стальниченко пообіцяв, що робота буде переглянута і що його позиція – удосконалювати напрацювання і досвід для всебічного розвитку громади. І запевнив, що спільна і якісна робота депутатського корпусу з аппаратом міської ради дасть покращення для громади.
Депутат Фесюн К.О. звернулася до депутата Стальниченка Ю.В. з питанням: чи готовий він забезпечити гідне ставлення до кожного депутата не залежно від партійної належності.
Депутат Стальниченко Ю.В. відповів, що йому байдуже, хто до якої політичної партії належить і в нього до всіх депутатів однакове ставлення. Також заявив про конфлікт інтересів, і що він буде брати участь у голосуванні.
Головуючий запросив членів лічильної комісії розпочати підготовку до таємного голосування.

Перерва на час засідання лічильної комісії.

Продовжено роботу після заідання лічильної комісії.

Депутат Фесюн К.О., голова лічильної комісії, проінформувала про результати засідання лічильної комісії: затверджено форму бюлетеня (кількість бюлетенів - 26 шт.; на папері білого кольору; дата  16.12.2020; м. Мена; кандидатура Стальниченка Ю.В., 1980 року народження, який проживає в м. Мена; підтримую (квадратик для відмітки), не підтримую (квадратик для відмітки), утримався (квадратик для відмітки); захищені підписами членів лічильної комісії та печаткою Менської міської ради), облаштовано місце для голосування, видача бюлетенів доручена члену лічильної комісії Скобєлєвій В.М. та опечатано скриньку. (Протокол № 5 – додається)
Головуючий поставив на голосування питання затвердження форми бюлетеня (розробленого і затвердженого лічильною комісією) 
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0.
ВИРІШИЛИ:
Форму бюлетеня затверджено одноголосно.

Проведення таємного голосування. Засідання лічильної комісії.
Перерва на час засідання лічильної комісії.

Продовжено роботу після заідання лічильної комісії.

СЛУХАЛИ:
Голову лічильної комісії Фесюн К.О. про результати таємного голосування по виборам секретаря Менської міської ради. Лічильна комісія встановила: кількість присутніх депутатів міської ради – 25; міський голова – 1; кількість депутатів, що взяли участь у голосуванні – 25; кількість голосів, які підтримали кандидата – 21; кількість голосів, які не підтримали кандидата – 1; кількість голосів, що утримались – 3. (Протокол № 6 – додається). Лічильна комісія на підставі ч. 2 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вирішила Стальниченка Юрія Валерійовича вважати обраним на посаду секретаря Менської міської ради.
Головуючий:
Прошу затвердити Протокол № 6 про те, що Стальниченка Юрія Валерійовича вважати обраним секретарем Менської міської ради. Прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0.
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про обрання секретаря Менської міської ради» - ПРИЙНЯТО.
 
9. Про затвердження на посаді керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету та заступників міського голови.
СЛУХАЛИ: 
Міського голову, який зачитав проєкт рішення і запропонував його підтримати в цілому.
ВИСТУПИЛИ:
Секретар міської ради Стальниченко Ю.В. доповнив проєкт рішення зауваженням комісії з питань регламенту, етики, законності та правопорядку пунктом «У разі перебування заступника міського голови з питань діяльності виконкому Менської міської ради на момент затвердження на посаді, на іншій роботі, питання початку повноважень визначається розпорядженням міського голови».
Депутат Гаєвой С.М. заявив про конфлікт інтересів і що участь у голосуванні він прийматиме. 
Депутат Гнип В.І. заявив про конфлікт інтересів і що участь у голосуванні він буде приймати.
Депутат Прищепа В.В. заявила про конфлікт інтересів і що вона братиме участь у голосуванні.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 23, «Проти» - 0, «Утримались» - 3, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження на посаді керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету та заступників міського голови» - ПРИЙНЯТО.

10. Про адміністративну комісію.
СЛУХАЛИ:
Головуючого, який зачитав проєкт рішення і звернувся до депутатів з проханням визначитися, хто бажає бути членом адміністративної комісії.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат В.Черток заявив про бажання бути членом адміністративної комісії.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення з врахуванням пропозиції депутата В.Чертка.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про адміністративну комісію» - ПРИЙНЯТО.

11. Про затвердження на посаді старост.
СЛУХАЛИ: 
Головуючого, який зачитав проєкт рішення про створення 20 старостинських округів, та призначення на посади старост створених старостинських округів.
ВИСТУПИЛИ:
Секретар міської ради Ю.Стальниченко, який проінформував, що на засіданні постійної комісії з питань регламенту, етики, законності та правопорядку було прийнято рішення щодо внесення пропозиції замінити «призначити» на «затвердити з 17.12.2020 року». А також додати пункт «У разі перебування старост Менської міської ради на момент затвердження на посаді, на іншій роботі, питання початку повноважень визначається розпорядженням міського голови».
Депутат Кравцов В.М. вніс пропозицію доопрацювати Положення про старосту з урахуванням змін, внесених чиним законодавством.
Секретар міської ради Стальниченко Ю.В. зупинився на зауваженнях комісії з питань регламенту, етики, законності та правопорядку (внести зміни: п. 2.1, 2.2, 2.3 виключити, п. 2.4 привести у відповідність, п.п. 8 п. 2.7 виключити, п. 10 виключити)
Депутат Савченко В.В. заявив про конфлікт інтересів і що участь у голосуванні він буде приймати.
Депутат Стародуб О.М. заявила про конфлікт інтересів і що вона буде приймати участь у голосуванні.
Головуючий поставив на голосування проєкт рішення з врахуванням всіх запропонованих правок.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 21, «Проти» - 0, «Утримались» - 5, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження старост» - ПРИЙНЯТО.

Головуючий зазначив, що всі питання, які включені до Порядку денного першого пленарного засідання 1 сесії Менської міської ради 8 скликання, розглянуті. 
У зв’язку з терміновістю і необхідністю прийняття рішень по питанням, які стосуються реорганізації та передачі майна, наступне 2 пленарне засідання 1 сесії Менської міської ради планується провести зразу після закриття цього засідання. 
Міський голова Г.Примаков повідомив, що на цьому перше пленарне засідання 1 сесії Менської міської ради 8 скликання оголошується закритим. 
ЗВУЧИТЬ ГІМН





Міський голова	Примаков Г.А.


ПРОТОКОЛ 
другого пленарного засідання першої сесії
 Менської міської ради 8 скликання

16 грудня 2020 року
12-00 зал засідань

В міській раді встановлено 26 депутатських мандатів, обрано 26 депутатів. На сесії зареєстровано 25 депутатів, присутні 25 депутатів, 1 міський голова, відсутні 1 депутат. (Реєстраційна відомість додається)
Присутні: журналіст Сусіди.Сіty, депутат Корюківської районної ради Прищепа О., блогер Трегубенко С.  
Згідно ст.5, 6 Регламенту Менської міської ради 7 скликання Сесії ради проводяться гласно із забезпеченням права кожного бути присутнім на них, крім випадків передбачених законодавством. Порядок доступу до засідань визначається радою відповідно до закону та цього Регламенту. Представники засобів масової інформації та журналісти, які бажають бути присутніми на пленарному засіданні сесії, допускаються за умови пред’явлення службового (журналістського) посвідчення.
На засіданнях Ради та її органів можуть бути присутні народні депутати України, депутати обласної ради, представники центральних органів виконавчої влади, депутати та посадові особи Менської районної ради, голова та посадові особи Менської районної державної адміністрації, посадові особи місцевого самоврядування територіальної громади, старости, керівники підприємств, установ і організацій комунальної власності територіальної громади міста, запрошені особи, особи, присутність яких визначена Радою як обов’язкова, члени територіальної громади, інші особи, які виявили бажання бути присутніми за засіданнях. Для них у залі відводяться спеціальні місця.
Інші особи за рішенням ради можуть бути присутніми на пленарних засіданнях ради під час розгляду питань порядку денного за умови встановлення їх особи. Для них відводяться місця позаду рядів місць для депутатів та осіб, визначених у пункті 1 цієї статті. Заяви про надання дозволу на участь в пленарному засіданні при розгляді конкретного питання порядку денного подаються зацікавленими особами не пізніше за один день до пленарного засіданні сесії ради.
Пропонуємо зайняти визначені місця.
Дозвольте друге пленарне засідання 1-ї сесії Менської міської ради 8 скликання оголосити відкритим.
ЗВУЧИТЬ ГІМН УКРАЇНИ
Головуючий:
Шановні депутати!
Згідно ст. 46 п.4 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та ст.19, 20 Регламенту Менської міської ради сьогодні проводиться друге пленарне засідання 1-ї сесії Менської міської ради 8 скликання, з наступним порядком денним:

12. Про утворення виконавчого комітету, визнання його чисельності та затвердження персонального складу.
13. Про виконання бюджету Менської міської об'єднаної територіальної громади за 9 місяців 2020 року.
14. Про орієнтовний план роботи Менської міської ради восьмого скликання на 2021 рік.
15. Про затвердження Порядку обліку, використання та зберігання печаток та штампів у Менській міській раді.
16. Про реорганізацію рад.
17. Про надання згоди на безоплатне прийняття підприємства.
18. Про створення комісій з питань прийняття-передачі майна, активів та зобов'язань.
19. Про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Менської міської об'єднаної територіальної громади.
20. Про прийняття спортивного комплексу за адресою: вул. Крилова, 4, м. Мена Чернігівської області.
21. Про внесення змін до «Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водовідведення для населення по Менській міській ОТГ на 2020 рік».
22. Про внесення змін до рішення Менської міської ради від 26 серпня 2020 року №373.
23. Про зміни до структури та загальної чисельності КУ “Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)” Менської міської ради Менського району Чернігівської області.
Пропонується прийняти даний проєкт Порядку денного за основу та в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - «26», «проти» - «0», «утримались» - «0».
Порядок денний прийнято за основу та в цілому.

Шановні депутати!
Є пропозиція затвердити такий порядок роботи сесії:
для доповіді – до 20 хвилин, співдоповіді і заключного слова – до 10 хвилин. Виступаючим в обговоренні, для повторних виступів при обговоренні, для виступів за процедурою скороченого обговорення, для виступів з інформацією з питань порядку денного, для заяв, внесення запитів, резолюцій, надається час тривалістю до 3 хвилин, для виступів щодо кандидатур, процедури та з мотивів голосування, пояснень, зауважень, запитань, пропозицій, повідомлень і довідок, внесення поправок, а також виступів в «Різному» - до 2 хвилин. Кожні 2 години роботи сесії робити перерву 15 хвилин. 
Інші пропозиції будуть? Так.
Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити вищеназваний порядок роботи пленарного засідання з урахуванням пропозиції по голосуванню, прошу підняти руку.
Хто проти? Хто утримався? Немає. Прийнято одноголосно.

 Переходимо до розгляду питань порядку денного:

12. Про утворення виконавчого комітету, визнання його чисельності та затвердження персонального складу.
СЛУХАЛИ:
Головуючий повідомив, що пропонується затвердити склад виконавчого комітету: міський голова, його заступники, керуючий справами виконкому, секретар міськради, начальники відділів, старости старостинських округів – всього 34 особи. Чи будуть інші пропозиції?
ВИСТУПИЛИ: 
Депутат  Гнип В.І. запропонував ввести до складу виконавчого комітету кандидатуру Тібежа С.Д.
Депутат Шелудько С.В. запропонувала ввести до складу виконавчого комітету кандидатуру Дурницького Б.В. 
Секретар міської ради Стальниченко Ю.В. запропонував ввести до складу виконавчого комітету Леонтієву Л.В. та Вишняк Т.С. 
Головуючий поставив на голосування даний проект рішення з урахуванням пропозицій.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про утворення виконавчого комітету, визнання його чисельності та затвердження персонального складу» - ПРИЙНЯТО.

13. Про виконання бюджету Менської міської об'єднаної територіальної громади за 9 місяців 2020 року.
СЛУХАЛИ: 
Головуючий повідомив, що до даного проекту рішення на засіданні профільної комісії зауважень не було і поставив на голосування даний проект рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про виконання бюджету Менської міської об'єднаної територіальної громади за 9 місяців 2020 року» - ПРИЙНЯТО.

14. Про орієнтовний план роботи Менської міської ради восьмого скликання на 2021 рік.
СЛУХАЛИ: 
Секретаря міської ради Стальниченка Ю.В., який проінформував, що на засіданні постійної комісії з питань регламенту, етики, законності та правопорядку була прийнята пропозиція підтримати даний проєкт рішення.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про орієнтовний план роботи Менської міської ради восьмого скликання на 2021 рік» - ПРИЙНЯТО.

15. Про затвердження Порядку обліку, використання та зберігання печаток та штампів у Менській міській раді.
СЛУХАЛИ: 
Головуючого, який проінформував, що на засіданні профільної постійної комісії зауважень та пропозицій не було і поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження Порядку обліку, використання та зберігання печаток та штампів у Менськійміськійраді» - ПРИЙНЯТО.

16. Про реорганізацію рад.
СЛУХАЛИ: 
Секретаря ради Ю.Стальниченка, який проінформував, що на засіданні постійної комісії з питань регламенту, етики, законності та правопорядку булла прийнята пропозиція підтримати даний проєкт рішення, з урахуванням технічних правок.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про реорганізацію рад» - ПРИЙНЯТО.

17. Про надання згоди на безоплатне прийняття підприємства.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Стальниченка Ю.В., який повідомив, що дане питання розгядалося на засіданні профільної постійної комісії і було прийнято рішення підтримати даний проєкт.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття підприємства» - ПРИЙНЯТО.

18. Про створення комісій з питань прийняття-передачі майна, активів та зобов'язань.
СЛУХАЛИ: 
Головуючий повідомив, що до даного проекту рішення на засіданні профільної комісії зауважень не було і поставив на голосування даний проект рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про створення комісій з питань прийняття-передачі майна, активів та зобов'язань» - ПРИЙНЯТО.

19. Про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Менської міської об'єднаної територіальної громади.
СЛУХАЛИ: 
Секретаря ради, який проінформував, що на засіданні профільної комісії до Положення про комісію був доданий пункт 10 «У виключних випадках, пов’язаних із запровадженням режиму надзвичайної ситуації, чи надзвичайного стану, засідання комісії може відбуватися у дистанційній формі у вигляді відео-аудіоконференції, технічне забезпечення та інформаційний супровід якого забезпечує відділ організаційної роботи та інформаційного забезпечення Менської міської ради.»
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Менської міської об'єднаної територіальної громади» - ПРИЙНЯТО.

20. Про прийняття спортивного комплексу за адресою: вул. Крилова, 4, м. Мена Чернігівської області.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Стальниченка Ю.В., який проінформував, що даний проєкт рішення розглядався на засіданні профільної постійної комісії. Зауваження і пропозиції комісії були враховані.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат Булавка О.М. уточнила про виключення п.2.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про прийняття спортивного комплексу за адресою: вул. Крилова, 4, м. Мена Чернігівськоїобласті» - ПРИЙНЯТО.

21. Про внесення змін до «Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водовідведення для населення по Менській міській ОТГ на 2020 рік»
СЛУХАЛИ: 
Головуючого, який проінформував, що на засіданні профільної постійної комісії зауважень та пропозицій не було, і поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про внесеннязмін до «Програмивідшкодуваннярізниці в тарифах на послуги з централізованоговодовідведення для населення по Менській міській ОТГ на 2020 рік»» - ПРИЙНЯТО.

22. Про внесення змін до рішення Менської міської ради від 26 серпня 2020 року № 373.
СЛУХАЛИ: 
Секретаря ради Стальниченка Ю.В., який проінформував, що по данному проєкту рішення є зміни по прізвищу заступника міського голови.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про внесення змін до рішення Менськоїміської ради від 26 серпня 2020 року № 373» - ПРИЙНЯТО.

[bookmark: _Hlk59529565]23. Про зміни до структури та загальної чисельності КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради Менського району Чернігівської області
СЛУХАЛИ: 
[bookmark: _Hlk59529798]Депутата, директора КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради Менського району Гончар Н.В., яка проінформувала про зміни, які передбачаються у структурі чисельності комунальної установи: п.1 – 1 одиниця на 0,5 ставки.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат Булавка О.М. акцентувала увагу на пропозиції щодо передевення працівників з «Територіальний центр соціальногообслуговування (надання соціальних послуг)» Менської райдержадміністрації до КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради Менського району з 23.12.2020 року і запропонувала варіант фінансування, при якому буде можливість розрахуватися з прийнятими, по переведенню працівниками за відпрацьовану роботу у грудні 2020 року.
Участь в обговоренні питання переводу працівників та фінансування оплати праці взяли депутат Нерослик А.П., депутат Щукін В.М.
Головуючий поставив на голосування даний проєкт рішення зі змінами.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 26, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, Не голосували – 0
ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про зміни до структури та загальної чисельності КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Менської міської ради Менського району Чернігівської області» - ПРИЙНЯТО.

[bookmark: _GoBack]Міський голова повідомив, що всі питання порядку денного 2 пленарного засідання 1 сесії Менської міської ради розглянуті і зазначив, що у зв'язку з необхідністю прийняття бюджету громади на 2021 рік та розгляду інших питань, як і домовлялись вже підписано розпорядження про скликання 2-ї сесії Менської міської ради 8 скликання на 23 грудня 2020 року.
Головуючий повідомив, що на цьому засідання 1 сесії Менської міської ради 8 скликання оголошується закритим.
ЗВУЧИТЬ ГІМН



Міський голова	Примаков Г.А.
