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ПРОТОКОЛ № 2
 засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій 
Менської міської об’єднаної територіальної громади

16 січня 2021 року





 м. Мена

Початок  16.45




 Менська міська рада, зал засідань
 
Проводить засідання: 
Небера О.Л. – перший заступник міського голови –перший заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Менській міській раді.
Присутні:


Гаєвой С.М., Гнип В.І., Прищепа В.В., Примаков Г.А., Гречуха О.П., Москальчук М.В., Терентієв  П.О., Лихотинська Л.А., Костенко В.В., Луговський Д.В.,Белашко О.І., Солохненко С.А.

Запрошені:

Кремльов А.Ю.–провідний фахівець Менського РВ У ДСНС у Чернігівській області.
Головуючий проінформував, що відповідно до розпорядження міського голови від 16 січня 2021 року № 28 до складу комісії з питань техногенної екологічноїбезпеки та надзвичайних ситуаційМенської міської територіальної громади включено Прищепу Вікторію Василівну – заступника міського голови з питань діяльності виконавчого комітету.
Порядок денний

1. Щодо доцільності облаштування переносного пункту обігріву.

2. Щодо проведення свята Водохреща по населених пунктах Менської міської територіальної громади.

1. СЛУХАЛИ: 

Головуючого, який проінформував що Менським РВ У ДСНС у Чернігівській області ініційовано питання щодо облаштування переносного пункту обігріву у м. Мена.
ВИСТУПИЛИ: 

Кремльов А., який проінформував, що на території м. Мена розташовано два стаціонарні пункти обігріву (приміщення КНП «Менська ЦРЛ» Менської районної ради та приміщення КНП «Менському центру ПМСД (на період робочого часу закладу)» Менської районної ради) визначені протоколом ТЕБ та НС Менської РДА № 29 від 24 листопада 2020 року. Станом на 16 січня 2021 року всі стаціонарні пункти обігріву функціонують в сталому режимі та розташовані на відстані 900 метрів від центру міста. На даний час встановлення пересувного пункт обігріву (намет УСБ-56) не є доцільним.Пересувний пункт обігріву (намет УСБ-56) буде облаштовано в разі критичної необхідності за рішенням комісії ТЕБ та НС Менської РДА або Міської ради, але вразі встановлення намету потрібно передбачити: забезпечення пункту обігріву  продуктами харчування, медикаментами, твердим паливом та електричним освітленням. Для нормального функціонування пересувного пункту обігріву (намету УСБ-56) потрібно залучити представників ВП ГУ НП в Чернігівській області для охорони громадського порядку, представників медичної служби, працівників соціального захисту населення, представників червоного хреста.
Прищепа В.В. зазначила, що адміністративна будівля Менської РДА також є цілодобовим стаціонарним пунктом для обігріву і в разі необхідності людина може зайти обігрітися.

Лихотинська Л.А. зазначила, що цю інформацію про цілодобові стаціонарні пункти обігріву треба розмістити не тільки на офіційному сайті Менської міської ради, а і на автобусних зупинках, де зараз спостерігається найбільше скупчення людей.
Головуючийвніс пропозицію прийняти рішення щодо того, щоб інформацію про стаціонарні пункти обігріву оперативно розмістили працівники КП «Менакомунпослуга» Менської міської ради у вигляді друкованого оголошення на автобусних зупинках у м. Мена.

В обговоренні також прийняли участь Терентієв П.О., Солохненко С.А., Белашко О.І., Москальчук М.В., Гнип В.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

Всі одноголосно «ЗА». (У голосуванні узяв участь міський голова Примаков   Г.А., голова комісії)

ВИРІШИЛИ:
1) Встановлення пересувного пункту обігріву (намет УСБ-56) на даний час є не доцільним з огляду на наявність у м. Мена цілодобових стаціонарних пунктів обігріву, котрі розміщені на території КНП «Менська міська лікарня» (вул. Шевченка, 61)Менської районної ради, КНП «Менський центр ПМСД (вул. Шевченка, 76)» Менської районної ради на період робочого часу закладу та у адміністративній будівлі РДА (вул. Героїв АТО, 6).
2) Директору КП «Менакомунпослуга» Р.В. Минцю забезпечити оперативне розміщення оголошень на автобусних зупинках у м. Мена щодо цілодобових стаціонарних пунктів обігріву.
3) Відділу організаційної роботи та інформаційного забезпечення Менської міської ради розмістити інформації про цілодобові стаціонарні пункти обігріву на офіційному сайті Менської міської ради.
2.СЛУХАЛИ:
Головуючого, який проінформував, що є необхідність розглянути питання щодо святкування Водохреща на території населених пунктів Менської міської територіальної громади і зазначив, що відділом культури Менської міської ради ніяких заходів у цей день проводитись не буде, враховуючи обмеження Постанови КМУ від 09 грудня 2020 року № 1236 та погіршення погодніх умов, а саме значним зниження температури .
ГОЛОСУВАЛИ:

Всі одноголосно «ЗА».
ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати громадянам дотримуватися встановлених урядом заборон та утриматися від відвідування водних об’єктів під час святкування Водохрещі. 
Перший заступник голови комісії
О.Л. Небера
Секретар комісії
О.П. Гречуха
