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	Заслухавши інформацію начальника Служби у справах дітей Менської міської ради «Про здійснення контролю за умовами утримання, навчання, виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів/піклувальників, прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу», керуючись ст. 34, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Менської міської ради 
ВИРІШИВ:
1. Інформацію начальника Служби у справах дітей Менської міської ради «Про здійснення контролю за умовами утримання, навчання, виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів/піклувальників, прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу взяти до відома (додається).
2. Службі у справах дітей Менської міської ради (Васильчук О.М.):
2.1. Продовжувати координацію діяльності із зацікавленими органами та структурними підрозділами міської ради з питання здійснення нагляду за умовами утримання, навчання, виховання та соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою/піклуванням громадян, влаштовані до прийомних сімей та дитячого будинку сімейного типу. 
2.2 Здійснювати комплексні перевірки за виконанням опікунами /піклувальниками, прийомними батьками, батьками-вихователями своїх обов’язків щодо  забезпечення належних умов утримання та виховання дітей в сім’ях, за станом соціально - правового захисту їх інтересів.
2.3. Продовжувати роботу щодо пропаганди поширення сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: національного усиновлення, опіки (піклування), створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.В. Прищепу.


Міський голова								Г.А. Примаков
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Інформація
про здійснення контролю за умовами утримання, навчання, виховання 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
які виховуються в сім’ях опікунів/піклувальників, прийомних сім’ях 
та дитячому будинку сімейного типу

Пріоритетним напрямком роботи Служби у справах дітей Менської міської ради є забезпечення влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання – усиновлення, під опіку, піклування, у прийомні сім'ї, дитячий будинок сімейного типу. Станом на 01 квітня 2021 року на первинному обліку перебуває 56 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування ( 20 - сиріт, 36 – позбавлених). З них під опікою/піклуванням - 47 дітей, в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу – 7 дітей, 2 неповнолітніх навчаються в професійному училищі та ліцеї. 
Показник влаштування дітей до сімейних форм виховання становить 96,4%. 
Протягом 2020 року на первинний облік Служби поставлено 5 дітей-сиріт та 3 дітей, позбавлених батьківського піклування (всі влаштовані під опіку/піклування). Протягом І кварталу 2021 року поставлено 3 дітей-сиріт та 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, також всі влаштовані під опіку.
На території громади проживає 77 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. З них в 39 опікунських сім’ях виховується 52 дітей, в 14 прийомних сім’ях – 19 дітей та в одному дитячому будинку сімейного типу – 7 дітей.
У 2020 році одна прийомна сім’я, в якій виховується двоє дітей, почала функціонувати на території нашої громади. В лютому 2021 року до дитячого будинку сімейного типу, який функціонує в м. Мена довлаштовано одну дитину, позбавлену батьківського піклування. 
Протягом звітного періоду з під опіки/піклування, прийомних сімей та дитячого будинку всього вибуло 15 дітей ( 3 усиновлено, 2 – під опіку родичів, 2 – в інші прийомні сім’ї, 3 – досягнення повноліття, 4 – повернуто в сім’ї матерів, 1 – у зв’язку з одруженням).
На даний час на обліку Служби у справах дітей перебуває дві сім’ї – кандидатів в усиновлювачі та одна сім’я – потенційних прийомних батьків. Дві прийомні сім’ї протягом 2020 року усиновили трьох своїх прийомних дітей.
Сумісно із міським центром соціальних служб щорічно двічі на рік проводиться обстеження умов проживання та виховання прийомних та підопічних дітей, стану утримання житла, яке належить на праві власності або користування дітям, про що складаються відповідні акти. 
У 2020 році було припинено функціонування прийомної сім’ї за згодою сторін, у зв’язку з виявленими порушеннями прав прийомних дітей.
При проведенні перевірок встановлено, що всі опікуни/піклувальники та прийомні батьки отримують на дітей виплати, передбачені законодавством.  
Службою у справах дітей здійснюється контроль за виконанням договорів, за умовами проживання, виховання прийомних дітей. 
Протягом 2020 року Сужбою здійснено нагляд та отримано звіти щодо 9 усиновлених дітей, які проживають на території громади. Фактів порушення прав дітей в сім’ях усиновлювачів не виявлено.
Щорічно розробляються та затверджуються індивідуальні плани соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом року розроблено та затверджено 107 таких планів. На основі інформацій наданих міським центром соціальних служб, відділом освіти, закладом охорони здоров’я, відділенням поліції підготовлено 15 звітів про стан утримання, виховання та розвитку дітей даної категорії в прийомних сім’ях, дитячому будинку сімейного типу та 52 висновки – в сім’ях опікунів/піклувальників.
Постійно проводиться моніторинг постановки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на квартирний облік для поліпшення житлових умов – поставлено 6 осіб даної категорії.
Стан збереження житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності або користування – задовільний, знаходиться у придатному для проживання стані. Опікунам та прийомним батькам постійно надаються консультації стосовно захисту прав дітей.

Начальник Служби у справах дітей                                    О.М. Васильчук
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