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Звіт про роботу директора комунальної установи «Місцева пожежна охорона Менської міської ради Менського району Чернігівської області»

	Пожежна охорона Менської міськради складається з чотирьох місцевих пожежних команд (МПК): в смт Макошине і селах Бірківці, Семенівці та Дягові. Загальна кількість особового складу 22 особи: директор КУ, бухгалтер, 16 водіїв і четверо пожежних. 
На бойове чергування щоденно заступають п’ять працівників та чотири пожежні автомобілі комунальної установи.
Взагалі, за три роки існування, підрозділами пожежної охорони Менської міської ради було здійснено 199 виїздів на ліквідацію пожеж та наслідків інших надзвичайних подій.
У 2020 році місцеві пожежні команди взяли участь у гасінні 68 пожеж: 30 пожеж було ліквідовано спільно з працівниками Менської 10-ї державної пожежно-рятувальної частини, а ще 38 (це в основному пожежі сухої трави, чагарників, пожнивних залишків, сміттєзвалищ) загасили власними силами. Спільними зусиллями було врятовано від вогню 22 житлові будинки, 29 господарчих будівель, кілька голів худоби, дві одиниці техніки і домашнє майно. Всього на суму близько 2,5 мільйона гривень.
	На гасіння пожеж МПК смт Макошине виїздила 24 рази (п’ять в Слобідку, 17 разів по Макошине, по одному  в Мену та Дягову); МПК Бірківки 24 рази (дев’ять Ушня, сім Бірківка, чотири Блистова, по одному в Дягову, Семенівку, Стольне, Осьмаки); МПК с. Семенівка 18 разів (п’ять Стольне, чотири Блистова, сім Семенівка, по одному Чорногірці і Синявка); МПК с. Дягова дев’ять разів – ( по одному в Нові Броди та Мену, сім разів по Дягові).
	Для належного функціонування місцевої пожежної охорони у 2020 році було придбано 4000 літрів бензину на  79 000 гривень; страхування пожежної техніки, страхування особового складу на випадок травматизму та проходження медогляду обійшлось в 16 050 гривень. Також було придбано пожежно-технічне обладнання та інструменти на суму 14 160 гривень; запчастин і мастильних матеріалів для пожежної техніки на 67 300 гривень; будівельних матеріалів на 96 300. За меблі та побутову техніку для місцевих пожежних команд було сплачено 26 300 гривень, за повсякденний одяг і взуття для працівників – 28 000 грн. Для опалення пожежних депо придбано 125 кубометрів дров та 10 тонн паливних пелет на загальну суму 64 000 гривень.
	 Власними силами особового складу та з залученням будівельної бригади проведено поточний ремонт та утеплення покрівель пожежних депо в селах Семенівці і Дягові, ремонт кімнат відпочинку в депо сіл Бірківки і Дягови, ремонт воріт і опалювальної груби в депо смт Макошине.
Разом з тим працівники КУ займаються і профілактикою та попередженням виникнення пожеж: проводяться інструктажі з пожежної безпеки серед жителів громади, інструктивно-профілактичні заняття із залученням пожежної техніки в шкільних та дошкільних закладах.  
	Звичайно, існують і деякі проблеми. Це і необхідність ремонтів покрівель трьох пожежних депо, і зношеність пожежної техніки (пожежні авто мають вік 40 і більше років) та невеликі об’єми цистерн для води на більшості наявних пожежних автомобілів, наявність лише одного пожежного авто підвищеної прохідності. Із входженням до Менської громади у минулому році ще п’яти населених пунктів виникла нагальна потреба у створення п’ятої пожежної команди. А це потребує належної будівлі, ще однієї одиниці техніки та багато іншого.
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