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Додаток

до інвестиційної програми

АТ «ОТКЕ» на 2021-2022 роки
Пояснювальна записка

до інвестиційної програми АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» 

на 2021-2022 роки
1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДПРИЄМСТВО
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (далі – Товариство) створено згідно з наказом Регіонального відділення Фонду Державного майна України по Чернігівській області від 18.07.95 №368 шляхом перетворення державного комунального підприємства теплових мереж «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» у відкрите акціонерне товариство відповідно до Декрету КМУ від 20.05.93 №57/93 “Про приватизацію цілісних майнових комплексів державних підприємств та їх структурних підрозділів, зданих в оренду”.

Товариство зареєстровано як суб’єкт підприємницької діяльності 25.07.95 р. розпорядженням виконкому Чернігівської ради народних депутатів (Рішення №220-р), номер запису у Єдиному державному реєстрі – 1 064 120 0000 001350 .

Товариство є правонаступником майна, майнових прав та обов’язків ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРОНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО», ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРОНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» та Державного комунального підприємства теплових мереж «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО».
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (далі – АТ «ОТКЕ») на 01 січня 2021 року орендує у м. Мена 2 котельні загальною встановленою потужністю 9,18 Гкал/год та 5,93 км (в одно трубному обчисленні) теплових мереж. Вид палива – природний газ. 
2. ТЕХНІЧНИЙ СТАН ОБ’ЄКТІВ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ

Теплопостачання - одна з підгалузей житлово-комунального господарства є найбільш енергоємною та затратною. В умовах стрімкого росту цін, в першу чергу на природний газ та електроенергію, проблема кардинального реформування теплоенергетики, особливо технічного переозброєння, стає питання державного стратегічного значення.

Мета діяльності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» полягає у покращенні якості надання послуг з централізованого теплопостачання мешканцям міста та районів області, економії енергоресурсів та недопущення їх перевитрат. Досягнення цього можливе шляхом підвищення якості експлуатації та технічного обслуговування основних засобів, впровадження нових технологій по виробництву та транспортуванню теплової енергії, а також поліпшення роботи в таких сферах як фінансовий менеджмент, формування тарифів, бухгалтерський облік.

3. ОПИС ЗАХОДІВ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ
Основними цілями інвестиційної програми АТ «ОТКЕ» на планований період 2021-2022 років є підтримання у належному стані орендованого обладнання та споруд за рахунок заміни існуючих вікон та ремонту ділянки теплової мережі.
3.1. Обґрунтування впровадження заходів інвестиційної програми
Виконання заходів, що включені до інвестиційної програми призведе до підвищення рівня технологічної безпеки на об’єктах теплопостачання.
3.2. Заходи інвестиційної програми АТ «ОТКЕ» на 2021-2022 роки.
3.2.1 Заміна існуючих вікон на металопластикові в котельні за адресою вул. Суворова, 1 м. Мена
Заходом передбачено заміну 58,9 м2 засклених віконних рам в будинку котельні (1978 року побудови) у зв’язку з моральним та фізичним зносом.  
Вартість заходу складає: 138,8 тис. грн без ПДВ.  

3.2.2   Ремонт ділянки теплової мережі від ТК-15 до КПЗ від котельні за адресою вул. Суворова, 1 м. Мена
Теплова мережа використовується для подачі теплоносія до одного  будинку. Збудована у 1978 році та відпрацювала нормативний термін експлуатації в 20 років. Має протяжність 8 м у двотрубному вимірі з умовним діаметром труби 40 мм.
При усуненні пориву та проведенні шурфування було виявлено, що ізоляційний покров на трубопроводах порушений, утеплювач та руберойд місцями розірвані або відсутні, на зовнішній поверхні труб глибока корозія. Тому для запобігання виникнення аварійної ситуації було вирішено виконати заміну ділянки теплової мережі протяжністю 4,5 м у двотрубному вимірі. 
Вартість заходу складає: 11,44 тис. грн без ПДВ.
4. Орієнтовний графік виконання заходу інвестиційної програми
Згідно нижченаведеної таблиці.

	№
п/п
	Найменування заходу
	Дії
	Термін виконання

	1
	Заміна існуючих вікон на металопластикові в котельні за адресою вул. Суворова, 1 м. Мена
	виконання робіт
	травень-вересень

	2
	Ремонт ділянки теплової мережі від ТК-15 до КПЗ від котельні за адресою вул. Суворова, 1 м. Мена
	виконання робіт
	травень-вересень


5. Висновки
Фінансування інвестиційної програми відбуватиметься за рахунок амортизаційних відрахувань та виробничих інвестицій з прибутку. Розмір фінансування інвестиційної програми АТ «ОТКЕ» на 2021-2022 роки складатиме 150,25 тис. грн (без ПДВ).
Загальна економія від впровадження заходів інвестиційної програми АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» складе – 
0,056 т у.п. на рік природного газу.
В результаті реалізації інвестиційної програми зростання собівартості виробництва та транспортування теплової енергії закладеної у розрахункових тарифах складе – 
0,22 грн./Гкал, або 
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