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Пояснювальна записка
    ТОВ « Менський комунальник» створено 07.04.2011 року відповідно до чинного законодавства України як підприємницьке товариство на невизначений строк і є єдиним правонаступником всіх майнових прав та обов’язків ЗАТ «Менський комунальник».
На підприємстві працює 38 працівників , які забезпечують цілодобову роботу водозабірних споруд та каналізаційних насосних станцій , 49.9 кілометрів водопроводів та 11.54 кілометрів каналізаційних систем.
Послугами підприємства користується близько 7,5 тис.жителів міста.
Видобування підземних вод ведеться шістьма артезіанськими свердловинами, які обладнані приладами обліку води.
Стічні води передаються  двома насосними станціями на очищення до очисних споруд ПП КФ «Прометей» філії «Менський сир».
Житловий фонд міста складається з 51 багатоповерхового будинку, 6 з яких обладнані комерційними приладами обліку води та 2548 одноповерхових будинків приватного сектору.
 45 багатоповерхових будинків повністю обладнані розподільчими приладами обліку води і не обладнані загально будинковими комерційними приладами обліку води , що приводить до втрат та крадіжок води в внутрішньо-будинкових мережах та розподіленням їх на всіх споживачів.
Для обладнання багатоповерхових будинків  комерційними приладами обліку води і була розроблена ця інвестиційна програма №3 (далі Програма).
В 2022 році згідно інвестиційної програми планується провести реконструкцію водопровідного вводу з оснащенням будівлі типовим вузлом комерційного обліку води діаметром 32 мм в існуючому колодязі -двоповерхові будинки в м.Мена Чернігівської області за адресою:

1.вул. Чернігівський шлях , 39                                                 11. вул.Гімназійна ,5                        
2.вул.Корольова,1                                                                       12.вул.Гімназійна,9
3.вул.Армійська,2                                                                        13. вул.Гімназійна,14                                        
4.вул.Армійська,8                                                                        14.  вул.Гімназійна,14а
5.2-й провулок Вокзальний,1                                                   15.вул.Гімназійна,15
6.вул.Гуринівська  ,20                                                                 16. вул.Шевченка ,56
7.вул.Сергія Титаренка,15                                                          17. вул.Шевченка ,61 Б
8.вул.Гімназійна,2                                                                       18.вул.Шевченка ,72б
9.вул.Гімназійна,3                                                                       19.вул.Шевченка,76в 
10.вул.Гімназійна,4                                                                     
Програма розроблена на 2022 рік згідно «Порядку розроблення, погодження та затвердження  інвестиційних програм  суб’єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення ,ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки 
Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації» затвердженого Наказом Міністерства розвитку громад та територій України №191 від 19 серпня 2020 року ( далі Порядок).
У відповідності з «Фінансовим планом використання коштів для інвестиційної програми  на 2022  рік» (див.Додаток№3) стор.5-10 та зведеного кошторисного розрахунку стор.32-33, планується за рахунок інвестицій з прибутку від ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання в розмірі 217,02 тис. грн за один рік встановити 19-ть комерційних загально- будинкових вузлів обліку води діаметром 32 мм в багатоквартирних  будинках в існуючому колодязі (двоповерхові будинки).
Згідно зведеного кошторисного розрахунку вартість обладнання одного багатоповерхового будинку (доповерхівка) складає 11,422 тис.грн без ПДВ.

Враховуючи заплановану реалізацію послуг з централізованого водопостачання на 2022 рік на рівні    10,94 тис. м.куб., зростання тарифу на послугу з централізованого водопостачання становитиме в плановому та прогнозованому періодах в середньому  19,80 грн. на 1 м.куб..
В порівнянні з діючими тарифами це зростання становить:
· централізоване водопостачання – 90 %
               Директор
              ТОВ «Менський комунальник»                                                                  Зима В.Ю.

