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ПРОГРАМА
 компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі,  на території Менської міської територіальної громади,
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Зміст Програми
1. Паспорт Програми.
2. Загальна частина.
3. Мета та основні завдання Програми.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми.
5. Очікувані результати Програми.
6. Порядок подання та оформлення документів, проведення призначення і виплати  компенсації. 
7. Контроль за виконанням Програми. 
 
1. Паспорт Програми
	1.
	Ініціатор розроблення Програми
	Менська  міська  рада

	2.
	Нормативні документи щодо розроблення Програми
	Бюджетний кодекс України, Закони України «Про  соціальні послуги», «Про місцеве самоврядування в Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» зі змінами, наказ Міністерства соціальної політики України від 29 січня 2021 року № 37 «Про затвердження форм документів, необхідних для призначення компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі»

	3.
	Розробник Програми
	Відділ соціального захисту населення, сім’ї, молоді та  охорони здоров’я Менської  міської ради

	4.
	Учасники Програми
	Менська міська рада, відділ соціального захисту населення, сім’ї, молоді та  охорони здоров’я Менської  міської ради, Центр надання адміністративних послуг Менської міської ради

	5.
	Відповідальний виконавець Програми
	Менська міська рада, відділ соціального захисту населення, сім’ї, молоді та  охорони здоров’я Менської  міської ради, Центр надання адміністративних послуг Менської міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності Менської міської ради

	6.
	Термін реалізації Програми
	2022– 2024 роки

	7.
	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми 
	Бюджет Менської міської територіальної громади, інші джерела, не заборонені законодавством

	8.
	Загальний  обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього (тис.грн)
	Всього 1000,0 тис. грн.
в тому числі
2022 рік – 300,0 тис. грн.
2023 рік – 350,0 тис. грн.
2024 рік -  350,0 тис. грн.


 
2. Загальна частина
Законом України «Про соціальні послуги» визначені основні організаційні та правові засади надання соціальних послуг.
Основними цілями надання соціальних послуг є профілактика складних життєвих обставин, подолання складних життєвих обставин, мінімізація їх негативних наслідків.
Основними принципами надання соціальних послуг є дотримання прав людини, прав дитини та прав осіб з інвалідністю, гуманізм, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, повага до честі та гідності, толерантність, законність, соціальна справедливість, доступність та відкритість, неупередженість та безпечність, добровільність, індивідуальний підхід, комплексність, конфіденційність, максимальна  ефективність та прозорість використання надавачами соціальних послуг бюджетних та інших коштів, забезпечення високого рівня якості соціальних послуг.
Програма розроблена на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ від  20 жовтня 2021 р. № 1074, і спрямована на посилення соціального захисту населення, відтворення життєдіяльності, соціальної адаптації та повернення до повноцінного життя окремих осіб, що проживають на території Менської міської територіальної громади, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. 
 
3. Мета та основні завдання Програми
Основною метою розробки цієї Програми є посилення уваги органів місцевого самоврядування до громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, підтримка їх соціального статусу та повноцінної життєдіяльності, покращення якості життя осіб, що потребують соціальних послуг.
Основними завданнями Програми є:
· соціальний захист та соціальна підтримка осіб, які потребують сторонньої допомоги шляхом надання якісних соціальних послуг;
· попередження виникнення складних життєвих обставин;
· створення умов для самостійного розв’язання існуючих життєвих проблем;
· підвищення ефективності роботи щодо забезпечення соціального захисту громадян, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги.
 
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,
обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми
Програма розроблена на основі Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», а також статей 89, 91 Бюджетного кодексу України.
Програмою передбачається призначення та виплата компенсації, розмір якої обчислюється як різниця між прожитковим мінімумом на одну особу в розрахунку на місяць, установленим законом на 1 січня календарного року, в якому надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, та середньомісячним сукупним доходом фізичної особи, яка надає соціальні послуги, за попередні шість місяців, що передують місяцю подання заяви про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.
Видатки на виконання Програми передбачаються при формуванні показників бюджету Менської міської територіальної громади, виходячи з реальних можливостей у відповідному бюджетному році.
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Менської міської територіальної громади в межах кошторисних призначень у разі відсутності фінансування з державного бюджету.
Орієнтовний обсяг фінансування на 2022 - 2024 роки складає 1000,0 тис. грн., з них: на 2022 рік – 300,00 тис. грн., на 2023 рік – 350,00 тис. грн., на 2024 рік - 350,00 тис.грн. 
Головним розпорядником коштів є Менська міська рада.
Строк виконання Програми - 2022 - 2024 роки.
 
5. Очікувані результати
Виконання Програми дасть змогу посилити соціальний захист людей, які потребують сторонньої допомоги, сприятиме покращанню умов їх проживання, врахуванню індивідуальних життєвих потреб людей, що потрапили у складні життєві обставини і потребують таких соціальних послуг та забезпеченню безпеки і якості їх життя.
 
6. Порядок подання та оформлення документів, проведення призначення і виплати  компенсації 
Призначення та  виплата компенсації за догляд (далі - компенсація), що призначається фізичній особі, яка надає соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності, на непрофесійній основі, без проходження навчання та дотримання державних стандартів соціальних послуг здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (далі – Постанова).
Для отримання компенсації фізична особа, яка надає соціальні послуги, подає до Центру надання адміністративних послуг Менської міської ради заяву про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та документи передбачені у пункті 7 Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі у паперовій або електронній формі відповідно до Постанови.
Відділ соціального захисту населення, сім’ї, молоді та охорони здоров’я Менської міської ради:
· організовує систематизацію та зберігання інформації про осіб, які надають соціальні послуги, забезпечує її автоматизоване використання;
· формує на кожну особу, яка надає соціальні послуги, персональну справу в якій зберігаються матеріали, необхідні для призначення соціальної допомоги;
· в установленому порядку готує проекти рішення виконавчого комітету  щодо призначення або припинення виплати компенсації фізичній особі, яка надає соціальні послуги (у разі, якщо набуття відділом статусу виконавчого органу міської ради – рішення приймаються його керівником);
· проводить розрахунок розміру компенсації та проводить перерахунок раніше призначеної компенсації.
До вирішення на державному рівні питання розроблення для органів місцевого самоврядування у зв’язку з розширенням їх повноважень у галузі соціального захисту населення,  програмного забезпечення, необхідного для призначення і виплати компенсації, її призначення здійснюється місцевим підрозділом Управління соціального захисту населення Корюківської районної державної адміністрації на підставі Договору про технічне обслуговування, укладеного в установленому порядку.
 
 Виплата компенсації здійснюється наступним чином: 
Фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, здійснюється Менською міською радою в межах кошторисних призначень на відповідний рік та може коригуватися протягом року.
Компенсація виплачується щомісяця шляхом перерахування коштів на рахунок в установі банку, зазначеній у заяві фізичної особи, яка надає соціальні послуги.
Фізичним особам, які надають соціальні послуги та яким призначено щомісячні компенсаційні виплати  відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги», виплата проводиться до дати призначення таким фізичним особам іншої виплати на догляд, установленої законодавством, але не пізніше 31 грудня 2022 року.
Виплата компенсації припиняється у випадках, передбачених Постановою.У разі виникнення обставин, (крім смерті особи, якій надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі або фізичної особи, яка надавала соціальні послуги), внаслідок яких припиняється надання соціальної послуги з догляду на непрофесійній основі, фізична особа, яка надає соціальні послуги, особа або законний представник особи, якій надаються соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, зобов’язані в 10-денний строк письмово повідомити про припинення надання соціальної послуги з догляду на непрофесійній основі відділ соціального захисту населення, сім’ї, молоді та охорони здоров’я Менської міської ради. Виплата припиняється з місяця, наступного за місяцем, у якому сталися зміни.
 
7. Контроль за  виконанням Програми
Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації завдань учасниками Програми.
Контроль за виконанням даної Програми покладено на заступників міського голови відповідно до розподілу обов’язків.
 
 
Начальник відділу соціального 
захисту населення, сім’ї,
молоді та охорони здоров’я
Менської міської ради	Марина МОСКАЛЬЧУК


