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Звіт про діяльність 
комунального некомерційного підприємства
«Менський центр первинної медико-санітарної
 допомоги» Менської міської ради у 2021 році
            
Комунальне некомерційне підприємство обслуговує населення  Менської міської територіальної громади та Березнянської територіальної громади. Станом на 01.01.2021 року кількість задекларованого населення – 28 955 осіб, станом на 30.12.2021 року – 29 086 осіб, що становить 94,7% від загальної кількості постійного населення. Серед постійного населення Менської ТГ кількість задекларованого населення становить 95,5%.
Загальна кількість структурних підрозділів – 30: 7 амбулаторій, 7 ФАПів, 16 ФП. На території Менської ТГ розміщено 6 амбулаторій, 5 фельдшерсько-акушерських пунктів, 13 фельдшерських пунктів.	
Кадрове забезпечення
Штати підприємства становлять 135,75 штатних посад. В закладі працює 138 осіб, із них:
- лікарів – 21 ос. (2 – керівний склад, 15 –  сімейні лікарі, лікар-терапевт – 1, лікар-педіатр – 3);
- молодших спеціалістів з медичною освітою – 59 ос., в т.ч. фельдшерів – 16, сестер медичних – 38, акушерок – 4.
Укомплектованість лікарських посад становить 94,4%, укомплектованість посад сімейних лікарів – 93,8%. Забезпеченість сімейними лікарями в сільській місцевості становить 85,7%. Серед лікарів особи пенсійного віку становлять  42,9 %.
 В  2021 році до закладу прийшли працювати два молодих спеціаліста – лікар-терапевт і лікар-педіатр.  
	Вакантною залишається 0,5 посади лікаря загальної практики сімейного лікаря Синявської сільської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини. Тимчасово вакантна посада лікаря загальної практики- сімейного лікаря Стольненської сільської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини –   лікар знаходиться у  відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею 3-річного віку.
Укомплектованість молодшими спеціалістами з медичною освітою –  87,5%. Вакантними є посади молодших спеціалістів з медичною освітою/ фельдшерів у 5 структурних підрозділах: ФП с. Семенівка, ФП с.Ушня,  ФП   с. Максаки,  ФП   с. Остапівка, ФП  с. Миколаївка. 
Протягом 2021 року реорганізовано  2 фельдшерські пункти: ФП с.Гребля  шляхом приєднання до ФП с.Миколаївка, ФП с.Климентинівка шляхом приєднання до ФАП с.Сахнівка.
В порівнянні з 2020 роком у 2021 році штатна чисельність працівників зменшилась на 17,5 посад за рахунок скорочення 11 вакантних посад, зміни істотних умов праці для 14 працівників (4,5 штат. одиниць), звільнення 4 осіб (2,0 штат. одиниць). При цьому жоден медичний працівник не був звільнений.
Стан надання медичної допомоги
Робота щодо надання медичної допомоги населенню протягом року проводилась в умовах пандемії COVID-19, тому основні зусилля медичних працівників були спрямовані на діагностику та профілактику цього захворювання.
Протягом 2021 року загальна кількість відвідувань лікарів включно з профілактичними – 100 520, що більше за показник попереднього року, в т.ч. дітьми віком 0 – 17 років – 25 563 звернення, відвідувань вдома – 1 039, в т.ч. до дітей – 244.
Кількість відвідувань до сімейних лікарів – 80 180 – 79,8% від загальної кількості, із них з профілактичною метою – 34 742, що становить 43,3%, з приводу захворювань – 45 438    (дорослі – 39 462, діти – 5 976 ). Закінчили лікування у сімейного лікаря 17 052 особи. Направлено до вузьких спеціалістів 18 362 особи. Госпіталізовано до лікарень вторинного і третинного рівня 1 246 осіб. 
В структурі захворюваності переважали захворювання системи органів дихання. Зокрема, протягом року зареєстровано 1780 випадків захворювання на COVID-19. 
З квітня місяця  розпочалась вакцинація населення від COVID-19. Лікарі та медсестри пройшли відповідне навчання. Створені пункти вакцинації, відкрито центр вакцинації. Із вересня місяця забезпечено виїзд мобільної бригади в населені пункти згідно щотижневого графіка. Протягом року провакциновано 26 773 особи, із них двома дозами – 13891 особа; у Менській громаді  виконано 17584 вакцинацій, дві дози отримали 12522 особи. 
В 2021 році запроваджено електронні направлення, за якими пацієнти можуть пройти обстеження в закладах охорони здоров’я ІІ та ІІІ рівня, отримати консультації вузьких фахівців.
	Стан фінансового забезпечення
У 2021 році підприємство мало 3 підписаних з НСЗУ пакети: первинна медична допомога, вакцинація проти COVID-19, ведення пацієнтів із захворюванням на туберкульоз в амбулаторних умовах на первинному рівні надання медичної допомоги. 
 	 Доходи 2021 року  склали  20 040,13 тис. грн., що на 0,27% менше від запланованих доходів. Із них:
     - кошти НЗСУ – 19 028,04 тис. грн; 
- кошти місцевого бюджету – 591,02 тис. грн;
- кошти фонду соціально-економічного розвитку окремих територій -105,0 тис. грн – на Березнянську громаду;
- інші доходи – 316,07 тис. грн.
          Видатки 2021 року склали 20 011,38 тис. грн., що на 0,41% менше від запланованих витрат. Із них:
- на заробітну плату – 16 034,9 тис. грн – 80,1%;
- енергоносії – 648,6 тис. грн – 3,2%;
- придбання медикаментів, деззасобів, витратних матеріалів – 802,6 тис. грн – 4,1%;
- капітальні видатки на придбання обладнання – 2,9%;
- на інші видатки – 9,7%.
        Фінансовий результат за 2021 рік «+» 28,75 тис. грн.  
Витрати із консолідованого бюджету у розрахунку на 1 жителя становлять 608,5 грн.
	В рамках  Програми підтримки розвитку первинної медичної допомоги з місцевого бюджету було профінансовано 591,02 тис. грн. з яких:
- 287,9 тис. грн. витрачено на медикаменти для пільгових категорій населення, за рахунок чого 22 особи з онкологічними захворюваннями безкоштовно отримали наркотичні засоби на суму 92 507,83 грн., 2 особи з ознаками інвалідності з дитинства – на суму 7 920,71 грн., 19 осіб з хворобою Паркінсона – на суму 92 306,52 грн., 6 осіб з епілепсією – на суму 45 080,06 грн., та 2 особи з іншими захворюваннями – на суму 4 607,18 грн;
- 45,45 тис. грн. витрачено на забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами (5 осіб стомованих хворих забезпечені калоприймачами,  10 дітей з ознаками інвалідності забезпечено памперсами);
- на закупівлю туберкуліну для проведення туберкулінодіагностики серед дитячого населення витрачено 63,2 тис. грн.;
- на закупівлю засобів для захисту від COVID-19 – 177,9 тис. грн.;
- 62,0 тис. грн. – депутатські кошти, які витрачені на проведення поточних ремонтів та покращення матеріально-технічної бази.
Матеріально-технічна база закладу та господарська діяльність
Протягом 2021 року  здійснювались заходи щодо покращення матеріально-технічної бази, зокрема отримано 26 пульсоксиметрів та 4 кисневих концентратори у якості благодійної допомоги на суму 184 тис. грн, проведено закупівлю обладнання відповідно до Примірного табеля оснащення: дихальні мішки Амбу, інфрачервоні термометри, стіл маніпуляційний, кушетки процедурні, термоконтейнери. В Менській амбулаторії оновлено офісні меблі на суму 89,63 тис. грн.
 За кошти фонду соцекономрозвитку придбано аналізатор сечі та електрокардіограф для Березнянської амбулаторії на суму 105 тис.грн. Придбано 1 ноутбук, 3 принтери для забезпечення роботи лікарів в Електронній системі охорони здоров’я.
Проведено ремонтні роботи в частині структурних підрозділів: реконструкція  санвузла та входу  в будівлю Менської ЛА з урахуванням вимог для маломобільних груп населення – на загальну суму 294,3 тис. грн, ремонт Синявської амбулаторії на суму 42,8 тис. грн., ремонт електромережі та поточні ремонти у ФП с. Осьмаки на суму 34,5 тис. грн., та ФП с. Ушня  на суму 14,5 тис. грн., поточний ремонт електромережі та ремонт системи водовідведення  Бірківської амбулаторії на суму 58,9 тис. грн., облаштування системи водопостачання та водовідведення в ФАП с. Покровське на суму 22,5 тис. грн.. Здійснили закупівлю двох твердопаливних котлів та матеріалів для їх встановлення для ФАП с. Феськівка та ФАП с. Куковичі на загальну суму 71,3 тис. грн. 
За кошти місцевого бюджету (депутатські кошти) – 62,00 тис. грн – були закуплені матеріали на  ремонт електропроводки в ФП с. Дягова на суму 6,0 тис. грн., ремонт електромережі внутрішніх приміщень ФАП с. Волосківці на суму 3,0 тис. грн., будівельні матеріали, двері в ФП с. Данилівка на суму 5,0 тис. грн, фарба і цемент в ФП с. Величківка на 1,0 тис. грн., паркан  в ФП с. Степанівка -7,0 тис. грн., 2 дверей в ФП с. Блистова за 9,0 тис. грн, сантехніка в Макошинську ЛА ЗПСМ  на 5,0 тис. грн. та принтер за 5,0 тис. грн, будівельні матеріали в Бірківську СЛА ЗПСМ  на суму 5,0 тис. грн, тонометри та стільці в ФАП с. Феськівка на суму 6,0 тис. грн., для ФАП с. Куковичі  спрямовано 10,0 тис. грн. на придбання твердопаливного котла.
Благодійні внески в натуральній формі становили 257,7 тис. грн. Це 4 концентратори кисню на суму 158,0 тис. грн., 26 пульсоксиметрів на суму 26 тис. грн.; надано будівельні матеріали для ФП с. Осьмаки на 11,2 тис. грн., передано стіл маніпуляційний та 2 кушетки для Синявської амбулаторії на суму 10,6 тис. грн., централізовано передано термоконтейнери засоби індивідуального захисту та швидкі тести для діагностики COVID-19 на суму 39,6 тис. грн.  Грошові надходження в сумі 13,5 тис. грн. (кошти благодійної лотареї Троїцького ярмарку) використано на закупівлю електронного табло для Менської амбулаторії.
Проблемні питання
1. Кадрове забезпечення. З метою залучення молодих фахівців, зокрема лікарів, на рівні громади прийнята програма підтримки молодих спеціалістів. За участю медичного персоналу закладу розпочато зустрічі із старшокласниками загальноосвітніх навчальних закладів громади з метою профорієнтації.
2. Недостатня кількість коштів для забезпечення функціонування закладу, надання якісної медичної послуги. У зв’язку із  змінами  в системі оплати праці понад 98% коштів, які отримані від НСЗУ у рамках програми медичних гарантій, спрямовуються на виплату заробітної плати. На 1-го лікаря, який працює у закладі, припадає 6,6 осіб іншого персоналу. Оптимальним вважається навантаження до 4осіб на 1-го лікаря. 
Для забезпечення функціонування закладу потрібні додаткові кошти. У разі відсутності додаткового фінансування із місцевого бюджету адміністрація закладу буде змушена порушити питання оптимізації.
3. Необхідність придбання автотранспортного засобу (повнопривідний автомобіль) для потреб Менської амбулаторії, оскільки 2 наявних авто використали свій ресурс, а Менська дільниця є найбільшою за площею обслуговування та за кількістю населення, в т.ч. сільського населення.


Генеральний директор                                                   Наталія КОРНІЄНКО


