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Звіт 
про стан виконання Програми організації харчування дітей в закладах загальної середньої освіти Менської міської ради на 2022-2024 роки за 2022 рік

З метою створення умов для збереження здоров’я дітей, підвищення рівня організації харчування, забезпечення учнів закладів загальної середньої освіти якісним харчуванням, впровадження нових технологій приготування їжі,  протягом звітного періоду здійснювалося виконання основних завдань, визначених Програмою організації харчування дітей в закладах загальної середньої освіти Менської міської ради на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від  09 грудня 2021 року № 819 (зі змінами).
Згідно Програми організації харчування дітей в закладах загальної середньої освіти Менської міської ради на 2022-2024 роки протягом 2022 року безоплатним гарячим харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету, відповідно до встановленого в закладі освіти режиму (кратності) харчування, забезпечувалися учні закладів загальної середньої освіти з числа: 
– учнів 1-4 класів;
– дітей-сиріт;
– дітей, позбавлених батьківського піклування;
– дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах);
– дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»;
– учнів закладів освіти, розташованих на територіях радіоактивного забруднення, а також дітей, евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є особами з інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали у зоні безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про відселення, відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;
– дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, діти, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів;
– дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
– дітей учасників бойових дій – АТО та ООС;
– дітей, один з батьків яких загинув (пропав безвісти), помер під час захисту незалежності та суверенітету України
– дітей з інвалідністю;
– у виняткових випадках (в разі, якщо сім’я опинилась в складних життєвих обставинах або батьки неспроможні з поважних причин сплачувати за харчування дітей та інших випадках) за погодженням виконавчого комітету Менської міської ради (при наявності підтверджуючих документів, заяви одного з батьків та за пропозицією відділу освіти Менської міської ради).
Також, згідно рішення 19 сесії Менської  міської ради 8 скликання від 27 травня 2022 року № 153 «Про забезпечення  харчуванням здобувачів освіти, евакуйованих з окупованих територій та територій активних бойових дій», безоплатним гарячим харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету забезпечувалися діти, які були евакуйовані з окупованих територій та територій активних бойових дій.  
Гарячим харчуванням, з оплатою в розмірі 50% від вартості харчування, забезпечувалися діти з сімей в яких троє і більше дітей. 
Станом на 31.12.2022 року кількість здобувачів освіти, які були охоплені безоплатним харчуванням у закладах загальної середньої освіти, становить: учнів 1-4 класів – 670, дітей-сиріт - 12,  дітей, позбавлених батьківського піклування - 17, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах - 7, дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 27, дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, діти, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів - 54, дітей учасників бойових дій – АТО та ООС – 64, дітей, з сімей які опинилась в складних життєвих обставинах або батьки неспроможні з поважних причин сплачувати за харчування дітей та інших випадках за погодженням виконавчого комітету Менської міської ради - 4. Загальна кількість здобувачів освіти охоплених гарячим харчуванням в школах Менської громади станом на 31.12.2022 року становить 1241 учнів.
Програмою організації харчування дітей в закладах загальної середньої освіти Менської міської ради на 2022-2024 роки на 2022 рік передбачалося: загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього – 3 512 934,02 грн,  у тому числі: кошти бюджету Менської міської ТГ – 2 308 192,00 грн, кошти спеціального фонду – 1 204 742,02 грн. Станом на 31.12.2022 рік виконано: загальний обсяг всього – 1 440 634 грн, у тому числі: кошти бюджету Менської міської ТГ – 1 163 071,82 грн, кошти спеціального фонду – 277 562,39 грн.
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