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Звіт 
про стан виконання Програми національно-патріотичного виховання на 2022 – 2024 роки за 2022 рік

Програма національно-патріотичного виховання (далі Програма) розроблена на виконання Указу Президента України від 18.05.2019 №286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», постанови Кабінету Міністрів України від 17.10.2018 №845 «Деякі питання дитячо-юнацького військово-патріотичної виховання», відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та з метою захисту національних інтересів держави, утвердження патріотизму, моральності та формування загальнолюдських цінностей молоді.
З метою відродження національної та громадянської самосвідомості, виховання патріотизму, побудови нової системи патріотичного виховання молоді, формування національної самосвідомості та патріотизму у школярів, протягом звітного періоду здійснювалося виконання основних завдань, визначених Програмою національно-патріотичного виховання на 2022 – 2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від 09 грудня 2021 року № 820. 
Основні завдання Програми:
– забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до її інтересів та можливостей;
– сприяння набуттю молоддю соціального досвіду, успадкування духовних та культурних надбань українського народу;
– формування мовної культури, оволодіння та вживання української мови як духовного коду нації;
– формування духовних цінностей українського патріота: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, його історії, Української Держави, рідної землі, родини, гордості за минуле і сучасне на прикладах героїчної історії українського народу та кращих зразків культурної спадщини;
– утвердження в свідомості учнів об'єктивної оцінки ролі українського війська в українській історії, спадкоємності розвитку Збройних сил у відстоюванні ідеалів свободи та державності України і її громадян від Княжої доби, Гетьманського козацького війська, військ Української народної республіки, Української повстанської армії до часів Незалежності;
– відродження та розвиток українського козацтва як важливої громадської сили військово-патріотичного виховання молоді;
– підтримка кращих рис української нації - працелюбності, прагнення до свободи, любові до природи та мистецтва, поваги до батьків та родини;
– формування громадянської ідентичності, відчуття належності до рідної землі, народу; визнання духовної єдності поколінь та спільності культурної спадщини; утвердження почуття патріотизму, відданості у служінні Батьківщині.
Протягом 2022 року у закладах освіти здійснювалися ряд заходів, направлених на реалізацію завдань Програми. Велику увагу національно-патріотичному вихованню приділяли вчителі закладів загальної середньої освіти під час проведення виховних годин, різноманітних заходів - акції на підтримку ЗСУ, сімей загиблих захисників Батьківщини, інвалідів, соціально-проектна діяльність. У закладах були проведені заходи до Дня Соборності, Дня Гідності і Свободи, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня пам’яті героїв Крут. Ряд заходів, передбачених Програмою, в зв’язку з воєнним станом в Україні не проводилися, фінансування не здійснювалося.
Прогнозований обсяг коштів, що планувався залучитися до фінансування, передбачався у сумі 100400 грн. Витрачено у 2022 році 00.00 грн.
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