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Звіт 
про стан виконання Програми   підтримки та розвитку обдарованої учнівської   молоді та творчих педагогів  на 2022 – 2024  роки 
за перший квартал 2023 року

З метою створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді і надання їй підтримки у розвитку творчого потенціалу, самореалізації та духовного вдосконалення, для реалізації державної політики у сфері створення сприятливих умов для виявлення, навчання, виховання і самовдосконалення обдарованої молоді, створення умов для їх гармонійного розвитку, застосування її здібностей в Україні, а також залучення педагогічних працівників до роботи з обдарованою молоддю,  протягом звітного періоду здійснювалося виконання основних завдань, визначених Програмою підтримки та розвитку обдарованої учнівської   молоді та творчих педагогів  на 2022 – 2024  роки, затвердженої рішенням 15 сесії  Менської  міської ради 8 скликання від 09 грудня 2021 року № 822.
Згідно заходів Програми   підтримки та розвитку обдарованої учнівської   молоді та творчих педагогів  на 2022 – 2024  роки  у січні-березні 2023 року переможці ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів брали участь у ІІІ (обласному) етапі (онлайн). Також, учні громади брали участь у І та ІІ(обласному) етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН (онлайн). За результатами  участі маємо такі досягнення на обласному рівні: два дипломи І ступеня, чотири дипломи ІІ ступеня, два дипломи ІІІ ступеня з учнівських предметних олімпіад і один диплом І ступеня у конкурсі-захисті робіт МАН.
Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, передбачених для реалізації Програми  підтримки та розвитку обдарованої учнівської   молоді та творчих педагогів  на 2022 – 2024 роки у 2023 році становить 185 483,00 грн. За перший квартал 2023 року видатки на реалізацію даної програми не здійснювалися.
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