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Доповідь
начальника відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради
Єкименко Ірини Валеріївни
по питанню –
про підготовку вулично-дорожньої мережі населених пунктів 
Менської міської територіальної громади до роботи 
в зимовий період 2023-2024 років

Структурними підрозділами Менської міської ради спільно з Комунальним підприємством «Менакомунпослуга» Менської міської ради ведеться підготовка дорожньо-мостового господарства до роботи в зимовий період 2023/2024 року, спеціалізованої техніки для прибирання снігу та посипання вулично-дорожньої мережі протиожеледними сумішами. 
Комунальне підприємство «Менакомунпослуга» Менської міської ради, має основні напрямки своєї роботи: надання послуг з благоустрою, вивезення та захоронення твердих побутових відходів, вивезення рідких побутових відходів, послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, послуги лазні, обслуговування мережі вуличного освітлення населених пунктів Менської територіальної громади. На балансі знаходиться така техніка: один сміттєвоз ФПВ-442 на базі МАЗ 2019 року випуску, один ГАЗ 3307 1993 року випуску,  одна цистерна асенізаційна 1989 року випуску, одна автовишка АП-17 на базі автомобіля ГАЗ 3307 1993 року випуску, один трактор МТЗ-80 1991 р. випуску з екскаваторним обладнанням та причепом, один вантажний автомобіль ЗІЛ ММЗ 1986 року випуску, два трактори Беларус 320.4 з причепами 2018 року випуску, три трактори Беларус 892.2 з причепами 2018 року випуску, два автомобілі марки   VOLKSWAGEN TRANSPORTER, один автомобіль VW LT28, дана техніка потребує капітального ремонту.
 Для ліквідації наслідків негоди у зимовий період буде задіяна наступна техніка: трактор Беларус 892.2 з навісним обладнанням – 3 шт, трактор Беларус 320.4 з навісним обладнанням – 2 шт, дорожній розкидач сумішей РДС – 1 шт. В наявності є  піщано-сольова суміш 43 т., піску – 180 т., солі – 20 т.
 Надавалися послуги з централізованого водопостачання на території Менської територіальної громади, було замінено три глибинні насоси, ліквідовано 16 поривів централізованого водопостачання, усунено два пориви централізованого водовідведення, частково був проведений ремонт  очисних споруд в смт. Макошине, та на даний час проводиться підготовка до зимового періоду водонапірних веж в населених пунктах Менської територіальної громади.
	Відремонтовано  48  вуличних колодязів на території Менської територіальної громади.
	Для забезпечення пожежної та техногенної безпеки на  паспортизованих сміттєзвалищах були виконані роботи з підгрібання твердих побутових відходів в м. Мена, с. Покровське. 
	Власними силами було заготовлено 85 м³ дров для обігріву адміністративно-господарського комплексу  та міської лазні, також заготовлено дрова для адміністративних приміщень в старостинських округах та фельдшерсько-акушерських пунктів.
[bookmark: _Hlk148345711]	За 9 місяців 2023 року підприємство надало послуги з вивезення рідких побутових відходів, а саме: 1036  послуг- 3729,6 м³ споживачам, із яких: населення 439 послуг -1580,4  м³, бюджетні установи та інші споживачі 211 послуг – 759,6 м³, населення смт. Макошине 386 послуг – 1389,6 м³.
	За 9 місяців 2023 року підприємство надало послуги з вивезення  твердих побутових відходів, а саме: 15975,2 м³ із яких населення м. Мена – 9884,6 м³,   смт. Макошине – 548,6 м³, с. Величківка – 92,9 м³, с. Киселівка – 114 м³, бюджетні установи та інші споживачі – 5434,9 м³, самовивіз населення – 365 м³.
	У зв’язку з нестачею робочої сили, з початку року по жовтень 2023 року  було направлено 141 особу на суспільно-корисні роботи  для виконання робіт:
	- ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об’єктах забезпечення життєдіяльності громади;
	- упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд;
	- заготівля дров для опалювального сезону;
	- ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування місць видалення відходів.
	На території м. Мена та 17-і старостинських округів проводились наступні роботи з благоустрою: розчищення снігу в населених пунктах громади; ліквідація ожеледі на тротуарах та вулицях; посипання піщано-сольовою сумішшю тротуарів, вулиць, парків та скверів; вирубування парослі та корчування пнів на кладовищах громади; підчищання та прибирання наносу під бордюрами; коронування та видалення перерослих і аварійних дерев; подрібнення гілок та деревини; облаштування контейнерних майданчиків; ліквідація стихійних сміттєзвалищ; ремонт парканів на кладовищах; ремонт містків та колодязів громадського користування; фарбування лавок, парканів, декоративних виробів, тощо; косіння трави та парослі; догляд за квітковими клумбами та композиціями; улаштування зливової каналізації для дощової води; прибирання опалого листя в парках та скверах; улаштування та ремонт дорожніх знаків і вказівників.
	Проведений частковий ремонт лазні (відремонтований дах та приміщення роздягальні).
	Працівниками Комунального підприємства «Менакомунпослуга» Менської міської ради з обслуговування вуличного освітлення з початку року по жовтень 2023 року в м. Мена та населених пунктах Менської територіальної громади було проведено технічне обслуговування 55 пунктів живлення вуличного освітлення, замінено 14 шт добових таймерів,  проведено огляд і обслуговування ліхтарів  – 481 шт, замінено ламп у вуличних ліхтарях - 132 шт, технічне обслуговування лед світильників – 380шт, ліквідовано 2,5 км коротких замикань та пошкоджень повітряних ліній, перевірено стан ізоляції  проводів 2450м, замінено проводу типу АВВГ на 33 опорах, здійснено обрізку дерев для підвищення освітленості вулиць на 48,7 км, проведено чищення радіаторів системи охолодження LED світильників - 500 шт, здійснено миття і протирання захисного скла 431 ліхтарів, здійснення регулювання кронштейнів на 300 опорах.
У 2023 році проведено ямковий ремонт асфальтобетонного покриття вулиці та провулку  Шевченка, вулиць   Армійська,  Сидоренка, Вокзальна, Бузкова, Гагаріна, Шкільна, Мічуріна, Чехова, Лермонтова, Андрейченка Максима, Остреченська, Лісова, 8-го березня, Тиха, Сонячна, Героїв АТО в м. Мена на загальну суму 1053,195 тис.грн. 
З метою забезпечення належного стану автомобільних доріг комунальної власності станом на 01.10.2023 здійснено виконання завдань, визначених Програмою фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від 09 грудня 2021 року № 814 зі змінами.
Проведено капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Козацька в м. Мена. Загальна площа капітального ремонту – 1740 м2. Вартість робіт становить понад 2,3 млн. грн.
Виконано поточний ремонт вулиць Ринкова, Григорія Кочура, Шевченка, Піщанівська в м. Мена на загальну суму понад 2,7 млн. грн.
Проведено ямковий ремонт асфальтобетонного покриття   36-ти вулиць і провулків в м. Мена на загальну суму понад 1,9 млн. грн. 
Здійснено висипку 16  вулиць в м. Мена. Загальна вартість робіт становить понад 410 тис. грн. 
Також проведено  грейдерування вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах: міста Мена, селища міського типу Макошине, сіл Остапівка, Величківка, Киселівка, Ліски, Максаки, Куковичі, Покровське, Слобідка, Феськівка, Данилівка, Нові Броди, Садове, Волосківці, Степанівка, Синявка, Городище, Семенівка, Блистова, Осьмаки.
Нанесено дорожню розмітку на пішохідних переходах в м. Мена, с. Киселівка, с. Куковичі.
Для належного утримання в зимовий період доріг комунальної власності придбано 180 тонн піску і 20 тонн солі.
 
Начальник відділу житлово комунального 
господарства, енергоефективності та 
комунального майна Менської міської ради	Ірина ЄКИМЕНКО

