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Клопотання 
до Міністерства  культури та інформаційної політики України  
про ліквідацію та виключення з мережі закладів культури 
Менської міської ради

Відповідно до Закону України ст. 22 «Про культуру»,  Закону України ст. 15 «Про бібліотеки і бібліотечну справу», наказу Міністерства культури України від 15.10.2013 №983 «Про затвердження Державного стандарту надання безоплатних послуг клубними та бібліотечними закладами державної та комунальної форм власності», постанови Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 №72 «Про затвердження Державних  соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні», з метою раціонального використання бюджетних коштів на утримання бібліотек просимо погодити ліквідацію та виключення з мережі закладів культури:
- [bookmark: _Hlk151478064]Остапівської філії комунального закладу «Менська публічна бібліотека» Менської міської ради Менського району Чернігівської області. Кількість населення, що проживає в с. Остапівка – 55 чоловік. У результаті ліквідації під скорочення підпадає  посада бібліотекаря (0,25 ставки).  Обслуговування читачів с.Остапівка покладається на бібліотекаря Макошинської філії комунального закладу «Менська публічна бібліотека» -  відстань 3 км; 
- Дмитрівської філії комунального закладу «Менська публічна бібліотека» Менської міської ради Менського району Чернігівської області. Кількість населення с. Дмитрівка - 78 чоловік. У результаті ліквідації під скорочення підпадає посада бібліотекаря (0,25 ставки). У  с. Дмитрівка буде відкрито бібліотечний пункт обслуговування читачів. Відстань до найближчої бібліотеки - Стольненської філії комунального закладу «Менська публічна бібліотека» - 5 км. Майно та фонди буде передано до Стольненської філії комунального закладу «Менська публічна бібліотека». Обслуговування читачів Дмитрівського бібліотечного пункту  буде покладено на бібліотекаря Стольненської філії комунального закладу «Менська публічна бібліотека».
У результаті ліквідації філій Комунального закладу «Менська публічна бібліотека» Менської міської ради погіршення якості надання та зниження рівня доступності населення до  культурних послуг не відбудеться.
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