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МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОТОКОЛ 
позачергового засідання виконавчого комітету Менської міської ради
28 грудня 2023 року                            м. Мена	№ 35
 
                                                                                    Початок о 10-00 год.
                     (засідання проводиться                  
                     в конференц-залі Менської 
                     міської ради)

Склад виконкому затверджено рішенням 1 сесії 8 скликання Менської міської ради 16 грудня 2020 року № 12, рішенням 2 сесії 8 скликання Менської міської ради 22 січня 2021 року № 185, рішенням 4 сесії 8 скликання 24 березня 2021 року № 150, рішенням 8 сесії 8 скликання 30 липня 2021 року № 385, рішенням 9 сесії 8 скликання 31 серпня 2021 року № 473, рішенням 10 сесії Менської міської ради 8 скликання 21 вересня 2021 року № 571, рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання 23 грудня 2021 року № 900, рішенням 19 сесії Менської міської ради 8 скликання 27 травня 2022 року № 152, рішенням 20 сесії Менської міської ради 8 скликання 24 червня 2022 року № 201, рішенням 22 сесії Менської міської ради 8 скликання 29 серпня 2022 року № 298. 
Загальний склад виконкому 28 осіб. Присутні 20 членів виконкому (список членів виконкому, присутніх на засіданні, додається). Відсутні з поважних причин 8 членів виконкому (список додається). Засідання є правомочним.
Присутні: 
Білик Володимир Анатолійович, директор ТОВ «Менський комунальник».
 
Засідання виконавчого комітету веде –
Примаков Геннадій Анатолійович, міський голова.
Секретар – 
Стародуб Людмила Олександрівна, керуючий справами виконавчого комітету  Менської міської ради. 

СЛУХАЛИ:
Примакова Г.А., який запропонував затвердити слідуючий 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
377. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на території міста Мена.
	Доповідає Скороход Сергій Віталійович, начальник відділу економічного розвитку та інвестицій Менської міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 20; «ПРОТИ» - немає; «УТРИМАЛИСЬ» - немає; 
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - немає.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний відповідно до запропонованого проєкту.

377. СЛУХАЛИ:
[bookmark: _GoBack]Скорохода С.В. про звернення директора ТОВ «Менський комунальник» Білика В.А. про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для споживачів на території м. Мена та подані розрахунки. Доповідач запропонував членам виконавчого комітету встановити тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для споживачів на території міста Мена, які надає ТОВ «Менський комунальник», в таких розмірах: з 01.01.2024 по 31.03.2024  централізоване водопостачання -37,88 грн. за 1 м. куб. з ПДВ, централізоване водовідведення - 63,24 грн. за 1 м. куб. з ПДВ; з 01.04.2024 по 31.12.2024 централізоване водопостачання -40,15 грн. за 1 м. куб. з ПДВ, централізоване водовідведення - 64,08 грн. за 1 м. куб. з ПДВ
Сергій Віталійович зазначив, що в цілому для споживачів послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення розмір тарифу з 01 квітня 2024 року за 1 куб. м. зросте на 3,11 грн., а для споживачів послуги з централізованого водопостачання  розмір тарифу за 1 куб. м.  зросте на 2,27 грн.
Головуючий запитав – чи є запитання, зауваження, доповнення у членів виконкому по даному питанню. Враховуючи відсутність запитань, зауважень, доповнень, поставив на голосування проєкт рішення - Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на території міста Мена.
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 19 «ПРОТИ» - немає; «УТРИМАЛИСЬ» - 1; 
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - немає.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 377 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на території міста Мена» - приймається (додається).


Міський голова	Геннадій ПРИМАКОВ

Керуючий справами виконавчого 
комітету Менської міської ради	         Людмила СТАРОДУБ
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