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ЗВІТ
про виконання Програми підтримки та розвитку дитячих творчих колективів закладів культури Менської міської ради на 2022-2024 роки 
у 2023 році
Метою Програми підтримки та розвитку дитячих творчих колективів закладів культури Менської міської ради на 2022-2024 роки є підтримка, збереження та розвиток творчого потенціалу громади. Виявлення обдарованої молоді, сприяння розвитку творчих особистостей та підтримка творчої діяльності, популяризація культурних надбань громади, шляхом участі колективів у Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах, фестивалях.
Пріоритетом Програми також є створення можливостей для активної участі молоді громади у аматорській творчості та поліпшення матеріально-технічної бази колективів, забезпечення фінансування транспортних послуг для концертної, фестивальної та конкурсної діяльності. 
В зв’язку з впровадженням в Україні воєнного стану, економним та раціональним використанням бюджетних коштів фінансування Програми підтримки та розвитку дитячих творчих колективів закладів культури Менської міської ради на 2022-2024 роки не було закладено в бюджет Менської міської ради на 2023 рік.
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