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МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
                                                       ПРОТОКОЛ 
позачергове засідання виконавчого комітету Менської міської ради

03 квітня 2024 року                        м. Мена	№ 7
 
                                                                                    Початок о 09-30 год.
                     (засідання проводиться                  
                     в конференц-залі Менської 
                     міської ради)

Склад виконкому затверджено рішенням 1 сесії 8 скликання Менської міської ради 16 грудня 2020 року № 12, рішенням 2 сесії 8 скликання Менської міської ради 22 січня 2021 року № 185, рішенням 4 сесії 8 скликання 24 березня 2021 року № 150, рішенням 8 сесії 8 скликання 30 липня 2021 року № 385, рішенням 9 сесії 8 скликання 31 серпня 2021 року № 473, рішенням 10 сесії Менської міської ради 8 скликання 21 вересня 2021 року № 571, рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання 23 грудня 2021 року № 900, рішенням 19 сесії Менської міської ради 8 скликання 27 травня 2022 року № 152, рішенням 20 сесії Менської міської ради 8 скликання 24 червня 2022 року № 201, рішенням 22 сесії Менської міської ради 8 скликання 29 серпня 2022 року № 298, рішенням 44 сесії Менської міської ради 8 скликання 24 січня 2024 року № 34. 
Загальний склад виконкому 27 осіб. Присутні 16 членів виконкому (список членів виконкому, присутніх на засіданні, додається). Відсутні з поважних причин 11 членів виконкому (список додається). Засідання є правомочним.
Присутні: 
Єкименко Ірина Валеріївна, начальник відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради (при розгляді питань №№ 71-73 включно); Карпенко Олександр Петрович, завідувач сектору фізичної культури і спорту, виконуючий обов’язки завідувача сектору оборонної роботи, цивільного захисту населення та роботи з правоохоронними органами Менської міської ради (при розгляді питань №№ 71-73 включно).

Відповідно до ст. ст. 42, 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» засідання виконавчого комітету відбувається під головуванням секретаря ради Стальниченка Юрія Валерійовича, який здійснює повноваження міського голови.
Секретар – 
Стародуб Людмила Олександрівна, керуючий справами виконавчого комітету Менської міської ради. 

СЛУХАЛИ:
Стальниченка Ю.В., який запропонував затвердити слідуючий 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
	71. Про встановлення тарифів на послуги з управління побутовими відходами (збирання, перевезення та видалення) на території Менської територіальної громади.
	Доповідає Скороход Сергій Віталійович, начальник відділу міжнародного співробітництва та економічного розвитку Менської міської ради.
	72. Про створення субланки Менської міської територіальної громади Корюківської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області.
	Доповідає Карпенко Олександр Петрович, завідувач сектору фізичної
культури і спорту, виконуючий обов’язки завідувача сектору оборонної роботи, цивільного захисту населення та роботи з правоохоронними органами Менської міської ради.
	73. Про надання внутрішньо переміщеній особі житла для проживання.
	Доповідає Єкименко Ірина Валеріївна, начальник відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 16; «ПРОТИ» - немає; «УТРИМАЛИСЬ» - немає; 
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - немає.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний відповідно до запропонованого проєкту.

71. СЛУХАЛИ:
Скорохода С.В., про звернення директора КП «Менакомунпослуга»  Манжули О.В. щодо встановлення тарифів на послуги з управління побутовими відходами (збирання, перевезення та видалення) на території Менської міської територіальної громади, подані розрахунки тарифів.
Сергій Віталійович проінформував членів виконкому про зміни в законодавстві щодо поводження з побутовими відходами і запропонував, враховуючи подані підприємством розрахунки, встановити тариф на послугу з управління побутовими відходами (збирання, перевезення та видалення побутових відходів) для всіх категорій споживачів на території Менської міської територіальної громади, які надає КП «Менакомунпослуга», в розмірі – 189,88 грн за 1 м куб. з ПДВ.
Плата за послугу з управління побутовими відходами (збирання, перевезення та видалення побутових відходів) для багатоквартирних будинків з однієї людини (при нормі 0,154 м. куб. ) становить 29,24 грн. з ПДВ.
Плата за послугу з управління побутовими відходами (збирання, перевезення та видалення побутових відходів) для приватних будинків з однієї людини (при нормі 0,158 м. куб. ) становить 30,00 грн. з ПДВ.
Також Сергій Віталійович запропонував втсановитит тариф на послугу з управління побутовими відходами (видалення побутових відходів) для всіх категорій споживачів на території Менської міської територіальної громади, які надає Комунальне підприємство «Менакомунпослуга» Менської міської ради, в розмірі – 39,40 грн. за 1 м. куб. з ПДВ.
Крім того Сергій Віталійович зазначив про необхідність внесення доповнення до запропонованого проєкту рішення, вказавши по всьому тексту, враховуючи додатки, що ПДВ  складає в розмірі 20%.
Дані тарифи ввести в дію з 01 квітня 2024 року.
ВИСТУПИЛИ: 
Лук'яненко І.Ф., Небера О.Л., Стальниченко Ю.В., Андрійченко Ю.М., Стародуб Л.О., Прищепа В.В., Очковська Н.І., Семко Н.М., Єкименко І.В., Попок С.М.
[bookmark: _GoBack]Головуючий запитав, чи є у членів виконавчого комітету ще запитання, доповнення, зауваження по даному питанню. Враховуючи, що  запитань, доповнень, зауважень більше немає, поставив на голосування проєкт рішення -Про встановлення тарифів на послуги з управління побутовими відходами (збирання, перевезення та видалення) на території Менської територіальної громади, зі змінами, запропонованими Скороходом С.В.
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 16; «ПРОТИ» - немає; «УТРИМАЛИСЬ» - немає; 
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - немає.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 71 «Про встановлення тарифів на послуги з управління побутовими відходами (збирання, перевезення та видалення) на території Менської територіальної громади», зі змінами - приймається (додається).

72. СЛУХАЛИ:
[bookmark: _Hlk163153089]Карпенка О.П. про необхідність погодити проєкт рішення виконавчого комітету Менської міської ради «Про створення субланки Менської міської територіальної громади Корюківської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області». Даний проєкт передбачає створення субланки Менської міської територіальної громади Корюківської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області, затвердження положення про субланку, перелік сил цивільного захисту субланки, перелік служб цивільного захисту субланки. Прийняття рішення сприятиме ефективному виконанню завдань у сфері цивільного захисту, реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків у мирний час та в умовах особливого періоду. Дане рішення є регуляторним актом. Після оприлюднення проєкту рішення будуть прийматись пропозиції та зауваження до нього протягом місяця. Після закінчення вказаного строку, проєкт рішення буде винесено на розгляд членів виконкому з урахуванням поданих пропозицій та зауважень. 
ВИСТУПИЛИ:
Прищепа В.В., Стальниченко Ю.В., Небера О.Л.
Головуючий запитав, чи є у членів виконавчого комітету ще запитання, доповнення, зауваження по даному питанню. Враховуючи, що  запитань, доповнень, зауважень більше немає, поставив на голосування проєкт рішення - Про створення субланки Менської міської територіальної громади Корюківської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області, зі змінами.
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 16; «ПРОТИ» - немає; «УТРИМАЛИСЬ» - немає; 
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - немає.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 72 «Про створення субланки Менської міської територіальної громади Корюківської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області», зі змінами - приймається (додається).

73. СЛУХАЛИ:
Єкменко І.В. про заяву Глущенка Миколи Миколайовича про взяття його на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та додані документи. Ірина Валеріївна, враховуючи пропозиції комісії  щодо надання житла внутрішньо переміщеним особам, запропонувала взяти внутрішньо переміщену особу Глущенка Миколу Миколайовича, на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання із фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та надати внутрішньо переміщеній особі Глущенку Миколі Миколайовичу, для тимчасового проживання трикімнатну квартиру, що включена до фонду житла призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, розташовану за адресою: вул. Гетьмана Мазепи (Суворова), буд. ......, м. Мена, Корюківського району, Чернігівської обл. Видати Глущенку М.М. ордер та укласти з ним договір щодо користування жилим приміщенням.
Головуючий запитав, чи є у членів виконавчого комітету запитання, доповнення, зауваження по даному питанню. Враховуючи, що  запитань, доповнень, зауважень немає, поставив на голосування проєкт рішення - Про надання внутрішньо переміщеній особі житла для проживання.
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 16; «ПРОТИ» - немає; «УТРИМАЛИСЬ» - немає; 
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - немає.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 73 «Про надання внутрішньо переміщеній особі житла для проживання» - приймається (додається).

Секретар ради	Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО

Керуючий справами виконавчого
комітету Менської міської ради	Людмила СТАРОДУБ
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