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МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

                                                       ПРОТОКОЛ 
позачергового засідання виконавчого комітету Менської міської ради

07 червня 2024 року                        м. Мена	№ 10
 
                                                                                    Початок о 12-00 год.
                     (засідання проводиться                  
                     в конференц-залі Менської 
                     міської ради)

Склад виконкому затверджено рішенням 1 сесії 8 скликання Менської міської ради 16 грудня 2020 року № 12, рішенням 2 сесії 8 скликання Менської міської ради 22 січня 2021 року № 185, рішенням 4 сесії 8 скликання 24 березня 2021 року № 150, рішенням 8 сесії 8 скликання 30 липня 2021 року № 385, рішенням 9 сесії 8 скликання 31 серпня 2021 року № 473, рішенням 10 сесії Менської міської ради 8 скликання 21 вересня 2021 року № 571, рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання 23 грудня 2021 року № 900, рішенням 19 сесії Менської міської ради 8 скликання 27 травня 2022 року № 152, рішенням 20 сесії Менської міської ради 8 скликання 24 червня 2022 року № 201, рішенням 22 сесії Менської міської ради 8 скликання 29 серпня 2022 року № 298, рішенням 44 сесії Менської міської ради 8 скликання 24 січня 2024 року № 34. 
Загальний склад виконкому 27 осіб. Присутні 15 членів виконкому (список членів виконкому, присутніх на засіданні, додається). Відсутні з поважних причин 12 членів виконкому (список додається). Засідання є правомочним.
Присутні: 
Марцева Тетяна Іванівна, начальник юридичного відділу Менської міської ради. 

Відповідно до ст. ст. 42, 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» засідання виконавчого комітету відбувається під головуванням секретаря ради Стальниченка Юрія Валерійовича, який здійснює повноваження міського голови.
Секретар – 
Стародуб Людмила Олександрівна, керуючий справами виконавчого комітету Менської міської ради. 

СЛУХАЛИ:
Стальниченка Ю.В., який запропонував затвердити слідуючий 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
	121. Про створення комісії з питань передачі об’єктів нерухомого майна з державної власності у комунальну власність Менської міської територіальної громади.
	Доповідає Марцева Тетяна Іванівна, начальник юридичного відділу Менської міської ради.
	
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 15; «ПРОТИ» - немає; «УТРИМАЛИСЬ» - немає; 
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - немає.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний відповідно до запропонованого проєкту.

121. СЛУХАЛИ:
Марцеву Т.І., яка проінформувала про необхідність створення комісії з питань передачі об’єктів нерухомого майна з державної власності у комунальну власність Менської міської територіальної громади, а саме: нерухоме майно (будівлі, реєстраційний номер 1295752774230), до складу якого входить захисна споруда цивільного захисту № 93508 загальною площею 231,7 кв. метра по вул. Чернігівський шлях, 7, у м. Мена Корюківського району Чернігівської області, що розміщене на земельній ділянці площею 0,035 гектара, кадастровий номер 7423010100:01:002:0259. Доповідач запропонувала затвердити персональний склад комісії та Порядок роботи комісії з питань передачі об’єктів нерухомого майна з державної власності у комунальну власність Менської міської територіальної громади.  Після приймання-передачі об’єктів нерухомого майна з державної власності у комунальну власність Менської міської територіальної громади, оформлення відповідного акту приймання-передачі - подати його на затвердження на сесію Менської міської ради.
Головуючий запитав членів виконкому, чи мають вони зауваження, доповнення, пропозиції до доповідача та до проєкту рішення по даному питанню. Враховуючи, що доповнень, пропозицій та зауважень немає, головуючий поставив на голосування проєкт рішення – Про створення комісії з питань передачі об’єктів нерухомого майна з державної власності у комунальну власність Менської міської територіальної громади.
 «ЗА» - 15; «ПРОТИ» - немає; «УТРИМАЛИСЬ» - немає; 
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - немає.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 121 «Про створення комісії з питань передачі об’єктів нерухомого майна з державної власності у комунальну власність Менської міської територіальної громади» - приймається (додається).
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Керуючий справами виконавчого
комітету Менської міської ради	Людмила СТАРОДУБ
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