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З метою забезпечення повноцінного функціонування закладів освіти, створення належних умов для навчання та виховання дітей, здійснення якісної підготовки  закладів освіти до організованого початку 2024-2025 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період Відділом освіти Менської міської ради, керівниками закладів освіти проводиться відповідна робота.
Вживаються заходи щодо створення необхідних санітарно-гігієнічних умов для навчання і виховання дітей у закладах дошкільної освіти,  загальної середньої освіти, позашкільної освіти, а також виконання вимог нормативно-технічних документів з охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки.
Всі заходи відбуваються в умовах оголошеного воєнного стану в Україні, що вносить свої корективи у підготовку закладів освіти.
Станом на звітну дату в підпорядкуванні Відділу освіти Менської міської ради перебуває 31 заклад та установ освіти комунальної форми власності, з них: 13 закладів дошкільної освіти, 12 закладів загальної середньої освіти та філій (в тому числі 9  ЗЗСО І-ІІІ ступенів, 2 гімназії та 1 філія І-ІІ ступенів опорних закладів освіти), 4 заклади позашкільної освіти, Степанівський МНВК та ІРЦ. 
По всіх закладах освіти Менської ТГ заплановано проведення робіт по заміру опору ізоляції електромереж, роботи виконані у 80% закладів.
Розпорядженням секретаря ради створено комісію з перевірки закладів освіти на предмет наявності найпростіших укриттів, які можуть використовуватися закладами освіти, складено Акти оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття), які подані на погодження до голови Корюківської РВА.
Завершуються роботи щодо облаштування найпростіших укриттів всім необхідним згідно Рекомендацій, враховуючи фінансові можливості закладів освіти. 
Розпочато будівництво укриття для Макошинського ЗЗСО І-ІІІ ст. Менської міської ради, що дасть можливість для очного навчання в даному закладі.
В усіх закладах освіти зроблені косметичні ремонти в межах власних (бюджетних) фінансових можливостей.
Організація освітнього процесу залежить від безпекової ситуації в кожному населеному пункті. Структура і тривалість навчального тижня, навчального дня, занять, відпочинку між ними, форми організації освітнього процесу визначається педагогічною радою закладу освіти в межах часу, передбаченого освітньою програмою, відповідно до обсягу навчального навантаження, встановленого навчальним планом, та з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку здобувачів освіти, особливостей регіону тощо.
До початку навчального року заклади освіти на педагогічних радах, враховуючи безпекову ситуацію, результати опитування батьків приймають рішення - за якою з формою організації освітнього процесу буде здійснюватися навчання з 02 вересня 2024 року (це може бути  очний режим, дистанційний режим та  змішана форма, що поєднує очний і дистанційний режими). При цьому освітній процес у початковій школі бажано проводити за очною формою (згідно рекомендацій МОНУ, враховуючи необхідність соціалізації дітей).
Розпорядженням секретаря ради створено комісію з обстеження закладів освіти на предмет готовності до організації навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу у 2024/2025 навчальному році. За результатами роботи комісії готуються   акти відповідної форми, які відображають стан справ у закладах освіти.
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