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                    Додаток
                                             до протоколу засідання 
                                                          виконавчого комітету Менської 
                           міської ради
                                                 30 вересня 2024 року № 17

Доповідь
Єкименко Ірини Валеріївни про стан підготовки житлово-комунального господарства та закладів освіти, охорони здоров’я, культури, соціальних закладів 
до осінньо-зимового періоду 2024-2025 років
                                                              до питання
[bookmark: _GoBack]197. Про підготовку житлово-комунального господарства та закладів освіти, охорони здоров’я, культури, соціальних закладів 
до осінньо-зимового періоду 2024-2025 років
	
	Згідно розпорядження міського голови від 14 травня 2024 року № 137 «Про підготовку Менської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років» та  затвердженого плану комплексних заходів  з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства і об’єктів бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2024/25 року на даний час проведено слідуюче -

Комунальна установа «Менський територіальний центр надання соціальних послуг» Менської міської ради

Виконано  роботи по підготовці до осінньо-зимового періоду 2024-2025 років на рівні 90%:   Наказом директора № 18 від 30.05.2024 року затверджено склад комісії для забезпечення контролю за виконанням плану заходів по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 рр. та план заходів з підготовки до дій в зимових умовах 2024-2025 років установи.
  	Завдяки співпраці із благодійними фондами комунальна установа має автономні джерела живлення. Для роботи автономних джерел живлення (генераторів) під’єднано локальну мережу. Проведено підготовку до роботи в осінньо-зимовий період автономних джерел живлення (генератори). Маємо запаси паливо-мастильних матеріалів для забезпечення безперебійної роботи генераторів. (200 літрів бензин, 200 літрів ДП).
	Стаціонарне відділення опалюється твердим паливом (дрова). Потреба на опалювальний період складає 280 метрів кубічних, що забезпечує потребу в твердому паливі в повній мірі. На сьогодні закупівля дров проведена на 100%.
	Відділення стаціонарного догляду  для постійного або тимчасового проживання с. Стольне забезпечено інвентарем, одягом та взуттям зимового асортименту.  Є запаси питної води 100 літрів та технічної води 1000 літрів.
Забезпечується запас продуктів харчування довготривалого зберігання, медикаментів на 2-3 місяці та теплих речей (ковдр)  на випадок надзвичайної ситуації в осінньо-зимовий період.
У березні 2024р. проведено перевірку опір ізоляції, заземлення та блискавкозахисту. На вересень місяць заплановано проведення перевірки готовності до роботи опалювального котла, наявної автоматики та обстеження стану експлуатації димоходу для забезпечення обігріву приміщення відділення стаціонарного догляду с. Стольне. Буде проводитися повірка вогнегасників відповідно до термінів повірки (спливає у жовтні). Заплановано проведення позачергових інструктажів та інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань пожежної безпеки та правил поведінки у осінньо-зимовий період для працівників та підопічних комунальної установи.

Комунальне некомерційне підприємство «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» Менської міської ради

Завезено 238 кубометрів твердого палива (дрова паливні) в структурні підрозділи підприємства – 100% від потреби. 
На даний час вже відбувається розпилювання та рубання деревини.
Проведено тендерну процедуру закупівлі 63 тон торфобрикету. В найближчий час розпочнеться завезення торфобрикету в структурні підрозділи підприємства.
         Проводиться в усіх структурних підрозділах підприємства перевірка систем опалення, твердопаливних котлів, пічного опалення, електроопалення. 
    Здійснюється прочищення димоходів, вентиляційних каналів. Закінчити роботи планується до кінця вересня 2024 року.
На даний час структурні підрозділи нашого підприємства до опалювального сезону готові на 65 %.
Маємо в наявності 9 генераторів, які зберігаються по лікарських амбулаторіях та фельдшерських пунктах. Резерв бензину для роботи генераторів зберігається біля кожного генератора в достатній кількості.

Комунальне некомерційне підприємство «Менська міська лікарня» Менської міської ради

Підготовка підприємства до роботи в опалювальний період  2024-2025 проводиться відповідно до діючих норм та правил.
	Наказом по підприємству створена комісія по підготовці до опалювального сезону 2024-2025р. 
Проведено засідання комісії 03.06.2024р. по обговорюванню нагальних питань по підготовці до опалювального сезону 2024-2025р.
Складений та затверджений план заходів по підготовці закладу до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 р. 
	За рахунок благодійної допомоги структурні підрозділи лікарні забезпечені засобами резервного аварійного освітлення. 
Проведені проектні  роботи по реконструкції  газової котельні стоматології  по вул. Троїцька, 13, м. Мена. 
	Також проведена заміна  насосної  групи в приміщенні котельні стоматології по вул. Троїцька, 13 м. Мена.
	1 серпня закінчені роботи по ліквідації наслідків від стихійного природного лиха: відремонтовані дахи  будівель та засклені розбиті вікна.
	Заклад забезпечений на 85 % дровами.
	Заключений  договір для резервного забезпечення опаленням приміщення стоматології  по вул. Троїцька, 13 м. Мена  на придбання торфобрикету на суму 63 тис. грн., (15 тон). Очікуваний термін постачання торфобрикету до 11.09.2024р. 
	Створений запас дизпалива 800 літрів.
Проводиться  робота  щодо  доведення резерву об’єму   дизпалива до 1000 літрів за  власні кошти.
До 15.10.2024р. планується проведення гідравлічного випробування системи опалення лікарні.
	На даний час структурні підрозділи нашого підприємства до опалювального сезону 2024-2025р. готові на 70%.

Комунальне підприємство «Менакомунпослуга» Менської міської ради

Для підготовки до осінньо-зимового періоду 2024/2025 року та оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій на балансі КП «Менакомунпослуга» знаходиться техніка, яка може бути задіяна для ліквідації наслідків негоди у зимовий період, а саме: трактор Беларус 892.2 з навісним обладнанням – 3 шт, трактор Беларус 320.4 з навісним обладнанням – 2 шт. Існуючий дорожній розкидач сумішей РДС-3 знаходиться в незадовільному стані, внаслідок чого можуть виникнути проблеми з посипанням доріг піщано-сольовою сумішшю (ППС) в зимовий період. Тому існує необхідність в придбанні розкидачу піску РП-3 транспортерного типу. Лист з відповідним запитом був направлений до Менської міської ради 11.06.2024 року №286.
Для утримання дорожньої мережі в належному стані в осінньо-зимовий період 2024/2025 року придбано 200 т піску і 20 т технічної солі для підготовки піщано-сольової. 
Для забезпечення пожежної та техногенної безпеки на  паспортизованих сміттєзвалищах були проведені роботи з підгрібання побутових відходів в м. Мена по вул.Сіверський Шлях.
Власними силами вже заготовлено 50 м³ дров для обігріву адміністративно-господарського комплексу  та міської лазні. 
В зв’язку з фінансовим становищем запас ПММ відсутній.
КП «Менакомунпослуга» на 50% підготовлене до осінньо-зимового періоду 2024/2025 року.

Комунальна установа «Місцева пожежна охорона» Менської міської ради

Будівлі пожежних депо 4 місцевих пожежних команд Комунальної установи «Місцева пожежна охорона» Менської міської ради (далі МПК) в селищі Макошине, селах: Бірківка, Семенівка, Дягова опалюються твердим паливом. Для сталого функціонування в опалювальний період підрозділи комунальної установи потребують 6 тон дров’яних брикетів та мінімум 100 м3 дров.
Станом на 11.09.2024 року МПК забезпечені твердим паливом наступним чином: 
МПК с. Бірківка (с. Бірківка, вул. Незалежності, 16) на даний час  забезпечена твердим паливом:  дров’яних брикетів 2 т, 21м3 дрова паливні та торфобрикету 0,2 т. Забезпечена повністю.
МПК с. Семенівка (с. Семенівка вул. Перемоги, 186) на даний час забезпечена твердим паливом:  дров’яних брикетів 2 т, 40м3 дров паливних,   0,2 т торфобрикету. Забезпечена повністю.
МПК с. Макошине (смт. Макошине, вул. Центральна, 12а) на даний час забезпечена твердим паливом на 100% , 15м3 дров паливних.
МПК с. Дягова (с. Дягова, вул. Хліборобів, 2)  на даний час забезпечена твердим паливом на 80%: дров’яних брикетів 2 т, 0,2 т торфобрикету та 11м3 дров паливних. 
На даний час в МПК с. Семенівка завершуються роботи з поточного ремонту опалювального котла. 
Загальне забезпечення твердим паливом Комунальної установи «Місцева пожежна охорона» Менської міської ради на 11.09.2024 року – дрова паливні – 90 %, дров’яні брикети – 100%.
В МПК с. Макошине є генератор. По решті МПК генератори відсутні.

Відділ культури Менської міської ради

Відділ культури Менської міської ради інформує про підготовку закладів культури громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 рр. 
Станом на 06.09.2024 року у відділі функціонує 52 заклади культури:  комунальнийй заклад «Менський  Будинок культури» Менської міської ради Менського району Чернігівської області (та 24 філії), Комунальний заклад «Центр культури і дозвілля молоді» Менської міської ради Менського району Чернігівської області, Комунальний заклад «Менський краєзнавчий музей ім. В.Ф.Покотила» Менської міської ради Менського району Чернігівської області, Комунальний заклад «Менська публічна бібліотека» Менської міської ради Менського району Чернігівської області (та 24 філії). 
З 26 окремих будівель 2 обігріваються централізованим теплопостачанням,  у 3 закладах водяне опалення, у 15 закладах культури встановлене пічне опалення (опалюються дровами та торфобрикетом), 6 закладів - частково опалюється електрообігрівачами. 9 бібліотек-філій переведено до приміщень, що опалюються (старостати, школи).
         На сьогоднішній день заклади культури повністю забезпечені паливними матеріалами. Завезено 14 т торфобрикету на суму 61 600,00 грн та 144 м3 дров 155 520,00 грн., що складає 100% від потреби. 
	Проведено поточний ремонт покрівлі Комунального закладу “Центр культури та дозвілля молоді” Менської міської ради Менського району Чернігівської області (131 000,00 грн.) та аварійний ремонт покрівлі Макошинської філії Комунального закладу “Менський будинок культури” Менської міської радиМенського району Чернігівської області (23 210,44).
	В Комунальному закладі “Менський будинок культури” Менської міської ради Менського району Чернігівської області проведено ремонт зовнішнього відведення на суму 97 0051,00 грн.
	Також здійснено перезарядження вогнегасників на загальне суму 10 846, 00 грн.
Станом на 06 вересня заклади культури готові до опалювального періоду 2024-2025 рр. на 90%.

Відділ освіти Менської міської ради

Відділом освіти, керівниками закладів освіти, вжито ряд заходів по підготовці закладів освіти до початку навчального року та роботи в осінньо- зимовий період. Проведено закупівлю твердих видів палива. Закуплено твердих видів палива по закладах освіти 100% (вугілля - 40 т, торфобрикет - 236 т, дрова 1490 м3). Проведена повірка газового обладнання (манометри та сигналізатори), проведена повірка вогнегасників.
Для забезпечення безперебійної роботи закладів освіти в осінньо-зимовий період 2024-2025 років проводяться роботи по ремонту системи опалення витрачено кошти  на 22 000, 00 грн.
За рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточні ремонти систем електропостачання  будівель закладів освіти та укриттів в Синявському ЗЗСО І-ІІІ ступенів, Макошинському ЗДО «Сонечко», Стольненському ЗДО «Сонечко», Феськівському ЗДО «Веселка», Волосківській гімназії, Комунальному закладі мистецькій школі «Менська дитяча музична школа» на суму 140,4 тис. грн. 
Проводяться роботи по облаштуванню найпростіших укриттів закладів освіти всім необхідним згідно Рекомендацій, враховуючи фінансові можливості закладів освіти, а саме:
· в рамках Меморандуму про співпрацю №03/03-2023 від 23 березня 2023 року між Громадською організацією «Розвиток громадянських компетентностей в Україні» та  Менською міською радою щодо впровадження Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» (грант фінансується Урядом Швейцарської Конфедерації через Швейцарську агенцію з розвитку і співробітництва (SDC)) реалізується проєкт «Облаштування укриття та створення освітнього хабу на базі укриття в Менській гімназії Менської міської ради» (кошти в сумі 2 783 812,1грн.). Закуплено обладнання для освітнього хабу, проводиться ремонт укриття);
- в рамках Меморандуму про співпрацю між Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ) в Україні  та Менською міською радою, завдяки підтримці Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні   проведено ремонт найпростішого укриття та його облаштування в Менському ЗДО (ясла-садок) «Сонечко» комбінованого типу Менської міської ради.
(передано меблів для укриття на суму 190 850,75 грн; проведено комплексні роботи з ремонту приміщень укриття, облаштування вентиляції, гідро- та термоізоляції, освітлення. Окрім того, покращено санітарні умови за кошти, виділені Королівством Бельгія);
· за кошти місцевого бюджету придбано фортифікаційну споруду, яка використовується як найпростіше укриття для Макошинського ЗЗСО І-ІІІ ступенів (вартість 3470000,00 грн);
- Громадською організацією «Центр Доброчин» придбано та передано меблі для укриттів: Менський ОЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Т.Г.Шевченка (193 167,9 грн.); Опорного закладу Менська гімназія (314 749,78 грн.);
· кошти місцевого бюджету (орієнтовно в сумі 192 тис. грн) виділені та спрямовані на поточний ремонт найпростішого укриття Синявського ЗЗСО І-ІІІ ступенів. 
Благодійний фонд «Фортечний», який є партнером французьської благодійної організації «Електрики без кордонів» проводить масштабну програму по встановленню гібридних установок – це сонячні панелі, акумуляторні батареї, генератори. Вони пов’язані в одну систему та забезпечують енергопостачання укриття, а надлишки будуть використовуватися Опорним закладом Менська гімназія для власних потреб. На даний час передано закладу освіти обладнання на суму 482 134,00 грн.
Заклади освіти (в більшій частині) забезпечені генераторами, які використовуються як для безперебійної роботи укриттів так і для роботи котелень. 
Наразі є нагальна потреба в генераторі 3-х фазному 8 кВт для потреб Дягівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів (для безперебійної роботи котельні), а також 60-80 кВт 3-х фазному для роботи харчоблока Менського опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Т.Г.Шевченка (в зв’язку з частими відключеннями електроенергії на даній лінії електромереж). 

Комунальна установа «Менський міський центр соціальних служб» Менської міської ради
В  установі на сьогоднішній день функціонує котел у робочому стані, який перебуває на праві оренди.
Повідомляємо, що  стосовно  підготовки до опалювального даного закладу, балансоутримувачем якого є Чернігівський обласний центр зайнятості, а власником є Міністерство економіки України. У 2021 році були розпочаті роботи з реконструкції газової системи, а саме, було здійснено придбання нового газового котла та здійснено виготовлення проєктно-технічної документації. Підготовчі роботи по встановленню газового котла були призупинені внаслідок введення військового стану. 
У 2023 році центром була проведена робота щодо перепогодження проєкту «Реконструкція внутрішніх мереж газопостачання», який був перепогоджений АТ «Чернігівгаз». У грудні 2023 року у АТ «Чернігівгаз» проводилась реорганізація юридичної особи, внаслідок чого товариство працювало без печатки. Тому на договорі підряду та Акту приймання виконаних будівельних робіт не було печатки.  Під час проведення перемовин із Державною казначейською службою України, було встановлено, що служба не зможе здійснити реєстрацію договору та в подальшому проплату по Акту, оскільки договір без печатки не являються належними для того, щоб зареєструвати та потім здійснити оплату.  Внаслідок чого умови договору не можливо було виконати.
Установою ведуться перемовини з  Фінансовим управлінням Менської міської ради щодо збільшення кошторисних призначень,  необхідних для даного виду витрат. Також установа постійно веде перемовини з  Чернігівською філією ТОВ «Газорозподільні мережі України»  з метою відновлення робіт по проєкту "Реконструкція внутрішніх мереж  газопостачання" в установі, які у 2023 році не можливо було виконати у зв’язку із форс-мажорними обставинами.
На сьогоднішній день, з моменту листування, повторних листувань  з Чернігівською філію ТОВ «Газорозподільні мережі України» та телефонних перемовин з  начальником Менської дільниці Чернігівської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» протягом останніх 3 місяців, установі погоджені технічні умови та готується проєкт на реконструкцію внутрішніх мереж  газопостачання" в установі, який буде здійснений за власні кошти установи, надалі Чернігівською філією буде розроблено кошторис по виконанню робіт  по реконструкції.
Щодо питання укладання договору постачання природного газу з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», то  на сьогоднішній день, установою направлений пакет документів на укладання договору на постачання природного газу на період з 01 жовтня 2024 року по 30 квітня 2025 року.
 

Менська міська рада

З метою забезпечення належного стану автомобільних доріг комунальної власності станом на 16.09.2024 здійснено виконання завдань, визначених «Програмою фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від 09 грудня 2021 року № 814 зі змінами.
Проведено ямковий ремонт асфальтобетонного покриття в м. Мена по вулицям: Михайла Грушевського, Армійська, Григорія Кочура, Піщанівська, Шкільна, Гетьманська, Левка Симиренка, Гетьмана Мазепи, Троїцька, Шевченка, Тиха, Остреченська, Віталія Горбача, Садова, Вокзальна, провулок Шевченка, Миколи Лисенка, Героїв АТО, Сіверський шлях; в с. Макошине по провулку Дружби 1-й, вул. Зарічна, провулку Дружби – на загальну суму 1 125 272 грн. В с. Дягова ямковий ремонт було проведено по вулиці Покровська за рахунок коштів ФГ Бутенко.
Здійснено висипку 6 вулиць в м. Мена. Загальна вартість робіт становить 527 429,48 грн. Проведено висипку в с. Покровське по вул. Козацька та по вулиці Південна в с. Остапівка.
Також проведено  грейдерування вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах: м. Мена, с. Величківка, с. Киселівка, с-ще Макошине, с. Слобідка, с. Покровське, с. Максаки, с. Майське, с. Стольне,  с. Волосківці, с. Степанівка, с. Городище, с Веселе. 
	Здійснено нанесення дорожньої розмітки в м. Мена, с. Киселівка, с. Куковичі. Встановлено та замінено 15 дорожніх знаків.
   	Старости  на територіях старостинських округів в будівлях, що належать до комунальної власності Менської міської територіальної громади, проводитимуть перевірку системи опалення. Проводиться заготівля дров та завершується закупівля брикету для адміністративних приміщень старостинських округів. 


Начальник відділу 
житлово-комунального господарства
та комунального майна 
Менської міської ради                                                      Ірина ЄКИМЕНКО 

