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Громада була створена в 2017 р., з 30 травня почав функціонувати єдиний орган місцевого самоврядування для її населених пунктів – Менська міська рада. Водночас на прямі міжбюджетні відносини громада перейшла 1 січня 2018 року.

До складу Менської міської об’єднаної територіальної громади входить 33 населені пункти (одне місто, одне селище, 31 село), об`єднанні в 16 старостинських округів, з адміністративним центром в місті Мена, а саме: Макошинський. Бірківський, Блистівський, Величківський, Дягівський, Киселівський, Куковицький, Лісківський, Осьмаківський, Садовий, Семенівський, Синявський, Слобідський, Стольненський, Ушнянський, Феськівський.
Загальна площа території громади становить 83644 га. 

В межах населених пунктів площа території – 9259,88 га.

Орієнтовна чисельність населення станом на 01.10.2018 – 24621 особа.
Адміністративним центром територіальної громади є місто Мена. Юридичною основою та представницьким органом ОТГ є Менська міська рада, що діє відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Необхідність розроблення Плану соціально-економічного розвитку Менської об’єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки обумовлена:

· об’єднанням в її складі територіальних громад 33 населених пунктів;
· нагальною потребою розбудови і модернізації інфраструктури ОТГ;

· потребою забезпечити збалансований соціальний, економічний і культурний розвиток ОТГ як єдиного цілісного адміністративно-територіального організму;

· необхідністю визначення пріоритетів, цілей, завдань і заходів, а також проектів, реалізація яких сприятиме розвитку ОТГ.

План соціально-економічного розвитку Менської об’єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки (далі – План) розроблений виконавчим комітетом Менської міської ради за участю депутатів ради, всіх зацікавлених осіб та громадськості відповідно до вимог законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», завдань та положень Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Бюджетного кодексу України, Конституції України, Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.03.2016 року № 75 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних та програмних документів соціально-економічного розвитку об’єднаної територіальної громади». 

Відповідно до результатів соціально-економічного розвитку громади, наявних проблем та впливу очікуваних змін зовнішньополітичної і зовнішньоекономічної ситуації на економіку у Плані визначено цілі, пріоритети соціально-економічного розвитку та заходи щодо їх реалізації.

Головні пріоритети Плану узгоджені із Стратегією розвитку Менської міської територіальної громади на 2018-2024 роки прийнятій рішенням 12 сесії Менської міської ради 7 скликання від 27.03.2018 №97 та Стратегією сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 та враховують глобальні цілі сталого розвитку до 2030 року, визначені ООН.

Реалізація програмних завдань на 2019-2020 роки має забезпечити вирішення ряду проблем в економіці і соціальній сфері, динамічний соціально-економічний розвиток об’єднаної територіальної громади, покращення якості життя людей, подолання бідності та соціальних дисбалансів.

1. Аналіз соціально-економічного стану об’єднаної територіальної громади

1.1. Загальна характеристика
Менська громада розташована на півночі най-північнішої області України – Чернігівської. Недалеко (70 – 90 км) україно-білоруського та україно-російського кордону. 

На заході й північному заході Менська громада межує з Чернігівським і Городнянським районами (Городнянська ОТГ), на півночі – із Сновським (Сновська ОТГ) та Корюківським (Корюківська ОТГ), на сході – з Сосницьким (Сосницька ОТГ), Борзнянським та Куликівським (Куликівська ОТГ) районами області. З південного заходу на південний схід (наскрізь) територією громади протікає річка Десна. 
Менська об’єднана територіальна громада розташована в межах Менського району, Чернігівської області. Районний центр – місто Мена, розташований за 200 км від Києва, 69 км – від кордону з Білоруссю на перетині автошляху державного значення Р-12, обласного – Т 2534, є залізнична станція.

За оцінкою Головного управління статистики в Чернігівській області, на 1 жовтня 2018 в населених пунктах Менської об’єднаної територіальної громади проживало 24,6 тис. осіб. Смертність надалі перевищує народжуваність вдвічі, причому майже дві третини померлих були жителями сільської місцевості. Тобто населення сіл зменшується швидше, ніж міста.
Менська громада мононаціональна, 96,6% її мешканців – українці, росіян – 2,5%, білорусів – 0,5%. Якщо в молодшому віці серед населення переважають чоловіки, то вже у віці 18 – 39 років – жінки. Зрештою у віці 60+ їх стає вдвічі більше, ніж чоловіків. Це вкрай негативні тенденції для громади, що відображають (в тому числі) й ризикований та нездоровий спосіб життя багатьох чоловіків. В результаті скорочується чисельність мешканців найбільш працездатного віку та зменшуються можливості для розвитку.
1.2. Промисловість

На теренах Менської громади виготовляються низка брендованих товарів. Насамперед - це Менський сир та мінеральна вода «Остреченська». Перший відомий за межами країни, другий – домінуюча товарна позиція в межах області. 

До основного кола промислових підприємств громади можна віднести: філію «Менський сир» ППКФ «Прометей», ПАТ «Мена-ПАК», ТОВ «Нептун», ДП «Юмак», ПрАТ «ШРБУ – 82». Причому понад половини продукції, що виробляється – це «Менський сир», чверть – «Мена-ПАК». Тобто відчутна залежність бюджету громади від успішності зазначених двох підприємств, що працюють на її теренах. Одна це не монополісти – економіка Менської громади є диверсифікованою.

1.3. Аграрний сектор

Головний ресурс Менської ОТГ – це земля, причому преважна більшість землі – чорноземи. Їх бальність дещо поступається південним, але, в цілому, це хороші землі, придатні для крупно-товарного сільськогосподарського виробництва. Більше того, в Менській громаді вони унікально сполучаються зі значною кількістю водних ресурсів – клімат тут значно вологіший, ніж на півдні України чи навіть Чернігівської області, поруч – малі річки та озера. 

Сільське господарство розвинуте. Серед найбільших підприємств: СТОВ «Олстас-льон», ФГ «Бутенко», СТОВ «Праця Стольне», ТОВ «Мена-Авангард», ПП «Перше травня», філія ТОВ «Агроресурс-2006», СФГ «Бджола», ПП «Бірківське», СГ КТ «Дружба» та ін. Домінує рослинництво, тваринництво розвивається переважно серед дрібних домогосподарств та не охоплено кооперацією (це означає, що вже найближчим часом дрібні товаровиробники зіткнеться з необхідністю адаптації до вимог Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»). Певне виключення – діяльність ПРаТ «Менське підприємство по племінній справі в тваринництві».
1.4. Соціальна та гуманітарна сфери

Менська об’єднана територіальна громада прийняла на себе більшість проблем, що були притаманні Менському району, найбільш гострі – в соціальній та гуманітарній сферах. За рахунок бюджету громади утримується та спів фінансується така мережа бюджетних закладів:

	Школи
	Дитячі садки
	Заклади позашкільної освіти
	Заклади культури
	Бібліотеки
	Заклади фізичної культури
	Амбулаторії, поліклініки, ФАПи
	Лікарні
	Інше

	17
	14
	5
	5
	21
	1
	13
	1
	1


Зазначена мережа була збудована з розрахунку на іншу, значно меншу чисельність населення. Тепер вона є великим тягарем, який не можна залишати як є. Фактично всі її складові (заклади освіти, медичні, культури, фізкультури) виконують свої функції на попередніх ресурсах, розвиток лише фрагментарний, переважно – у м. Мена. 

Водночас Менській громаді не вистачає дуже важливого сегменту гуманітарної сфери – спеціалізованого навчального закладу, що негативно впливає на якість навчання в цілому. 

На території громади – добре розвинута мережа бібліотек та сільських будинків культури і клубів, які є центрами аматорського мистецтва та центрами тяжіння для місцевого населення. На жаль, переважна більшість із них взимку не опалюється, що створює некомфортні умови та звужує можливості соціальної комунікації.

Менська громада зробила важливий крок в сфері соціальних послуг, ухваливши рішення про створення власного територіального центру соціального обслуговування. Так в с. Стольне Менського району в 2018році було створено КУ «Територіальний центр соціального обслуговування». Також в громаді 2018року була створена КУ «Місцева пожежна охорона» з підрозділами в с. Бірківка, с. Семенівка та смт Макошино.
1.5. Житлово-комунальна сфера
У місті налічується 62 багатоквартирних будинки, в яких знаходиться 1023 кварти. 48 багатоквартирних будинків розміщено на територіях старостинських округів громади.

Більша частина житлового фонду приватизована, значна частина будинків стрімко старіє та потребує значних капіталовкладень, існуючі джерела фінансування є недостатнім, тому одне з основних завдань міської ради є підвищення ролі власника житла в утриманні та управлінні житловим фондом. За останні роки міська рада значно активізувала роботу із залучення громади до утримання та експлуатації житла, цьому сприяло набрання чинності 1 липня 2015 року Законом України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» від 14.05.2015 р. № 417-VІІІ.
Загальна протяжність водопровідної мережі в м. Мена становить 48,05 км., каналізаційної - 13,072 км. Окрім міста Мена, централізоване водопостачання наявне ще в 9 населених пунктах громади, а саме в селах Семенівка (0,5 км), Синявка (1 км), Блистова (2 км), Величківка (21,5 км), Бірківка (0,6 км), Ліски (1,5 км), Слобідка (2,2 км), Стольне (3,4 км) та селищі міського типу Макошино (0,8 км). Деякі мережі перебувають в незадовільному стані, а саме в селах Величківка, Ліски та Бірківка.

У 2019 році необхідно розробити за ряд проектів, реалізація яких дасть змогу значно поліпшити ситуацію з водопостачанням в населених пунктах громади.

На даний час в місті відсутні робочі очисні споруди, і місто користується очисними спорудами ПП КФ «Прометей» філії «Менський сир». Одним з основних завдань на найближчу перспективу є відновлення роботи міських очисних споруд. На даний час Менською міською радою замовлено розробку проектно-кошторисної документації по робочому проекту «Реконструкція очисних споруд в м. Мена Чернігівської області». Орієнтовна вартість робіт по їх відновленню складає 9-10 млн. грн., на що планується залучити кошти державного бюджету або міжнародних фінансових інституцій.

На території міста в наявності паспортизоване сміттєзвалище площею 6,1266 га., яке розраховано на 25 років. Також паспортизоване сміттєзвалище в с. Блистова. Послуги по утриманню полігону та з вивезенню твердих побутових відходів надає КП «Менакомунпослуга» Менської міської ради. В 2018 році слід оновити наявні паспорти на полігони ТПВ, а також розробити нові, для більшості населених пунктів громади.

На 2019 рік необхідно продовжити практику проведення робіт із впорядкування полігону ТПВ і розпочати роботи із пошуку можливостей по облаштуванню лінії для розділу сміття.

До кінця 2019 року передбачається закінчення реалізації проекту реконструкції парка ім. Шевченка в місті Мена. Після проведення реконструкції Парку пропонується започаткувати традицію проведення на його території загальноміських та інших масових заходів. 

Не менш важливим є і питання утримання кладовищ. На 2019 рік слід продовжити практику їх облаштування, прибирання та видалення аварійних дерев. По місту Мена в 2019 році слід розпочати роботи по оформленню території під нове кладовище згідно з Генеральним планом міста.

На балансі міської, селищної та сільських рад ОТГ знаходиться 375,626 км дорожніх мереж. На даний час у населених пунктах громади значна кількість доріг з асфальтовим покриттям потребують проведення капітального ремонту.

1.6. Освіта
Станом на 01.11.2018 в підпорядкуванні відділу освіти Менської ОТГ функціонує 14 закладів дошкільної освіти комунальної форми власності, з них в міській місцевості – 4; в сільській місцевості 10, які відвідує 605 дошкільнят (по місту – 378, по селу - 227 дітей дошкільного віку). 

Показник охоплення дошкільною освітою дітей віком від 1 до 6 років становить 66,2%.

Одним із позитивних прикладів збільшення охоплення дітей дошкільною освітою є організація різних форм здобуття дітьми дошкільної освіти, що дає можливість охопити різними формами дошкільної освіти 97% дітей віком від 3 до 6 років та 100% дітей 5-річного віку.

На даний час в усіх населених пунктах де є достатній контингент дітей дошкільного віку відновлено роботу закладів дошкільної освіти. Потреби у відкритті додаткових дитячих садків наразі немає.

Вживаються заходи щодо покращення матеріально-технічної бази дитячих садків. 

Мережа закладів загальної середньої освіти станом на 01.10.2018 становить 14 закладів загальної середньої освіти з учнівським контингентом 2268 учнів. Серед всіх закладів загальної середньої освіти ОТГ 50% є малочисельними, з них 5 – ЗЗСО І-ІІІ ст., 2 – ЗЗСО І-ІІ ст.. Середня наповнюваність класів становить 14,8 (сільська місцевість – 8,9, міська – 22,4 відповідно).

Останнім часом планово впроваджуються енергозберігаючі заходи в базових школах такі, як заміна віконних та дверних блоків, реконструкція котелень з переходом на альтернативні види палива.
Потребують модернізації шкільні їдальні, особливо гостро стоїть питання будівництва їдальні та нового спортзалу в опорному закладі ЗОС 1-3ст. ім. Шевченка та ремонт покрівлі їдальні, приміщення для занять автосправою в школі-гімназії в м. Мена. Також багато освітніх закладів по селах громади потребують як поточного, так і капітального ремонту приміщень. В додатку 2 наведений основний перелік об’єктів, що потребують ремонту. 
1.7. Культура і туризм
На сьогодні у Відділі культури Менської міської ради  функціонують слідуючі установи: КЗ «Менський будинок культури» та 19 сільських клубних філій , КЗ Центр культури та дозвілля молоді ( Мена ), Менський краєзнавчий музей ім. В. Покотила. Мережа закладів культури громади збережена та утримується в належному стані. Централізована бухгалтерія відділу культури вчасно проводить фінансування закладів та виплату заробітної плати працівникам. В установах культури Менської громади працюють  82 працівники, з них 69 творчих. 
 В закладах культури напрацьовано досвід проведення міських та загально громадських культурно-мистецьких заходів, стабільною є робота аматорських колективів . У відділі культури функціонує 8 колективів із почесним званням «народний» та «зразковий». 

У КЗ «Менський краєзнавчий музей ім. В. Покотила» налічується 18 391 експонатів основного фонду, 411 науково- допоміжного, з початку року фонд поповнився на 158 експонатів. Наразі йде проведення реекспозиції у відділах, проводяться виставки, історичні квести, вікторини, зустрічі видатними земляками. За звітний період на об’єктах культурної спадщини проводилась реконструкція пам’ятника воїнам – землякам у с. Киселівка, проводяться поточні ремонти пам’ятників.

Головним координатором у реалізації програми є відділ культури Менської міської ради, головні направлення його роботи - збереження національної культурної спадщини; організація змістовного дозвілля та відпочинку різних категорій населення громади: подальший розвиток народної творчості ; залучення підростаючого покоління до активної участі у культурно-мистецьких заходах; поліпшення умов творчої діяльності працівників культури, розвиток і підтримка колективів із званням «народний» та «зразковий», створення єдиної культурної системи через збереження духовних здобутків, кращих традиційних надбань нашого громади , створення оптимальних умов розвитку і реалізації ініціативи населення , задоволення його духовних потреб.

Діяльність закладів культури постійно висвітлюється через засоби масової інформації, в соціальних мережах, на інтернет сторінках.

Проводиться робота з виявлення творчо-обдарованої молоді , надання їй підтримки у реалізації творчих здібностей, забезпечення участі у культурно-масових заходах району, створення оптимальних умов розвитку і впровадження ініціативи обдарованої молоді. Активізувалась робота щодо активного залучення обдарованих дітей до гурткової роботи при закладах культури; забезпечується стабільна діяльність дитячих та юнацьких колективів («зразкових» хореографічних: «Калинонька», «Сюрприз», «зразкових» циркових: «Фієста», «Юність» , «зразкового» дитячого духового оркестру Киселівської філії. Вивчаються можливості розширення та сприяти створенню більшої кількості дитячих клубних об 'єднань та гуртків для творчої молоді громади. Творчі дитячі колективи взяли  участь у Міжнародному фестивалі «Зоряні діти» м. Одеса, Всеукраїнських та обласних фестивалях та конкурсах: «Терпсихора об’єднує таланти», «Талановиті діти України», «Чернігів the best» м. Чернігів, фестиваль «Дивоцирк» м. Запоріжжя, фестиваль «Самоцвіти» Болгарія, фестиваль «Квітуча Україна» м. Київ, асоціація «Люба Лор України» Франція.

1.8. Фізична культура і спорт

В Менській ОТГ на сьогодні розвивається 10 видів спорту, а саме: футбол, легка атлетика, важка атлетика, вільна боротьба, панкратіон, волейбол, хокей, шахи, картинг та авіамодельний спорт. 

Пріоритетними для району є: футбол, легка атлетика, вільна боротьба.

В районі діють дві спортивні школи, в яких до систематичних занять залучено 605 дітей, що складає 26,2 % від загальної кількості школярів громади.

Працює філія відділення спортивної школи у місті Мена ДЮСШ.

Що стосується масового спорту, то в районі проходить чемпіонат з футболу у вищій та першій лігах, міні-футболу, волейболу, легкої атлетики, вільної боротьби, шахів та інших видів спорту.

У спортивних заходах, що проводяться у громаді беруть участь як молоді спортсмени, так і ветерани. 

Проблемою галузі в громаді є низький рівень забезпечення матеріально-технічної бази. ДЮСШ «Колос» зовсім не має своєї бази і всі заняття проводяться, в основному, на базі загальноосвітніх закладів та районного будинку культури. На жаль, навіть не всі ЗОШ І-ІІІ ст. мають типові спортивні зали. В районі простежується досить низький відсоток вчителів фізичного виховання зі спеціальною освітою, загрозлива демографічна ситуація – постійно і значно зменшується кількість учнів в районі. 

Видатки з місцевого бюджету на фізичну культуру і спорт в розрізі на одного жителя не відповідають сучасним вимогам. Проблема частково вирішується шляхом залучення коштів державного бюджету. 
Проблемою залишається невідповідність ремонту будівлі стадіону «Колос» та неможливість передачі його у власність громади. Також незавершене будівництво фізкультурно-оздоровчого спортивного комплексу в с. Стольне, з можливістю там установки басейну сучасного типу.
1.9. Фінансово - економічна сфера
Дохідна частина бюджету міської ради на 2019 рік розробляється відповідно до норм чинного Податкового і Бюджетного законодавства України та інших законодавчих актів, що стосуються планування міського бюджету.
Видатки по галузях бюджетної сфери заплановані відповідно до динаміки соціальних стандартів встановлених законодавством України, що передбачають підвищення розміру мінімальної заробітної плати. 
Формування дохідної частини бюджету міського бюджету здійснено з урахуванням змін, внесених до Бюджетного та Податкового кодексів України в частині місцевих бюджетів, зокрема:

· підвищення розміру мінімальної заробітної плати буде проводитися згідно прийнятого законодавством розміру;

- збереження протягом 2019–2020 років норми щодо зарахування акцизного податку з пального;
Основним джерелом наповнення міського бюджету є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого в загальній сумі власних надходжень доходів загального фонду становить 53,5%. По податку на доходи фізичних осіб план виконується повністю. З метою збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб здійснюється пошук резервів, шляхом щомісячного відслідковування заборгованості по сільгосппідприємствах та інших суб’єктах підприємницької діяльності по ПДФО з орендної плати за користування земельними паями, проводиться моніторинг надходжень в розрізі платників, щомісячно інформується департамент фінансів про найбільших платників. Найбільшими платниками податку на доходи фізичних осіб були Відділ освіти Менської міської ради (4149,9 тис. грн.), ТОВ «Мена –Авангард» (2948,2 тис. грн.), Філія «Менський сир» (1716,6 тис. грн.), МВК №91 (1513,6 тис. грн.) по інформації за 9 місяців 2018року.

2. Основні стратегічні, операційні цілі та завдання та механізми реалізації плану соціального-економічного розвитку
Взаємопов’язані завдання та заходи на їх виконання спрямовані на досягнення цілей розвитку ОТГ та очікувані результати їх виконання наведені в додатку 1 до Плану.

Стратегічними цілями Менської ОТГ на 2018-2024 роки визначено:
	Стратегічні цілі

	1.Створення сприятливих умов для економічного розвитку громади
	2. Збереження навколишнього середовища та захист здоров`я мешканців
	3. Покращення умов життя та його безпеки
	4. Розвиток соціального капіталу громади 

	Операційні цілі
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	2.2. Забезпечення належного рівня охорони здоров`я мешканців громади
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Успішне досягнення цілей пов’язується з підготовкою та реалізацією відповідного їм набору завдань. Завдання до операційних цілей почали формуватися на основі виявлених проблем громади – тієї частини, яка на думку робочої групи, є достатньо вузькою, аби становити зміст саме завдання, а не операційної цілі. Таким чином було сформовано перелік, оприлюднений для загального обговорення мешканцями громади та внесення проектних ідей й технічних завдань до них. 

 Враховуючи проектний підхід до вирішення проблем ОТГ, ці завдання конкретизовані в розрізі визначених пріоритетів і завдань, діючими та перспективними проектами ОТГ з визначенням джерел фінансування кожного проекту. Перелік проектів наведений у додатку 2.

Організаційне забезпечення реалізації проектів здійснюється головою ОТГ, її депутатським корпусом, власними силами, а при необхідності із залученням компетентних підрядників, участі у проектах з допомоги розбудови інституційної спроможності і інфраструктури ОТГ, інших ресурсів, незаборонених чинним законодавством України.

Джерелами фінансування проектів соціально-економічного розвитку ОТГ, враховуючи масштабність і обмеженість власного фінансового ресурсу, є окрім коштів міського бюджету, кошти субвенції Державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій та на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад, Державного Фонду регіонального розвитку, кошти міжнародної технічної допомоги та інше.

3. Моніторинг та оцінка результативності реалізації Плану
Виконання Плану здійснюється шляхом реалізації виконавцями завдань і заходів.

Безпосередній контроль за станом та строками виконання завдань і заходів здійснює виконавчий комітет, а за цільовим та ефективним використанням коштів – головний розпорядник коштів.

Моніторинг та оцінка стану виконання Плану проводиться щоквартально шляхом підготовки узагальненого звіту та розгляду його на сесії міської ради.

