                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
ПЕРШІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ
 
 25 жовтня  2020 року

МЕНСЬКА МІСЬКА ВИБОРЧА 
КОМІСІЯ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ПОСТАНОВА                               
20листопада 2020 року                                                                              № 65

Про реєстрацію обраних депутатів
Менської міської ради
 
	На підставі статті 283 Виборчого кодексу України та Постанови Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 року № 433 « Про Роз’яснення щодо порядку реєстрація обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів» та документів, поданих  обраними  депутатами Менської міської ради, міська територіальна виборча комісія

П О С Т А Н О В Л Я Є:

 1.Зареєструвати депутатами Менської міської ради Корюківського району Чернігівської області:
Півень Оксану Олександрівну, 04.03.1979 р.н., освіта вища, безпартійна, державний кадастровий реєстратор Головне управління Держгеокадастру у Чернігівській області, м. Мена,  від Чернігівської обласної організації політичної партії «Наш край»
[bookmark: _GoBack]Прищепу Вікторію Василівну, 10.02,1976 р.н., вища, безпартійна,керуюча справами виконавчого апарату Менська районна рада,м.Мена, від Чернігівської  територіальної  організації політичної партії  «Європейська солідарність».
Бутенка Романа Олексійовича, 18.01.1979 р.н, освіта вища, член Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка», головний агроном  ФГ «Бутенко» від Менської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка 
 Скобєлєву Вікторію Миколаївну, 04.05.1983р.н.,освіта вища, безпартійна, адвокат Адвокатське об’єднання «Бізнес Проект», с.Стольне, Менського району, від Менської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка .
 Гаєвого Сергія Миколайовича,29.03.1979р.н.освіта вища, безпартійний, головний спеціаліст, бухгалтер, фінансовий відділ Менської РДА, м. Мена від Менської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка     
. Палієнка Руслана Анатолійовича, 02.08.1982 р.н., освіта вища безпартійний, водій Менський підрозділ екстренної медичної допомоги та медицини катостроф  Чернігівської обласної ради., м. Мена, від Менської міської організації  Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка .
 .     Шелудько Світлану Валеріївну, 23.04.1984 р.н., освіта вища, безпартійна, начальник відділу культури Менської міської ради, м. Мена, від Чернігівської обласної політичної організації політичної партії  «Рідний дім
Чертка Валерія Борисовича, 06.08.1963 р.н. вища, безпартійний, пенсіонер,  м. Мена, від Чернігівської обласної політичної організації політичної партії  «Рідний дім». 
Гончар Наталію Вікторівну, 25.11.1980 р.н., освіта вища безпартійна ,директор Комунальної установи ТЦСО Менської міськради,  м. Мена, від Чернігівської обласної політичної організації політичної партії  «Рідний дім».
Щукіна Валерія Миколайовича, 01.08.1968 р.н., освіта вища, член політичної партії Європейська солідарність», тимчасово не працює , м. Мена, від Чернігівської територіальної  організації політичної партії  «Європейська солідарність».
Нерослик Аллу Петрівну, 31.07.1985 р.н.,  освіта вища безпартійна, заступник начальника фінансового управління Менська міська рада с. Бірківка, Менського р-ну, від Чернігівської обласної організації Політичної партії «Слуга народу»
Стальниченка Юрія Валерійовича. 30.07,1980 р.н. освіта вища, безпартійний, секретар ради, Менська міська рада, м.Мена, від Чернігівської обласної організації Політичної партії «Слуга народу» 
Булавка Оксану Михайлівну, 05.12.1975 р.н., освіта вища, безпартійна, начальник фінансового відділу Менської РДА, м. Мена, від Чернігівської обласної організації Політичної партії «Наш край».
Верхоляк Євгена Вікторовича,18.05.1985 р.н., освіта вища, безпартійний.  фізична особа підприємець, м. Мена, від Чернігівської обласної організації Політичної партії «Слуга народу»
Кравцова Валерія Михайловича, 04.10.1962р.н., освіта вища, безпартійний, заступник директора Менський зоологічний парк, смт. Макошине, Менського р-ну,  від Чернігівської обласної  організації політичної партії  «Наш край»
Гнипа Володимира Івановича,10.09.1978 р.н, освіта вища безпартійний, керівник структурного підрозділу ТОВ «СОЛАГРО», м. Мена, від Чернігівської обласної політичної організації політичної партії  «Рідний дім». 
     2. Дану постанову оприлюднити шляхом розміщення її на стенді офіційних матеріалів Менської міської територіальної виборчої комісії Корюківського району Чернігівської області та на офіційному веб-сайті Менської  міської ради.

Голова Менської міської 
територіальної виборчої комісії
                                                                                                           Є. Бойко 


Секретар Менської міської                                                             
територіальної виборчої комісії                                                   Н. Сокол
 

