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Про реєстрацію обраних депутатів
Менської міської ради

	На підставі статтей 283, 284 Виборчого кодексу України та Постанови Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 року № 433 « Про Роз’яснення щодо порядку реєстрація обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів» та документів, поданих  обраними  депутатами Менської міської ради, міська територіальна виборча комісія.
П О С Т А Н О В Л Я Є:
 1.Зареєструвати депутатами Менської міської ради Корюківського району Чернігівської області:
Федорченко Аліна Вадимівна, 25.10.1994 р.н., освіта вища, безпартійний, начальник відділу Відділ правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Менського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, с. Феськівка, Менського р-ну, від Менської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка».
Ковбаса Дмитро Вікторович, 24.01.1984 р.н, освіта вища, безпартійний, голова ФГ «Серп 2013», м. Мена,  від Чернігівської територіальної  організації політичної партії  «Європейська солідарність».

2.Дану постанову оприлюднити шляхом розміщення її на стенді офіційних матеріалів Менської міської територіальної виборчої комісії Корюківського району Чернігівської області та на офіційному веб-сайті Менської  міської ради.
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